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From:
To:
Date:
Subject:
Body:
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George Hernandez <ghernandez@zanadew.coms
Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM

RE: Plan revision

Hello Paul...I took a look at the new plan, and it looks good. I like the addition of REITs to help ...

Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:

George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz

Tue, Jul 7, 2007 2:59 PM

Plan revision

Hi there George! Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan {attached, ..

Paul Thompsen <pthompson@ez4ufinances.comz>

George Hernandez <ghernandez@zanadew.com>

Thu, Jun 28, 2007 4:53 PM

RE: Financial plan proposal

Hello George, Good guestion about the REITs. Based on our extensive portfolio modeling and the histo...

George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz

Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:>

Fri, Jun 22, 2007 10:13 AM

RE: Financial plan proposal

Hi Paul: Got the plan. Looks great. But I have a question about the asset allocation. T was ..

Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.comz>

George Hernandez <ghernandez@zanadew.com>

Mon, Jun 18, 2007 3:25 PM

Financial plan proposal

Hello George Please find the attached Financial Plan for your review. Based on your assets, retireme...
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B
@ Last 50 Minutes 15:06:42 FT € Last 60 Seconds 15:06:42 PT
Dolaull smarch is “starts with.” For  “sonlains™ Valid Messages: 0
senich. stan query string witn . Spam o
Vins: L]
Eser 500 Errors: 0
C Organization 400 Errors 0
© Doaman Graph Not Available Avg Message Size:
Tatal Dytes:
7 Mgy Bloched [
User Shortcut Launch @ Last 60 Mindtas 150842 FT
[ Customer Care | o
Enter user email sddres L
Available

AddDeleteMew Users:

Chack yeur pyatam by uaing one o the tallwing e
SMTP Message Test

MX Hecord Test
Flrewall Test

fRA LT % Message Archiving #E[RIZ G 7o X—T 47T a U RRR S
NWET, WITplZRLET,

welcome
wlintstone@arc.in.dev1.postini-corp.com

e Tl ™ NS dmin Consale | Log Out | Helo 9
InitialSearch
Newserh 90 == [t e @

SEARCH

R Date Range: | Specifc Dates %[ fgéik?':nué.ﬂifafg.a” email address to find messages from or to
Email & IM Search Start Date: [ okte] @
Boolean Search End Date: __Apnl v - -znna v m

AcrviTy
User Holds Match All Words: | |
Search Results Match Any Words: | |
Search Criteria Exclude Words: | ]

Exported Messages

Subject: |contains || ]

Fe e By e File Name: [contains || ]

Mail Flow: | All Messages v
Sort By: | Newest First &

[] Has Attachments Search From/To separatel

Search Archive

Message Archiving == —4%— #' 4 K


http://www.postini.com/webdocs/admin_ee_cu/index.html
https://login.postini.com

Vivanlly Qe =3

o 4 K

T—h4T A yt—TDRE

T—h4T AvE—YPDREICDONT
Message Archiving DI SR SRV EMEHI T2 &, MBFREEZANLTT —h A7 &
NIz A= Ay —VERBETEET, V—ERITIM Security BN E ENDH5H
X IM ORFERIM 7 7 A MREERBTHZ LB TEXET,

BRI DA =V ORBEITIE LT, ROPTNLEHOKMGEZ AN TEET,

TS A
Date range Ay B—UNT — AT TR (e 14

Senders or recipients  EEHR | ZEEDOA—L T KL R | Fx4, Co(h—
Ry ar—) B (F7A4 R A—FRy a—)
DZEELEL

IM user name IM DAFERT 7 A MEREDZEHD IM 22— —4,
F T3 e

Words and phrases Ry UKL, L o~y B AT 7 ANAD
TZrANG, BT 7 ANVONEDT FA B

T—=HATMHEA =V IAAUTE S, A v—%FRR, BN, =7 ZAR—
22 EMTEET, FEMCOVTIE, U5R—V0 THREBEFEREOFREEH)
LT IZE N,

T—HAT AvE—TOME 35



BENARILOBE

T—HhA TSN A vE—1%, [Email Search] /X% /L [Email & IM Search] /<
F/V, [Boolean Search] /X3 L& H L THRETE 7,

[Email Search] /8RJL : &

[Email Search] /XL Clk, 7T—HA TnDH A=V A o=V ALTZ0H0
—H ORI R AT v a 2RI T & 9, [Email Search] Xk /LN D E 72 fE
A RO THIALET,

SR & IR % W 2% T AT R TR
REBI0HOT 4 —1 BB ROREH LZEE 7DD, RAFHEHOR

DA=LT FLVADY AL RNTHRRES D (7
vay) BEER

1 h
L Email Seard J P | Entire Archive ' vl

MNew Search | o

Enter all or part bf an email address to find messages from

Date Range: |Specific Dates |+ E or to spedcific ind{viduals.

Start Date: |JLII'IE v|| 16 v|| 2007 vl E Find: |Ar‘|yv || |[ Add ] [ Look Up ] |Z

End Date: [July ¥|[16 |[2007 ] [T

Match All Words: | |

Match Any Words: | |

Exclude Words: | |

Subject: ||:nr|tains V|| ‘

File Name: |conta|ns VH

Mail Flow: | Al Messages hd
Sort By: | Newest First %

[] messages with Attachments Search From/To separately
[ earch Archive ] [ Clear ]

I
CPINTEBIOT XA MR E  AvbBE—YOREOEHSICAR o—F—DA—L T KL
FNHA -0, FIIZ DTHFANEEDAYvE—V%  RAEFRDZHDY—)L
LEHMOTXA MR EENTR  BRETLHEOO7 4—L K
WA =V ERBETHZH
DT 4— R
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[Email & IM Search] /3L : &

T 7S 3 4R

[Email & IM Search] /<% Vi, [Email Search] /S%/L Ul CTWEd4, 7272L, 2D
BRIV EERTEHE, A= A v =M T, IMOEFERLIM 7 7 A /L
fRik bR TE £9, [Email & IM Search] /SR /LN O T2 58I A2 R O K TR L

i'ﬂﬁo

TR % I BR 3 2 HAR 4
WRITB720D7 4 —L R

New Search v‘o L

S A A e
BEFEDA—L T FL*
LIMADY A b

Email & IM Search J

Date Range: | Specific Dates v E

Start Date: |JLII'IE

~] [16 | [2007 =] [TH]

for specific individuals. [7)

T = A TR TR
T 50, RIFHE DG
RN THET D (7
va ) MEER

.D | Entire Archive

Ivl

Enter all or part of an email address or IM name to find messages

To Address or IM Name: ‘ | [ Look Up ]
End Date: [July v|[16 %] [ 2007 v|m
Show: (& Emailand IM (O IM only
Match All Words: | |
Match Anyl |
Words:
Exclude Words: | |
Sort By: | Newest First %
[ Messages with Atachmen:s Find megsages involving: Renjove
[ Search Archive ] [Clear]
EIMICTABDT X A A=) Ay E—DR ZNETETLD a—F—=DA—
FREEND A v E— IM DERFEERKET D By Sz A— LT RLARIM
TR, EZIZHHEO TedODOAT v a v N RS DT HERRDT0
TRAMBEERZND HOF T a v DY —v

Ao —=UEBRRTD
72D 7 44—V R

T—HAT Avb—T0K%E 37
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[Boolean Search] /8% JL : HIE

[Boolean Search] /X /L Z 9% &, Apache Lucene 7 = U L& H L C, i
HOMBLTINEATITEET, O IUEXEFEHLT, FEDOA vE—Y
ERRRT HDEMEEMNSIRETE £7, =& 21X, Lucene 7 = U HESLIZH LT 5
T=NVERA . DAV A= R HOEVRR, THERRREDL T v a a2

HATszncEsd,
Lucene 7 = U KL DFERIIZ DU TiX, IRD ApacheLucene 7 = 7 %4 K (J55E)
EHRLTLSIEEN,
http://lucene.apache.org/java/docs/queryparsersyntax. html
[Boolean Search] /X /LN D E 22 fElk 2 R DX TRt L £ 97,

T A T RETHE

TR % I BR 9~ 5 I % 35
WRT 272D 4 —L R

T2 RIFHE B OfE

RNTHETD (7

vay) NEER

MNew Search - | °~ L LTI EEEED J P | Entire Archive L vl
Start Date: |JLII'IE v|| 16 v||2DU7 vl E Show: (& Email only ) IMonly ) Email and IM

End Date: [July %[5 ¥ [2007 ¥ [ Sort By:
Query @

Search Fields

Use the following field names to create a query:

sender, recipient, bce, meta, subject, header,
content, attachment, fileatt

Note: Capitalize logical operators such as OR/AND.

[ Search Archive ] [CIear]

[
Lucene 7 = U ESLHEMFH LT, B#E7 MBECEEHT—HDHT Y
TYHEANTEDLT7 4—/V R

Message Archiving = —%— #A K


http://lucene.apache.org/java/2_4_0/queryparsersyntax.html

T—h4TADA v E—SDIRE

F—HA TND A v —iF, [Email Search] #<% /L. [Email & IM Search] 7<% L
[Boolean Search] /S /L& ffi ] L CHiEE T& £9, [Email Search] /S /L<° [Emall &
IM Search] /X3 /L EEHT 2581, SRV H D 7 4 —/L REMHEH LTRSS
AT HHEIN L £9, [Boolean Search] /S % /L 24 25 A 1%, @E SR
R 2 195 Lucene 7 = U RESC A U CRRGAMEAZ AT L £ T,

BB SR OFEROFEMIZ OV TIL, 36 X—T 0 [RBNFLVOME ] 25
L TLEE0,

F—h4TAD A v E—CEREFTHICEK

1. Message Archiving (2= 71 LT, BB/ RVICT 78 A LET, FEMICD
WL, 31— ® [Message Archiving ~D 1 7 A > | 5L TL7ZEW,

Email Search J

New Search v | o l‘ P ‘ Entire Archive eV
= = Enter all or part of an email address to find messages from

Date Range: B- or to specific individuals.
Start Date: | June <|[16 | [2007 =] [T Find: [Any | |Cadd ] [Lookup | [@

End Date: |July [ 16 %] [2007 | [T

Match All Words: | ]

Match Any Words: ‘ |

Exclude Words: ‘ |

Subject: ‘ contains R H |

File Name: ‘contalns VH |

Mail Flow: | All Messages v
Sort By: | Newest First %
[] Messages with Attachments Search From/To separatel

Search Archive

2. WOWTNIDFET, MBEHMARELET,

» [Start Date] & [End Date] D7 VZ 7 U A NEHEH LT, HAFZ 3R
LET,

ERl s
s HLuH—TAarEs Vv LT, AfFESERLET,

= Enter all or part of an ¢
Date Range: | Specific Dates v |2 among spec?fic: particip
Start Date: [ June 18 ] [2007 ] [ —
% |-

=
End Date: [Jul )| [18 %|[z007 | [] @ May 2007 P
[ouly | Cra ]| i SunMon Tus Wed Thu Fri Sat
20|30 1|2 [=[4a]s
6|7 8|5 [10[11]12

Match All Words:

14 |15 16 17 18 19
2{}_")21 22 23 24 25 26
27 28 29 20 21 1 2

Match Any Words:

Exclude Words:

T=AAT Ay —TORE 39



FRXTHI 72 I A2 3835 2 & & T& £ ([Last 24 Hours] <° [Last 30 Days]
728, M2 IR, A & CHIIT L ORBIOMBHRLEGTE 25
E O ITRREM R FT 2 B & IR T,

3. [SortBy] 7V & v URAKNT, REBMEOERTIAZZN L E T,

4. ROEIITHMBFEHEEATILET,

il Sk FIE

[Email Search] /SR WK 7 4 — 1V RIZ, A v =V ERETDHHOD
BN (HEE, 7L —X, A=V 7 KL AR
E) #ANLET,

=P —=DA—/)L T N RAZFH~25IZIL, [Look
Upl 27 YV v 7 LEd, FEMIZOWTIE, 42 3—
OO [a—HPF—DT7 RLZADKR#E] 25 1LTL
720,

HHICOVWTIRERESBLTLIZEL,

o ZODONRRIADEKT 4—)L ROZEMMIZHONT
1. 50 _X—® [[Email Search] /X% /L | &%
HRLT7EEn,

o BBEOFNZOWTIL, 47 =T [[Emall
Search] /S LV DILBOMBRSM | 2B LT
TZEVY,

o MBREMED AN FIEOTEMITOWTIL, 202

R=V 0O RBRFMEOANIZET S b
EERRLTLLZE0,

[Email & IM Search] [Show] U 2 T, BT DA v -V O %

ISRV BINRLET, IM ORFERLT 7 A MIRIED 2% I
. . KTHIEH IMORFEEA =N A yE—TD
77> 3 #EE Wl ERRTH LT ET,

A=V ERBRT D O0BMEM (HEE,
TJL—X,  IM&7RE) AN LET,

=P —DA—)L T RLARLIM A EHRRDIZ
1. [Look Upl #7 U v 7 LET, FEfIZOWT
3, 2=V 0 [2—Y—D7 RLADWKE] %
ZHLTIIEEN,

HHMICOWTIE, RESBLTLLESL,

o ZODONRFIDET 44—V ROFEMIZHOWNT
X, 54 <X—® [[Email & IM Search] /X% /1]
EHL T EEN,

o BREOHFNZONTIE, 48— D [[Emal &
IM Search] /% /LD —fXHIIRIRBESRAF) &5
LTS EEN,

o RREMEDO AN ITIEDOFEINZ SV TIL, 202
NR=20 WBREEOANIZET D e M)
EERRLTL7ZE,
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FIE

[Boolean
INRIL

Search] [Query] 7 « —/L RiZ, Lucene 7 = U #§ 3¢ % f
LTz 7=V % ANJJL %7, [Boolean Search]
X3V ? [Search Fields] IZ#£REN5T_TO

T4 =L ROTFHF A NTHRETEET,
FHHCOVTRREBRBLTSESL,

o IDNRENDET 4= ROFEMIZOWT
%, 60— [[Boolean Search] /X%/V] %

ZRLTIIZE,

o MBREMEDO AN ITEDFEMIZ OWTIL, 208
R=U D [ T—)VgFH 5L T TE SN,

[Search Ar

chivel] 27 U v 7 LET,

[Search Results] ~— U FR S, MERMEE BT LAREEGLA vy E—

DY R b
WA % 7

EEETa— e
O Shnw 1-7 of 7 M
] From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com= “
To: Paul Thompson «pthompson@ez4ufinances.com=
Date: Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM
Subject: RE: Plan revision
Body: Hello Paul...I took a look at the new plan, and it looks good. 1 like the addition of REITs to help ...
[J@ From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:>
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz
Date: Tue, Jul 7, 2007 2:59 PM
Subject: Plan revision
Body: Hi there George! Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan (attached, ..
B From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.comz>
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com=,Joel_Pauling <jpauling@ez4ufinances.com=,
MNancy Chu <nchu@ez4ufinances.com> (+2 recipients)
Date: Thu, Jun 28, 2007 4:53 PM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hello George, Good question about the REITs. Based on our extensive portfolio modeling and the histo...
F From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:
To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:=
Date: Fri, Jun 22, 2007 10:13 AM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hi Paul: Got the plan. Looks great. But I have a question about the asset allocation. I was ..
[J@ From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz=
Date: Mon, Jun 18, 2007 3:25 PM
Subject: Financial plan proposal
Body: Hello George Please find the attached Financial Plan for your review. Based on your assets, retireme...
b

PIRENET, R SFVIE, HERIZHERRICR Y £,
LET,

T—=HAT A= DR

41




T—=AATINOA =V ERVIALESL, ROZENTEET,

© BRBOLEH: P ASRIVICR > TREFMZELE S 21203, BIEA=2—0
[Revise Search] &R L, #kDOKRHEZ 27 U v 7 LET,

Show| 25 per page ¥

E From: Amy Yueh <ayueh@hotmail.comz=
To:  andrew.lewis@enron.in.devl.postini-c
Date: Tue, Apr 22, 2008 2:45 PM
Subject: Fwd: Fw: My score was 42

o MBEHEOFREEFH: MBEHEV A N~DT 7 A, FERY A NOHEY— b,
Ao B—=URRMN T 7 A NVONEDOER, A vE—V0HIR, A viE—Y0x
7 AR—MEITWET, IOV TIE, 15—V 0 TSRS ROFRR L E
H) 22 L T3,

s WMFEa— bbby FNOMEA: BHETLIHLEZRFOTRITOA—L XA yE—T,
BEDOZ—T—HTRDOLINZTRTDOA—L A vbE—U0, FFEDHFIC
T—=HA T ENTZTRTDA—)L, IM DEEE, IM 7 7 A Wk & fFHEIC /7o
FHNET, FEHICOWTIL, U5—2 0 THRERBEOKVIAL] 2B L
TLIEE W,

A—H—DT7 KLADOBER

42

T 7S 3 HEE

[Email Search] /<5 /L=° [Email & IM Search] /X% /L C, m—F—DikBI1E @ (Email
Security <° IM Security TZ D2 —H =B INTNDH TR TOA—/L T KL
A, A= A YT A (RET FLR), IMa—F—£7Y) ZHEICHEION
£7, 2—F—DOBBIEREFRIZS | ZOHERERBASHKNLOT RLA 74—
U RIZEMT 5 Z ENTEET,

ZOF T a k. ko XD BRBEEIERI T,

o A—HWF—NEZELETRTOA—IL Avb— a—F—nBhINL7-T
TOIM OEEE% LETHRET D

o I—V—DREERA—ILT RLARLIM AR E R0 (Ed 5 3XFUE
BOPIUIRBTEET)

Important: FBIE#R A FH 51D DX, Message Security h—E R (27 A2 bk
DD a—F—DIHTT,
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A—HF—DBAERERS BT

1. [Email Search] /X% /L7 [Email & IM Search] /X% /L C, [Look Up] &2 VU v 7
LET,

L Email Search J

New Search vlo P | Entire Archive vl

Enter all or part of an email address to find messages from

Date Range: 6] or to specific individuals.
strcoote [une W[z MIIE  rnd: [ | @ "
End Date: |_'||_||y v‘l 2007 vl m

Match All Words:

Match Any Words: | |

Exclude Words: | |

Subject: [contains %] |

File Name: | contains ¥ H |

Mail Flow: | All Messages -

Sort By: [Newest First v
[ Messages with Attachments Search From/To separatel

Search Archive

[Company Directory] /S F /L NER S IVET,

Company Directory E

Search For: | |

Add Selected

2. [SeachFor] 7 4 —/L RIZ, =2—HF—=DA—/L 7 RL AN IM 4 D% 33
FUEADL, [Findl 227V »v27 LET,

T—HAT Aye—V0M%E 43
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3. FRINDHANERDO Y A hrb | BRFMFITBINT 205 H 2 2R L
T WPl R LET,

Company Directory H
Search For: |jones Find
Ersteve.jones@ez4ufinances.com
~stjones@ez4ufinances.com
~wrangler599 (Google Talk)
~stevo_j99 (Yahoo! Messenger)
E‘:|“susan‘_]'rmes@ez4uﬂnances.z:om
~sjones@ez4ufinances.com
“info@ez4ufinances.com
“susan_jones1964 (Google Talk)
~gizmo513 (AOL Instant Messenger)
[—II--vinIiam.jones@ez4uﬂnances.com

“wjones@ez4ufinances.com

femillsriz 21

(st seizas ) (o]

[Email Search] /3% /L C [From] 7 4 —/L K & [To] 7 4 —/b R & BIEIC k9
HEAE. AT EREE SO [ADDd Tol F=v 7 Ry 7 2402 LT, &R
L 7=i#BiE#® % [From] 7 « —/L K/ [To] 7 4 —/L RIZEM L £7,

[Add Selected] 27 V v 7 L ¥,

IR U 72RO B MR R SV DN T 57 4 — /L FIZBEME v E T,

5 |[Closel 2 Vv 7 LET,

BREREHEA~ADT FLADO—EOEM

2= P =T FLAEWATREEIFICBNT 2 TR T KLAD
(EZEHDOAAR AL AR E) ZBMTEZ L bTEET, 2L 2,

ljohn) E AT D& 7= A 7 ORFBERERITIT, EZEEDOT KL ljohn]
EE A v E—UNRNEENET,
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7 RLRAO—REANT BIZIF
1 [Find] 7 4 — /L FIZ BSREMEE LTHMT 27 FLAD a2 A LET,

Find: [ any +|[john '[_Add | [ Look Up |(7]
Search From/To separately

2. [Add] %2V vs LET,

Find: [any || |[[Add}] [ Look up |7
Search From/To separately

[Search From/To separately] 47+ a > AT 285461, LRt R FIEE
HHALET,

HEE=mLARA—N T RLVAEZANTAZ L TXET,

T—HAT Aye—T0M%E 45



RE LERRERADRE

HBDHRRDH

F 7o 3 2 pEE

MFMR AT DL, TNODORRNTHOMBRZETL, SHITKVIAEN
TR —ET oA v =V EWMV AL Z LN TEET,

RRBFERDRAFDOFERICHOWTIZ, 83 X—T D TFHEDRERRLORL] 2B
LTL7EEY,
RELEBRAZRRT SIS

1. BWBESBOREEFELOEREZEDRENREORETHLZ L 2EERLE
T FEIZ OV TIX, 70—V D [BEORHEDEE | 2L T EEN,

2. B3RO [Search Context] A == —"T, A vbE—TDRBENG L 72 D%
FHEHOFERZBIR L T, WITHlZRLET,

Hernandez-G Case 1093

Save Search Criteria - o Email Search P Entire Archive e

Entire Archive
Hernandez-G R1

Hernandez-G R2 ) |

= Enter all or part of an email addressto fi
Date Range: |Specific Dates |+ |[2] specific md\\?\duals. Hernandez-G R3 " ]
Start Date: | June «||19 v||2007 v EE From/To: 7

End Date: | July w19 (]| 2007 [ 23

Match All Words: |

3. NFNTRBREMEANTINEELET,

4. [Search Within Results] 27 U v 7 L7,

SEIERFEHOMBEEITL T HEEDA =L A v =V 7 740, IM
DEFEIM 77 A NEEET — A THEMYiATeZ ENTE E9, [Emall
Search] /XL & [Email & IM Search] /SR /VIZ AT T 5| BB R 2 RIC
FLET, BROMBEMUELEAEDETEY AR, DT TIc—%
TOHOAYE—VEMBRTDLILENTEET,

HE  MBREDOANTIOFERICOW T, 202 X—T D THBEFGOANNICET S
by ZZRLTIEIN,
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[Email Search] /AR LD BORREH

PSES

FIE

e O BBANICHRN DT T
Da—P—MEZE LT
TORA—)L A vyE—

1

[Start Date] & [End Date] D7 /LA
UZ bz LT, HIFZRRL £,

[From/To] 7 4 —/L NI, D KA A >
& AFTILET, Bl yourcompany.com

BEDO B NICEE D 2 —
P—DREZELIZA—L Ay
-

[Start Date] & [End Date] D7 /X
VA RMEMHLT, BIHZERL £,

[From/To] 7 4 —/V RIZ,
NT RUVAEADLET,

Z—P—DA—

BEDa2—V—0N%kELE
A=) A vt—

[Search From/To Separately] #7 U v 7
LE7,

[From] 7 ¢ —/V RIZ, H#EHF DR A —
LT RLUAD, @FLs LV RTOED 7T %
ASLET,

BHORED 2 —F —N (3
LA = Ayb—

[Search From/To Separately] #2 U v 7
LEd,

[To] 7 V&7 U A R [All] 23R L
i—g«o

[To] 74—V RiZ, EZEFEEDA—IL T
RUAZADLET, HEHDOT RV A%
ETHHEIISATTREIY £9, ZEHD
SERRA—)L T RL AN, @5 L VHE
Dy ONTNNEATITEET,

K5 IE D A 0 B I O
BOZAEHTD A=V A
t—

[From] 7 ¢ —/L K& [To] 7 4 —/V RiREE
RINT B, [Search by participants] %
70y 7 LET,

[Find] 7v& 72 U R Rk [All] 28R
Lij‘o

[Search From/To Separately] #27 U v 7
L%,

[From] 7 ¢ —/)L RIZ, BEEHDOERR A —
VT RUAD, @FLE KD ETOHESS 20T %
ATTLET,

[To] V&7 U A R [All] 28R L
E3

[To] 74—/ KiZ, EZEHEDOA—L T
NL2AE AN LET, HEOT NV 2%
ETHHEEISATTRYIY £9, ZEHD
SERR A= T KL AN, @83V ai
DELyDONT N E AT TEET,

T—HAT AvbE—T0KE 47
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PSES

TN

AR E D HEEZ B e A —

1

[Subject] 7/vZ7 U A Kb [contains]

R =Y IR ET,
2. [Subject] 7 4 —/V FiZ. 1 DLl LD HFE
AN LES, BHOBFRZEET 2561
AN—=Z TG £,
B ED 7 L — X% &Tr 1. [Subject] 7/ #w U A K56 [has
A=) A y— phrase] Z®&N L £ 9,
2. [Subject] 7 4 —/ FIZ, 7L —RX%AJL
iﬁ‘o
AL EDHEL G A— o SHOHETATIHTIHIA -
A=Y ff*ﬁféj—é I, 6 O HEEA [Match
All Words] 7 4 —/V RIZA LET,
e —HOHFEOWTNANIZ—ET DAY
- UERETHICE, FNOOHGE
[Match Any Words] 7 + —/L RIZA I L
e
BEOWMEBELETIRMN 77 1. [Match All Words] 7 1 —/L FIiZ, HiiE
A IV AN LET, BROBELIEET 52581
ANR—=ATRYIY £77,
2. [Has Attachments] 7= v 7 R v 7 X% 74

SN LET,

s, KX, W77 40>
WNE., IST7 7 A4 VA ITHE
DHFEEEGERNA—IL Ay
-

[Exclude Words] 7 1 —/L FiZ

IO EDE

s NI U ES, RO HEE 75:? ET 5561
7</\~;<TEJQJ DEJ,

[Email & IM Search] /3R JLD—RIIIRRE

T 7 3 e
FIE- FIIE
BEOBIMER O IM O2FE 1 [Show] U & k25 [IMonly] 23R L £,

[To Address or IM Name] 7 4 —/L F{Z, \»
TN LADOSMED IM A ZEANTILET,

FEE IMBT— AT ENTWNWDH2—
PF—DA— L T RLRAEZANTHZ LY
TEET,

FFEDHGEEZ ST IM ORFE

[Show] U A 75 [IMonly] ZR L&,

[Match All Words] 7 4 —/L KiZ, Bk
AN LES, BROBFRZEET 2561
ANR—ATXYIY £77,
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Ty ANTRE) TTXANERBETEET,

¢« A= (mrRur—=7 Ay = MIME ~v
H— X~y X —%ET),
A/& 2. ﬁfn%&x1n%@7}\l/x 'fq:
£ Elh“\ N—T 4 U TE#R (IP7 KL ARH—
N=272 ) | Avt—2 D R EDIEREE D
HIENTEET,

EBOBEFBAEET 2HAITIARN—ATRY Y £

¥, WIZhHlZRLET,

ZipZam contract deadline

Exclude Words

WDONWTIINDOGFICHEDT F A M EEgir A —/L
Ao —UEBAT D LIk o T, BB
DIAFET,

e A= AyE—TVDARIL
. 4

s T FANDT 7 AN
o W7 FANDOAR

BROMBAIEET HHAIFTAL—ZATRY Y F
T, WihlZR L ET,

Smith document conference

EE: ZO7 4 —/V K, [Email Search] /% /LD HH
u%®1ouk®@$74~wh EmE AT S
WZOHEHTEET,

T—HAT Avb—T0K%E 5l



52

FTa v

Gl

Subject

File Name

WO DTHFA IR —HTDHA—IN AvE—T%
MR LET,

. £
o WfITFANDT 7 AINL

F. DT 40—V RIZT 7 A NPEET (I.doc]
L Tpdf] 72 E) OFHEATI LT, FFEOFIHED
W77 ANVERKZTHILELTEET,

EEOREZBET H HEITARR—XATKXYY £
T, Wil ERLET,

Sales presentation ZipZam
KONTNNOAT > a @R L ET,

contains: AfJ L7 _RTCOF—U—FEETe A >
t—UERRLET, HHOBHEAIEET AHAITA
NR—RATREY £, WRIZFZRLET,

ZipZam training slides 051306 contract

has phrase: AjL7z7 L—X @il —H+ 57
L—RXEEhAyE—U%RLUET, RICHEZRL
ij‘o

training slides 051306

Mail Flow

BECTEEDOA v —V 2 RBELET,
+ Inbound Messages: {AOHTNE24EOFR > b
T —7 EOa—W—35ITE E N A v E—,

¢ Outbound Messages: &ftOxr > NV —7 E®
2—HF =D FHEICEFE SN A Y
=,

+ Internal Messages: =ftO xRy NV —2 ETO
HEZFEEINTA vE—,

Sort By

WOWTNDRRRLMITHE - T, RS % BE
WCERLET,

+  Newest First G L))
+ Oldest First (#7VVIF)

+ Best Match (—%IH)

«  From (GAE#H)

« To (%E#)

« Subject (f:44)

Has Attachments

W7 7 ANEELA Y=V DHRERELET,

Message Archiving = —%— #A K




FTa v

Gl

Search From/To
Separately

Search by Participants

[From] 7 ¢ —/L K& [To] 7« —/b R & BIHE I {1
T A7, HIRT[Find] 7 4 — RE2EHT 20 %20)
DWEZET,

Find

AN LIS MEO—BELITEEELZE LA yE—Y
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DFER] L TIESVY,
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ZipZam contract £W9) T L — R B &I A vE—
ERBET DT, ROV E AT LET,

sender:alank@jumboinc.com AND
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A=) A= D[To] 74—/ RIZhDH%EH
DA—)L T KL A, IM OEEOSINED IM 4,
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o HEOFMERET L, HEOAHRICHMAL EERETE LT,

o HEOBRBERMZRAFT D B ASFVICAT LTET X TOHRB RS L E
R

o HAETHRTFLIERBZEHET D, MBICHET 2EMOMRE. MRBOHIFR, MR
IREINVTOBBROTHFRIAIRTIR EZITH Z N TEET,

« WHEOBRBHREZRGTT 5, 2L BRENSIVIAALTEA vy =Y DY A b
<

o HETRELCHRZEHRT L, —HORRICET DM OMmE, FHROH]
PR, #ROT T AR = R LEETHI LR TEET,

« A Afho Message Archiving —— W —|ZHE4 5, $REHE D 2 — W —MESF
BHOMBLEREEHTEET,
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BAEDHRE LI

Message Archiving Tix, 77— A 7N TIAT LT XTOT 77 4 © T 4 BHUE
OFREICEE T HNET, L7e > T, BB/ SFIVIT AT LT R &M 2 R A7
TLHEE. MBEHBRO U A N ERET D56, RF LIZHEBITBTEORAE IR
BINET,

BEDOREIZIZT 7 4 /v b T My Investigation) & W) Z4ETAMIT SR ET, H
EOREDOLRNT, BUEOTHEA ¥ —XIFREINET, RIHERLET,

BEDOREAS P —H

Log Out | Help [7]

My Investigation | — E— )
| Save Search Criteria | o Email Search Entire Archive %

Enter all or part of an email address to find messages from or

Date Range: Specwfchatesv 7
to specific individuals.

B HLOVRAERZRET S L. TAABBMICREDREICRYFET,

# LULAEDRE

ATV DOTHREL T, FED by 7 TRIF L IZREBE O FMHOMG R 2 8
THIENTETEY, HEEZRET DL EIE, ROGEREANTEET,

. FAEOLTT

o FHEOWH

eV b HLWRAEZRET DRIIC, HE, RETDIMRBERME. BRIFET DRI
SONT, MARAERDTELL Z 2B T LET, MaHAZROTEL
L RFEHEAOEREZY A FMNTIELEZY Y — LT 95 & X TER T,
HMLWHABRZBRTET D L. TADNBEOREIC Y £4, 3EMICOWTIL, 68
N—=T0 HEOHRHE LT 23R LTI ZEN,

HLULRAEZRET SICE

1. BB IFNALT, #EA==—0 [New Investigation] Z&R L £,

Log Out | Help [7]

. . My Investigation [ - -
| Save Search Criteria v5° Enind Senceh P | Entire Archive v

New Search

New [nwestigation i
S Enter all or part of an email address to find messages from or

Save Search Criteria to specific individuals.
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[New Investigation] ~— Y BNFE RSN ET,

My Investigation
o | i

Create an investigation to organize the search criteria and results
vou save for a specific topic. When vou save these items, Archive
Manager associates them with the current investigation.

Name: | |

Description:

Create Investigation } [ Cancel ]

2. [Name] 7 1 —/V R, FEOLAATEZATILET,

3. [Description] 7 4 —/L FIZ, % CZOMEEZ AT T57-0DHHA %
ATLET,

4. [Create Investigation] 7 V v 7 L £,
INT, HLLSEE LZRAENBAEOREIC Y £ LT,

BHEDOR BTN O THEETE £, FEMIC OV TIE, 70— 0 TBIEDFHIHE
DER] 2L TIEZSVY,
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BEDRENER

1O EOREEZZRE LS, BIEORHELZ VSO THLER T EJ, 7= & 2 01E, 3l
DOFETHRIE LTEMBORMOM R A TR T 2560, BIOFRE TH LOFA
FERERGTHHEIC, BEOREZELT T ET, BEOFHEDFEMIZOWNT
L, 68 X—TD [HEOPTHEEIL] 22 LTLTEE N,

REDHEZEET S
1. Fv4s—v a3 %L T[Investigations] 7 YV v 7 LE7,

Investigations

SEARCH
Email Search
Email & IM Search

Boolean Search

ACTIVITY
User Holds
Search Results
Search Criteria
Exported Messages

Powered by Postini

[Investigations] ~— VN FE RSN E T,

McAdams-L Case 1208

New Investigation | @ Manage Investigations

Current Investigation: McAdams-L Case 1208

All of your investigations appear below, Click an investigation's name to access the investigation and perform new searches for this investigation.
Or click the icons on the right to delete or edit the investigation's name, description, and settings,

INVESTIGATION & DESCRIPTION COUWT  SIZE LAST MODIFIED ACTIONS
Desdai-R Case 5120 Desdai, Rakesh advisor: John Stein Reason: Retirement 10/2/07 5:19 FM = x
Portfalio Correspondence
Hernsndez-G Case 1023 Hernandez, George Advisor: Paul Thompson Reason: 190 806K 1042707 5:20 PM =4 x
Financial Plan Correspondence
=$ Mcadams-L Case 1208 MoAdams, Laura Advisor: Alice Chu Reason: Wariable annuity 10/2/07 522 PM =4 x
Carrespondence
My Investigation The default investigation created by Message Archiving. 190 806K 9/27/07 4:27 AM =4 x
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HAEO Y X b, BEOMEICBRET 2HAOAATEZ 7 Y v 7 LEY, KIC
BlaRLET,

McAdams-L Case 120§
Mew Investigation % o

Manage Investigations

Current Investigation: McAdams-L Case 1208

All of your investigations appear below, Click an investigation's name to access the investigation and perform new searches for this investigation,
Or click the icons an the right to delete or edit the inwestigation's name, description, and settings.

INEATTGATION & DESCRIPTION COUNT  SIZE LAST MODIFIED: ACTIONS
Desdaiph Case 5120 Desdai, Rakesh Advisor: John Stein Reason: Retirement 10/2/07 5119 PM B x
Portfolio Correspondence
Hel Te 1093 Hernandez, George Advisor: Paul Thompson Reason: 10/2/07 5:20 PM =4 x
Financial Plan Correspondence
o MoAdams-L Case 1208 Mcidarns, Laura Advisor: alice Chu Reasan: Wariable Annuity 10/2/07 5:22 PM B x
Correspondence
My Investigation The default investigation created by Message Archiving. 190 &06K  9/27/07 4127 aM =4 x

FAA D [Investigation Summary] ~— VR FE RS NE T, BIEOREA > 27—
2z, BRLEREOARIN RSN ET,

e —
o Desdai-R Case 5120
e
Search Criteria
Name: [Desdai-R Case 5120 ]
None Available
Date Created: Tue, Oct 2, 2007 5:19 PM
Date Maodified: Tue, Oct 2, 2007 5:19 PM
Messages: 0 (0)
Qwner: ‘cmhums@arcm.dsvl.pustml-curp‘cum b
— - Load Search Edit| | Delete
Description:  |Desdai, Rakesh
Advisor: John Stein
Reason: Retirement Portfolio
Carrespondence Search Results
None Available
Wiew Messages Edit] [ Delete

INT, MBEAFNVEBRTS ET. RIFTDRBORMECRR, HrLn
BUEDORAICBEMT b ET,
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WEICET HRBRORT. wE

RELTETRXTCOHFELT 74/ FOFHAE ([My Investigation]) T, IROIEHE
FRIWETETET,

. FAEOLTT
o FHEOFHA

REICET ARBERTI SICE

1. Fv4s—v a3 %L T[Investigations] 7 YV v 7 LE7,

vestigations

SEARCH
Email Search
Email & IM Search

Boolean Search

ACTIVITY
User Holds
Search Results
Search Criteria

Exported Messages

Powered by Postini

[Manage Investigations] ~<— Y BN E RSN E T,

" McAdams-L Case 1208
Mew Investigation o Manage Investigations
Current Investigation: Mcadams-L Case 1208

All of your investigations appear below. Click an investigation's name ta access the investigation and perform new searches far this investigation,
0r olick the icans on the right to delete ar edit the investigation's name, dascription, and settings.

INVESTIGATION & DESCRIPTION COUNT  SIZE LAST MODIFIED ACTIONS
Desdai-R Case 5120 Desdai, Rakesh advisor: John Stein Reason: Retirement 10/2/07 5:19 FM =4 x
Portfalio Correspondence
Hernandez-G Case 1033 Hernandez, George Advisor: Paul Thompson Reason: 190 806K 1072707 5:20 PM =4 x
Financial Plan Correspondence
=¥ Mcadams-L Case 1206 MoAdams, Laura Advisor: Alice Chu Reason: Wariable Annuity 10/2/07 5:22 FM -4 x
Correspondence
My Investigation The default investigation created by Message Archiving. 190 806K 9/27/07 4:27 AM » x
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2. HAEDOVAFT, HHRERTTIHED[Ed) T2 %227 7 LET,
WITH 2R L ET,

Hernandez-G Case 1093
Manage Investigations

New Investigation v | &9
Current Investigation: Hernandez-G Case 1093

All of your investigations appear below. Click an investigation's name to access the investigation and perform new searches for this investigation.
or click the icons on the right to delete or edit the investigation's name, description, and settings.

INVESTIGATICN & DESCRIFTION COUNT  GIZE LAST MODIFIED ACTIONS
Desdai-R Case 5120 Desdai, Rakesh Adwisor: John Stein Reasaon: Retirement 10/2/07 5:19 FM
Portfolio Correspondence
= Hernandez-G Case 1093 Hernandez, George Advisor: Paul Thampson Reason: Financial 190 806K  10/2/07 5:20 PM
Plan Caorrespondence
Mofdars-L Case 1208 Mcadams, Laura Advisor: alice Chu Reason: Variable Annuity 10/2/07 5:22 PM
Correspondence

My Investigation The default investigation created by Message Archiving, 190 806K 9/27/07 4:27 AM =4 x

A D [Investigation Summary] ~_— U RFER SN E T,

Hernandez-G Case 1093

Mew Search % O Investigation Summary

Mame: |Hernandez-G Case 1093 Search Criteria
. q Hernandez-G 51
Date Created: Tue, Oct 2, 2007 5:20 PM Hernandez-( 52
Date Modified: Tue, Oct 2, 2007 5:20 PM Hernandez-G 53

Hernandez-G 54
Messages: 190 (806K)

owner: |archive_admin@ez4ufinances.com - Load Search ] [ Delste ]
Description:  [Hernandez, George Advisor: Paul
Thompson Reason: Financial Plan Search Results
Correspondence

Hernandez-G R1
Hernandez-G R2
Hernandez-G R3

View Messages ] [ Delete ]

(] (el

e BRLULEFAENREORAEICHEY ET, FMIZTOVLTIE, 68 R—D0 IR
TEOHRELIF] Z2BLTLESL,

vt b BIEOREDA L —2 FOFEEOLETE Y v T H L, BHIEOR
TICEHT 2B RE VO THBBEICERTEET,

Log Out | Help [7

——
................................. " e —— —
[save Search Criteria v w £ [Entire Archive v

------------------ 1 Enter all or part of an email address to find email correspondence
o among specific participants.

REICET AERERET ST

1. [Investigation Summary] ~<—<"® [Name] 7 1 —/\ K & [Description] 7 ¢ —/L
RTC, HEDAFIRMIAZZET LE T,

2. [Update] 7 U v 27 LET,
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HEDHIRR

RIE LTI T R THIBRTE £4, At zHlRTLL. €0

ROFKM LR LT THIFRS N ET,

o RFLIEBBERRICEENDERD A v —VIFHIBR SN EE A HIBRES LD

DF. AvE—Y0Y A NPT TT,

o F7o, AEEZHIBRT DA A LIRBRERICEH Lo b TR &
NET, R LIERBERELORE ZMRT 200, EEERTZO, 5o
Ay —URRRINET, RE LIHRBREROEEOFEMIZ OV TIE, 90
NR=TD MREFELIEBRBREREOREE ] 2B LT IEEN,

o T 74/ FOFAE (TMyInvedtigation]) ZHIRT 2 &, [ C4RTZEFOBIOF
TICEEHRZONET, RIFBFEAOHEBIZT X TROFAENOHIBRSINET,

REZAIRT HICE

1. FE4s—v a3 %A T[Investigations] 7 YV v 7 LET,

Investigations

SEARCH
Email Search
Email & IM Search

Boolean Search

ACTIVITY
User Holds
Search Results
Search Criteria
Exported Messages

FPowered by Postini

[Manage Investigations] ~<— Y RN E RSN E T,

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

IMWESTIGATION & DESCRIPTION

Desdai-R Case 5120 Desdai, Rakesh Advisor: John Stein Reason: Retirerent

Portfolio Correspondence

Hernandez-G Case 1093 Hernandez, George Advisor: Paul Thompson Reason:
Financial Plan Correspondence

wh Moadamns-L Case 1208 McAdams, Laura advisar: Alice Chu Reason: Variable annuity

Correspondence
My Investigation The default investigation created by Message Archiving.
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COUNT  SIZE LAST MODIFIED

190 a0sk  10/2/07 5:20 FM

190 806K 9/27/07 4127 AM
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2. WEDY AT, HIRTHHED [Delete] 74 2> &2 Y v LET, K
BlERLET,

— McAdams-L Case 1208
Mew Inwestigation » o Manage Investigations

Current Investigation: McAdams-L Case 1208

All of your investigations appear below. Click an investigation's name to access the investigation and perform new searches for this investigation.
or click the icons on the right to delete or edit the investigation's name, description, and settings,

INVESTIGATICH & DESCRIPTION COUNT  SIZE LAST MODIFIED ACTICHS
Desdai-R. Case 5120 Desdai, Rakesh Advisor: John Stein Reason: Retirement 10/2/07 5:19 FM = x
Partfolio Correspondence
Hernandez-G Case 1093  Hernandez, George Advisor: Paul Thompson Reason: Financial 10/2/07 S:20 PM =4
Plan Correspondence
wb Mchdarns-L Case 1208 MoAdams, Laura Advisor: Alics Chu Reason: Wariable Annuity 10/2/07 5:22 PM
Corres pondence
My Investigation The default investigation created by Message Archiving. 190 806K 9/27/07 4:27 AM =4 x

3. FRENDWERAYE—VT, [OK]E2Z7 V7 LET,

BB RNICRETORA v =P HL581E, TOFOEENRERIN
£

WEDRREHDRE

BB ARV AN LIRS TRIFTE £ T, RF LR 2R TR
I, RCHEL S - —EIATTEET,

7ol 21T, WL 30 FMICREDEEAR TRb SN, HEOHEN G END
Ay —TERBRLIR T, BB ATV AD LA 28I, A= 7 F L
A, HEEEZRAFTE £T, TRURRIE, REFLIEMERMZHRAATLIZT T, F
HPIERS A CMEEFITTE LT,

EE

o RREEEMIR, XY 3 ETIEZe < Message Archiving DT — & ~_— A NIZIRAF
EnET,

o MBFMERGET D L. BEOREIHREFESNET, BUEOHEDOFEMICZ OV
Ti, 68 X—T 0 THADOFHE LX) 2L TLIZE0,

o AEIRGT TXDIMBRMFOBICHIRIZH VD FHA,

by b RBRUERFET DRI, BCHRUEZE LD Y — b LV DL X
R Xk oz, mABHIZROTELL 2B TTHLET,
REFUHZRETHICE

1L BB RMIBESREE AN LET, B3OV, 39 —T0 [7—7%
ATAHADA v E—VOMIE] 2B LTI EEN,
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2. WA FEITT DATEIIXEIT LIZRICEYE A = = — 0 [Save Search Criteria]
7 Vw7 L, EORHZZ Y v 7 LET,

‘New Search ~Q

MNew Search
New Investigation

[Save Search Criterig] X— YR E RSN E 7,

Mc Adams-L Case 1208

Revise Search v O Save Search Criteria

Enter or select a name for the search criteria, and add a short description.
To access searches that you save, click Search Criteria in the navigation
panel.

Mame:

Description:

Save | | Cancel

3. [Name] 7 1 —/V R, HBEOLAATEZATILET,

4. A7 =3 T, [Description] 7 4 —/L RITRBEOFRAAEZ AT LET, %
AT 2L BTHRBEERDTLT LRV ET,

5 [Savel %7 Vw7 LET,

REIRFLERRFHOER
HEDOHMBREERAFLTZD, ROZEEITHI ZENTEET,
o RIFLIEMRDOY X 2R T 5
o RFASRNVTHRELRMGEZTRAAALT, REEZHIITTD
o MRBOAFNRHIZRET D
o MAENOMRZHIRT S

BER A DRAFOFEMIZ OV TIL, 75—V D [FIEDORKRFMFDORITF] 25 M
LTL7EEY,
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REICRELERREDY R FOXRT

BEDOPRHESCHTE LTALEORFEIRTE LIERBSRO ) 2 v 2Frc&a T4, B
TEOTHEDFEMZ DN TIL, 68— [BUHEDOHA LT 2BBL TSN,
BEODREICRELEBRRERTT HICE

F v — g % T, [Activity] @ [Search Criteria] #27 Y v 27 L%,

Investigations

SEARCH
Email Search
Email & IM Search

Boolean Search

ACTIVITY
User Holds
Search Results

Search Criteria

Exported Messages

FPowered by Postini

[Manage Search Criteria] X— YRR RSNET, RICHEZRLET,

Desdai-R Case 5120
Manage Search Criteria

Rewise Search o

[ Save Current Criteria ]

The saved searches for the current investigation appear below. Click on a search name to load its criteria into a search panel. Or click the
icons on the right to delete the saved search or edit its name or description,

SEARCH NAME & DESCRIPTION L&ST MODIFIED ACTIONS
Desadi-R 1-07 through Messages to C Burns January through March Tue, Oct 2, 2007 ;51 PM = x
3-07

Desadi-R 4-07 through  Messages to C Burns Arpil through June Tue, Oct 2, 2007 9:50 PM =4 x
Desadi-R 7-07 through Messages to C Burns July through September Tue, Oct 2, 2007 ;51 PM = x

EEOREIREFELERREZRTFTSICE
FoRT DARIEFE DB N E £ 5 A O [Investigation Summary] ~<— 3 % B &

E9, FEHIZOVWTIE, 2=V IFEICETLHEROFR, Wkl 2R L
TLIEENY,
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78

[Search Criteria] ® 2, RAFEHDRRD Y X FRFIRSNE T, KITH 2R
LET,

(5] Desdai-R Case 5120
New Search Investigation Summary

i = h Criteri
Name: Desdai-R Case 5120 Sarch Lriterla

Desadi-R 1-07 through 3-07
Date Created: Tue, Oct 2, 2007 5:19 PM Desadi-R 4-07 through 6-07
Date Modified: Tue, Oct 2, 2007 9:51 PM Desadi-R 7-07 through 8-07
Messages: 198 {1.1M)
Owner: | crnburns@arc.in.devl.postini-corp.com ~
- Load Search Edit| | Delete
Description: | Desdai, Rakesh Advisor: John Stein [ ] [ ]
Reason: Retirement Portfolio
Correspondence
Search Results
Desadi-R SR July-August 07
it ] (Cane]]

[ View Messages ] [ Delete ]

REEH DRREMDTHAH

HEDORBRT 2RI L TH DG, BB ARV TRiirie b, RBEZFEITT
EER

BRRMIL, B REZ A LTEBBR AR VST RAENES, 2L 2
[Email Search] /SR VTSRS A2 AT LI28a1E, BEIRIZE O/ SR VICERHER
FRIAFENET,

RGO FIIATIT, BAEDOTERZF DM OIEEDOHTETITH Z LN TEXE7,
BIEDOFHEDFEMZIOWVWTIL 68 X—V D BRIEDORHE L 1T BB L TLIFEW,

REOREICRFLERREZARATICIE

1L BEOWHEIRELEHRROY X FERE £, Mo WTix, 77—
O THRBEIRFELEREOY R FOFR] 2B LT EEN,

2. HIALRBERMOLF ALY v 7 LET, RICHIZRLET,

SEARCH NAME & DESCRIPTION LAST MODIFIED ACTIONS

Desadi-R 1-07 through 3-07  Messages to C Burns January through March Tue, Oct 2, 2007 251 PM =4 x

bwauolh £-07  Messages to C Burns Arpil through June Tug, Oct 2, 2007 3:50 PM B x

Desadi-R ?-D?Uthrough 9-07 ) Messages to C Burns July through September Tug, Qct 2, 2007 ::51 PM = x

Y72 SRR R DR ARAENE T,
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EEOREIRFLERRERARALICE

1 FRAABRDIGR L 72 DIRAFE R ORRZEN G EN DA [Invedigaion Summary]
R=UERHEET, FECOWTR, 23— 0 FREICET D IHFROFR, i
£ 2L TLTZEN,

1]

2. [Search Criteria] ® FC, FiAiATeRHRZRINL £9, RICHERLET,

Search Criteria

Desadi-R 1-07 through 3-07
Desadi-R 4-07 through &6-07
‘Cesadi-R 7-07 through 9

Load Search ] [Edit] [ Delete

3. [Load Search] #7 VU v 7 L%,

RELE-RRFHCET S1REBOEE

BAF LB LT, ROERERECTE £,

s RIEDOLHI

o FFBEOWHA

BRI 2R OmREIL, BEOFHESE OMOEEDOTEIZ OV TITH
TEMTEET, BIEOTHBEOZEMICHOWTIL, 68 ~X—T 0 THIEDOHE & 1)
B L TLTEE0,

HEOREICRELE-RERICET IHEBREHEET SICE

1 BUEOTEIRA LIRROY A EWE ET, IOV TIE, 77 4=
O TECRIF LIEREO ) 2 hOFoR] #BRLT RS,

2. WETHERPEENHLMED [Edit) RZ %227 v 7 LET, WICHIZ5R
Lij‘o

SEARCH MAME A DESCRIPTION LAST MODIFIED ACTIONES
Desadi-R 1-07 through 3-07 Messages to C Burns January through March Tue, Oct 2, 2007 9:51 PM = x
Desadi-R 4-07 through §-07 Messages to C Burns Arpil through June Tue, Oct 2, 2007 950 PM

Desadi-R 7-07 through 2-07 Messages to C Burns July through Septermber Tue, Oct 2, 2007 9:51 PM
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[Edit Search Criteria] ~— YN FRSNET,

= Desdai-R Case 5120
o Edit search Criteria

Change the name or description of this search.

Mame: [pesadi-R 7-07 through 9-07

Description:  [Messages to C Burns July through Septernber

Save || Cancel

3. [Name] 7 1 —/L K & [Description] 7 1 —/L KT, RBOL4HTEHHZ T
ENEFELET,

4. [Save] %7 U >y 7 LET,

EEOREIEEFELE-RRICETIERERET SI12X

1. WETIMBEUENEG ENHMAED [Investigation Summary] ~— V% B & £
To FEMIICOWTIE, 72—V [FAEICET A EHROFE R, WE 250
LTLEEW,

2. [Search Criteria] ® FC, T 2B L FTINL £3, WICHIZRLET,

Search Criteria

Desadi-R 1-07 through 3-07
Desadi-R 4-07 through 6-07

Desadi-R 7-07 through 9-07

[ Load Search ] [Edit] [ Delete ]
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3. [Edit)]Z27 V27 LET,
[Edit Search Criteria] ~— Y NFERINET,

= Desdai-R Case 5120
O Edit Search Criteria

Change the name or description of this search,

Mame:! |pesadi-R 7-07 through 9-07

Description:  [Messages to C Burns July through September

Save | [ Cancel

4. [Name] 7 . —/v K & [Description] 7 4 —/V KT, MEOLRTIEFHAEZ N
ETNELLET,

5 [Savelx7 Vv 7 LET,
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REF L=-RREHOHIRR

BEOREITEEOREIRAE LTmBSRMAITHEIRTE 9, BEOREDOEM
IZHOWTIE, 68—V [HAEOFTFAELIZ] 23R L T I,

REOHEITRE L-BRREZHRT HICE

1 BUEORAEIRAF LMK DY A M £, Mo TR, 77—
O THEIRGFELIEREKRDO Y X FOFR] 2ZRLTIESVY,

2. HIBRT 2B D [Deletel R¥ v %227V 7 LET, WICHZRLET,

SEARCH MAME & DESCRIPTION LAST MODIFIED ACTIONS

Desadi-R 1-07 through 3-07 Messages to C Burns January through March Tue, Qct 2, 2007 3:51 PM = x
Desadi-R 4-07 through 6-07 Messages to C Burns Arpil through June Tue, Qct 2, 2007 9:50 PM =g
Desadi-R 7-07 through 9-07 Messages to C Burns July through September Tue, Qct 2, 2007 9:51 PM

3. BRENDHMERAvE—IT, [OK] 22U v s LET,

EEOREICREFELERERZHIRT HICE

1. HIBRT 2MBEENE ENHMAD [Investigation Summary] ~— V% B & £
T, FEMIC OV TIX, 72—V 0 TREICHET 2 MOERR, Wkl 2501
LTLEE0,

2. [Search Criteria] ® FC, HIFRT 2MBLABINL 3, WICHZRLET,

Search Criteria

Desadi-R 1-07 through 3-07
Desadi-R 4-07 through &6-07
‘Diesadi-R 7-07 throus

Load Search ] [Edit] [ Delete

3. [Delete] #27V v 7 LET,
4, BRINDHERAvE—UT, [OK]EZ27 U v 7 LET,
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WEDRRGERDORE

BRBOETHR, T—HATINPOEWMVALTERERDOY A S E2RFTEET, RIFL
AR A PNDOA v e—=F, BTHER, FIR, =27 AR—-FTEET,

Message Archiving TiX7 7 4 /L b C, fRIFELTERERICEEND A v =0T TR
WIESNEd, 207D RF LI RORFHFZEE L THA vy =Y BT —
AT R=VENEEAL, L, RELIZHERORFEFHIRITVOTHAERE
TEET, GOV TIE, 90—V [MEFELEBRBEREREORE] 281 T
TEEV,

EE

o RRERERIL, XY 3 ETiEZe < Message Archiving DT — & ~_— A NIZIRAF
EnET,

s MERERETDE, BIEOREBIREINE T, BEOHREDOTEMITONT
1L, 68— [HAEDHELIT] 2B LTLIEEW,

o AEICRTFECEIMBRERY A FOEKIZHIRIZH D A,

o HarDAvE—VEBMBRERY A RO OBATIRET L Z LITTEEE AR
FCEDDIIRBHERO Y A N BIEROHRTT,

b b RBEMREARAT DR, B OMEEZRELIZV YLD THEXIC
BRI L o2, MABAZROTHE 2B T LET,
BRABRERETSICIX

1. MBEFEITLT, BMEBROIV A M2V IALE T, SOV TIL,
I9R—TUD [ T—HATHDORA Yy E—V0OME] 2B LT EEN,

2. #{EA=2—0 [Save Search Results] %27 V v 7 L%,

Desdai-R Case 5120 " =
Save Search Results hd o Email Search P Entire Archive v
Revise Search
New Search
1-25 of 198 Ll

Mew Investigation |

|Save Search Results L.

Save Search Criteria K rt <acuthbert@postini.com=

EXDOE iﬁ';ﬁted Messages c.in.dev1.postini-corp.com
A A e ey =1 2007 7:52 FM

Subject: RE: In between your taxes...

Body: Hi Rod: Turns out my Quicken file was corrupted and its going to take me a day to get the
admin pers...

O From: PSA <tasminahmad@crewstart.coms
To: crmburns@arc.in.devl.postini-corp.com

A DB 83



[Save Search Results] =X— YN FRENE 7,

- Desdai-R Case 5120
Revise Search v | @ Save Search Results

Enter a name and description for the saved results, and specify its retention
period, Saved results are stored in Message Archiving, To access results that
you save, click Search Results in the navigation panel.

Marne:

Saved Results:  [Desadi-R SR July-August 07

Description:

Retention: Specify how long to keep these messages from being purged from the archive:
() Mot on hold {messages expire according to retention policy)
(& Hold indefinitely

) Hold until specific date:

EmETy

3. [Name] 7 4 —/L N2, BEMREOL4FTIZ AT LET,

4. F 7 a2 C, [Description] 7 4 —/L RICREROFAEZ A LET, %
ANTH L, BTRAOTFRT LR £,

5 A 7Y a T, [Retention] T, *FF LR ORFFHIMZZ T L EJ, 740
IZOWTIE, 90—V D MRfFE LTERBREROMRE ] 2L T IZE W,

HEICRELE-RRGEROEE

PHEDOMRERRERIFELIZD, RO L EITI LN TEET,
s BRfFLETRTO/MEEY OV R NERRT D

o BRIFLIEREREY MIBEND A vE—VDY X M a&RT 5
o RFLIERRE Y FNOAFIRHAZRET D

o MRFELIEMERE Y FoORFFHMAZRET D

« BRELEFEREZT—DA T N6 2R— 115

o RFLIEMRZMAEOHIERT S

R EZRAE R DORAFEDOZERIC SN TIE, 83—V 0 [FHEDKRBFERDIEAT] &SR
LTL7Z&EW,
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RELEEREY FOY R FORT

BEOREEROREIHRTF LIEMBRERE Y FOUV R NERRTDHILENT
XF9, BEOHEDHEMIONWTIL, 68— [HEDHELIT) 2BHL
TLTIEEW,

BEOREICRELLERERTT SIS
F e — 3 R LT, [Activity] @ [Search Results] 27V v 7 LE7,

Investigations

SEARCH
Email Search
Email & IM Search

Boolean Search

ACTIVITY
User Holds

Search Results

Search Criteria

Exported Messages

Powered by Postini

[Manage Search Results] X— YRR RS NET, RICHEZRLET,

Desdai-R Case 5120

Revise Search & O Manage Search Results

[ Save Current Results ]

Current Search Results: Desadi-R SR July-August 07

The saved search results for the current investigation appear below, Click on the name of the saved results to view and search it. Or click
the icons on the right to export or delete the saved results, or edits its name, description, or hold status,

MAME & DATE RAMGE COUNT  SIZE HOLD UNTIL LAST MODIFIED ACTIONS

wb Desadi-R SR Jul 1, 2007 - Oct 1, 2007 1868 11M &) (indefinitely) 10/2/07 9:59 FM S X
July-August 07

EEOREITREFELEBREZRTTSHICIE
FORT DIRTER 2 DFERINE EN DA D [Investigation Summary] ~<— 2 & B &

F9, FEMIZOWTIEL, 72X—T 0 THEICET L HFHROER R, WLl 2L
TLIEEW,
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[Search Results] D T2, RIFFEHADOFERDO Y A MRFRSNET, WICHZT
LET,

o Desdai-R Case 5120
Ty SR

Search Criteria

Warne: [Desdai-R Case 5120

Desadi-R 1-07 through 3-07
Date Created: Tue, Oct 2, 2007 5:19 PM Desadi-R 4-07 through 6-07

Date Modified: Tue, Oct 2, 2007 9:51 PM Desadi-R 7-07 through 9-07

Messages: 198 {1.1M)

Owner: ‘ cmburns@arc.in.dewl.postini-corp.com b

[ Load Search ] [ Delete ]

Description:  [Desdai, Rakesh Advisor: John Stein
Reason: Retirement Portfolio
Correspondence

Search Results

Desadi-R SR July-August 07

[ View Messages ] [ Delete ]

86  Message Archiving =.—%— 51 K



RELEHERIZEENS A vE—DDRTF

IREFE L ORBIERZHNT, AvE—20) R WE2FRRTEET, BHEOTHE
RNMEBOREDORBREREZF R TE LT, BUEORHEDFEMIZI OV T, 68—
o TBEORELIT) 2SR LTLEIN,
BEOHAEICRELEEREZRTTSICE

1 BEOMEIHRFLRHRO ) 2 P2 S £, FMicoVn T, 86—
O MREFELIZHRE Y bOU R FORT] 2ZRL TSN,

2. FRLIEVREROLTETIEZ 2 ) v 7 LET, RICHIZRLET,

AL DATE RAMGE COUMT  SIZE HOLD UMTIL LAST MODIFIED ACTIONS
Desadi-R SR July- \Jul 1, 2007 - Oct 1, 2007 198 1AM &) findsfinitely)  10/2/07 3:59 PM > X

OctobeE 07

EEOREICRELBERERTTIICE

1 FRLULEWERNSE TN DRAED [Investigation Summary] ~<— Y 2B & £,
HHZOWTIE, 23—V 0 TFHEICETEROERR, k) 23R T
<TEEWy,

2. [Search Results] ® F T, R LT WRERZERINL £9, wITHlZ R LET,

Search Results

[ View Messages ] [Eu:lit] [ Delete

3. [View Messages] #7 UV v 7 LE7,

REL-RRERICET SEROES

A7 LIRS T B L C L RO & Rt T & 27
. BRIHEROAH

. BRIHREROBY]

. RRICEEND A v — COREHH
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BIEORHETEOREIZONWT, MBEMRICETIEREmRE TS ET, BIE
DOFREDOFEHIZONTIE, 68 X—T D [BITEOHAE LX) 22 LTI,
BEOHEICREL-RAERICEATIHEBEHET 12T

1L BEOWHEIRELEEREOY X FERE £, Mo Wi, 77—
O THBEIRELERBEDOY 2 hoFrR] 28R LTLEEN,

2. WETDERPEEN DB RO [Edit] K222 U v 7 LET, KITH
2R LET,

MAME & DATE RAMGE COUMT  SIZE  HOLD UMTIL LAST MODIFIED ACTIONS
Desadi-R SR July-  Jul 1, 2007 - Oct 1, 2007 198 1AM 4 (indefinitely) 104207 .59 PM
Qotober 07

[Edit Search Results] ~~— YN FR SN E T,

= Desdai-R Case 5120
Revise Search v | @ Edit Search Results

Update the name, description and retention period for the search results,

Mame: [pesadi-R SR July-October 07

Date Range:  Jul 1, 2007 - Oct 1, 2007

Count: 198
Size:  1.1M
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

3. [Name] 7 1 —/L K & [Description] 7 4 —/L KT, MZEHEROLET & HiHZ
FNENEELET,

4, F 7 a T, RELEEREORFHMEZEE LE T, FEMII OV T,
OR—=UD MEELEMBEREOMRE ] 2B LT &N,

5 [Savel 7 Vv 7 LET,

EREOREICREL-RRICET IEREEET HICE
1. WRETIMBEENG ENDH|MAED [Investigation Summary] <— T % P& &

T, FEAICOWTIE, 72 X—v o [FHEICET SFRORTR, WLl 22K
LTLEENY,
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2. [Search Results] ® FC, fETHMBERINLE, KRIBlIZRLET,

Search Results

Desa n:Ii-F'kE: R July-Cictober 07

[ Wiew Messages ] [Edit] [ Delete ]

3. [Edit)] %27V >y27 LET,
[Edit Search Results] _X— YR E RSN FE T,

= Desdai-R Case 5120
O Edit Search Results

Update the name, description and retention period for the search results.

Mame:  [Desadi-R SR July-Octobed 07 |

Date Range:  Jul 1, 2007 - Oct 1, 2007

Count: 195
Sizer  1.1mM
Description:
Retention: Specify how long to keep these messages from being purged from the archive:

() Mot on hold {messages expire according to retention policy)
(& Hold indefinitely
() Hold until specific date:

Movember 3 z0o7 E

4. [Name] 7 1 —/v K & [Description] 7 4 —/L KT, MBEHEROL AT & HH %
ETNENEHELET,

5. A7 v a s T, RELEBREOKFEHMAZZET LET, sHMIZ OV TIL,
VA= MEFLERBERORE ] 22 L T30,

6. [Savel %7 Vv 7 LET,

REDOEE 89
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RELERRERORE

Message Archiving T, £4E0 Message Archiving 23S & 77— A4 7THD
TRTOA v =% U TR E SN E T, A vt — I RFEIRA
KTTDHETT—HAThBHIBRTEEEA,

L. RMFLIERERBERICEEND A v E—VIIRET 52 L TEET, 12
LR, BUEAEZIT> TN T, MVIAATEA vy E—URHIRENAZRNE S ITL
WG EIE, RERET AT v a v EEINTE X,

HE  AvtE—COnORFHRREZEBRLIZGE. REBLEAYE—CFT7—H
A TRICRFTBHICIE. FEHENKETLIHEENHY F9. FMHICOLTIE.
Message Archiving EEBZEICRWEHE T LY,

BFELERERE Y MNIEENAA vE—VICH LT, ROEEA TV a V2B E
T&EET,

« Not on hold: A v t—YZEORFHIMIZIESNTT =V A 78— T
EET,

+ Hold indefinitely: X vt&— %7 —h A4 7NICEHIRICRE LET,
+ Hold until specific date: fs € L7zAfETA v =V RE L E T,

HE R LTV DRIFFEADORIRZHIRT 2 & REDBPMER S, TTOREH
MPHEEN S ET,

RRAERIT, BB R Z OO TRFT D L X0, MR REMET D L TI2Vo
THIRETEET, FFIC OV T, KESBL TSN,

o 83—V [FHEDORIEERDIRT)
o BTV D RAF L IZRFERERICET B I WO
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RELEHERDIY RAAR—

BRI LT-RBFERE MBOX 7 7 A LPST 7 7 A MIC 7 AR— M TEEJ,

MBOX [JEFUEHRED A — LR v 7 AFEA T, 1 DU O AR — &z
AvE—VF1OOTF AR 77 A NMIREFELET, MBOX 7 7 1 V%, £
SDA=NTuTTAh THRANZT 4 X, FREY 7 by =T TR Z
ERTEET,

MBOX 7 7 A /L% B < IZ1%, MBOX JERUCKHE LT A — v T /T Kl
HALET, T A= 717 T L5 TMBOX 7 7 A VaEBITRWEGAIT,
AiddMail (www.aid4mail.com) 72 EDY— FKRX—F 4 Hlla—F o U T ¢ 2o
TMBOX 7 7 A VERIDOEAIZEMR TE L7, 72L& 21X, AiddMall Z
% & MBOX 7 7 A /L% PST (Microsoft Outlook Personal Storage) 7 7 1 /LT
B TEET,

MBOX 7 7 A /Li%. Microsoft 0D X FIRRPU — Ry RREDTF Ak
TAXTHSZELTEET, TFA N T4 XITT A vE—T Ny H—,
EBEE, ZEE. 4. KXTXAMNRERREINFET, 2L, BT 74
Mimra— RFEnkEXATLrEREINERAL, 20D, IfF7 741
E7TFXAN T4 XTRRITHILIITEERA,

PST 1% Microsoft =D T4, PST 7 7 A /LiZ Outlook (24 " R— F T %
T, Fo, BRI TWARWPST 77 A VI TF AN =F 4 A0 16 T
F4ATHLL ZENTEET, =7 AR —h &N PST 7 7 A /L% Unicode ©
j‘o

HEE

BIFELIERREZZE P LA ST bTaEd, 9. MELERE
ICEENDAyE—YDY A MEHEEST, FEMICTONTIE, 87 X—TD
MRETFELIEERICEENDA v E—VDFER] 22 L TIEEN, KRIZ
B6X—2D [ZEFLA~DA vy E—VDlR%E] OFIEIZTENET,

BRI LIRE RO 7 AR — MI BUEORAESCTEOREICONTITI 2 &N
TE X1, BAEOHBEDOFHEMIHONWTIL, 68 X—T0 HEDOHEL X %
ZHLTLIEEN,

1EDOT T AR—=FDERRKT 7 AV A XL1GB T, K7 7 A A X
AT AR—bTDE, BEOT7 7 A VPMERILE T, 80GB ## 1
HILY AR—MIBTITOLETA,

1$LJJ:FJIJ0)7< =07 AR — M, HILWAvE—VOBELDITES
IR WA Y F97,

TJ AKR—FT/HNR 7 L—XEFEHT58A1X. GNU Privacy Guard (GPG)
S TT—2 e b LET, b3 sr —% 281 5{b7 512i%,. GPG
7 74T MPLETT (GPG DFEMIZ DUV TIX, www.gnupg.org 2 L
TLIEEW), NRA T L—XE AN LEWEE 7—X1327 V7 7% A FTF
FENET, 774 NVEX 7 ya— KT 5 EE&T—XEkiTEx=2 U7 0 TR
EINFETH, Fore—KRLiT—4bF27 07 TFANTT,
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REOREIRELERRBREIIVIAR—FTBICE

1L BEOWHEIRELEEREOY X FERE £, MWL, 85—
O MEELERREEY FOU R FOFER] 2B LTLIIEEN,

2. U AR—MTIHMBREED [Export] RZ %227V v 7 LET, RICHIZ2R
LET,

MAME CATE RAMGE COUNT SIZE  HOLD UNWTIL

LAST MODIFIED ACTIONS
190 SOk

Burns Aug 26, 2007 - Sep 27, 2007 S lindefinitely)  9/27/07 10:35 AM X

[Export Messages] # A 7 1 7 R v 7 ARERINET,

Export All Messages

Download messages in MBOX or PST format. Optionally, encrypt the file
with a passphrase. [fthe total size of messages exceeds the maximum
size you select, multiple files are downloaded.

Select Format: (O MBOX (&) PST
Job Mame: Burns
Passphrase (optional):
Confirm Passphrase:

Maxirnum File Size: 15 “

83 TIAR—FIZ 7 ANEREZRIRL, 7 7 A VDOAHTZ NI LET, ATV =
YT NA T =X AL, HRLET, K7 7 A0 A XN

(MBS U CTEED 7 7 A VPMERESIVET) . IRIZ [Export] 27 U v 7 L
7,

[Exported Messages] ~2— V3B & £ 9,

My Investigation
Exported Messages

Your exported messages appear below. To download a file to your desktop, click its name. If a file is encrypted, you
must enter its passphrase, and then decrypt it using GnuPG software. More information...

Files are automatically deleted after 7 days. To delete a file now, click the X icon.

NAME STATUS &« ENCRYPTED COUNT SIZE EXPORT DATE ACTIONS
KKK Ready 4,154 49M  6/11/08 6:43 PM —4 ?{

7 Files

SFTP kt08.zip Ready 411 4.8M 5/11/08 8:08 PM =4 x
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T ZAR— MLENEITTOREIX, £ EE2R"TA I —FNRRRE
WWET, Bdh Lo = 7 AR — MUBRIZREF R 230 5 864 1%. Z ORI Message
Archiving DLOEEEZ{# ] L7- v . Message Archiving 2>H12 277 o kL= b
TEET,

4 TrANGE IV v IFTHE, T7ANADBNY a N RESNET,

A DEH 93
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EEOREIRELELBREIVRKR—FT B2

1. =7 AKR— T 5ERNEENDLMAED [Investigation Summary] ~— 2 % [
TET, FECOVWTIE, 28—=Y 0 [FHEICETAEROER, WE] &
ZL T a0,

2. [Search Results] ® FC, =7 AKR— M HFERZRINL 7, KIZHIZR
LET,

Search Results

Wiew Messages ] [Edit] [ Delete

3. [Export] #7 VU v 7 LET,
[Export Messages] # 1 70 7 Ry 7 ANFRENET,

Export All Messages

Download messages in MBOX or PST format. Optionally, encrypt the file
with a passphrase. Ifthe total size of messages exceads the maximum
size you select, multiple files are downloaded.

Select Format: (O MBOX (3) PST

Job Mame:  [Burns |

Passphrase {optionall: | |

Confirm Passphrase: | |

Maxirum File Size: 15 W

4., T AR—b+ TrANEREBIRL, 77 A VOLRIEATILET, 47
ary T, NARATL—XE AN L, HERLET, K7 740 A XEEIR
L (WEIZIGE U TEBEO 7 7 A VMERESIVET) | KRIZ [Export] 227 U v
7 LET,

T AR— MUEPSEITHTOLREIE, O E2R"T A I —FPERRE
NET, s L7m 7 AR — MUEIZERR N 05 54611, £ ORIIZ Message
Archiving DLOEEEZ {1 H L7 v . Message Archiving 2>512 277 w7 k L7z b
TEET,
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X217 FTP 2FALEIHRAKR— b 7274 ILDEEE

MBFEREZ MBOX 77 A NVRPST 77 AL LT AR—FLEEL, D
Ty AN EEX 2T FTIPRH CIRETE £,

IHRB—F D74 ELF27 ETP BHATIEZXT BICIX

1. JFvs—v =3 8%/ T[Exported Messages] %7 U v 7 L7,

Investigations

SEARCH
Email Search
Email & IM Search

Boolean Search

ACTIVITY
User Holds
Search Results
Search Criteria

Exported Message

Fowered by Fostini

[Exported Messages] ~X— U725 & £97,

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

NAME

STATUS & ENCRYFTED COUNT SIZE EXPORT DATE ACTIONS
XX Ready 4,154 49M  5/11/08 6:43 PM =4 x
B 7 Files
SFTP_kt08.zip Ready 411 48M 6/11/08 8:08 PM =¥ ﬁ
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2. [Initiate sftp upload] 74 2> %27 U v 7 LT,

Initiate sftp upload

Host:

Username:
Password:
Confirm Password:

Directory (optional):

sFTP_kt08
[[] Overwrite existing files

[ Begin Transfer ]

3. kROEHREASTLET,

Z4—ILEK ]

Host T AR—F T ANDERE L 72D FTP
HF—R—DIPT RLRETITFHEEEM N AA
NN

Username FIPWV—R_—~nu /A VBRI 2—
-ﬁ:\—_%o

Password FIP YV — RN —~pua 7 A VIR 5 32

U— K,

Confirm Password

FTIP#——~pnu 7 VRFICEH T 5 3R
U= K,

Directory (# 7 av)

T AR—K T A NDIREGFERE R D, FTP
HF—N—=FEDF 4 L7 Y,

ZOfEIZ, FTPY—R—D)L— kK~ F 4 L2 U
NS OFRESATT,

Overwrite existing
files

LTI AR—=FTDH7 7 A NVTREFED T 7
AN LEEXTHHEAIT., CoFTva ik
WLET,

4. [Begin Transfer] #27 VU v 7 L%,

Message Archiving = —%— #A K




[Initiate sftp upload] /X /L 23Ff U [Exported Messages] ~*— ¥ 23 inik DT
R K-> THFENET,

FTP #— RX— LD 7 7 A /LiE, <number>.<type>.zip &\ 9 g BANZHE > T
WET, number X7 7 A VEF . typeld MBOX 7> PST W4T,

RTF L =R OHIPR

RAF L T2 RBRE R OHIBRIT, BEOREBESCRE LI EEOREICONTT) Z &
NTEFET, BEORHEOTHEMIIOWVWTIE, 68— THEOHE LI 25
L T<EEn,

VEE L MR R A NIRRT D 5 0 Message Archiving DAL IZR D & B0 T,

o AvkE—VET—IATORIRINEE A RIFEHORERICEEND A v
=YD Y X RNETHEIBRESET,

o RERICHEH L7oRRBITRR SN E T RT LT B SR O OFEHIIZ W T
I, 00— MRFELIEMRBHERORYE ] 22 L TN,
REOREICREL-RRERZHIBRT 1K

1L BEOWHBEIRELEEROY X FERE £, 3oV TiX, 85—
O MEFELEEREE Y hO U R FOFER] 2L TSN,

2. HIBRT DMBHERD [Delete] 27V v 7 LET, KIZHERLET,

MAME A DATE RAMGE COUMT  SIZE HOLD UNTIL LAST MODIFIED ACTIOMNES

Desadi-R SR July- Jul 1, 2007 - Oct 1, 2007 198 LM & {indefinitely)  10/3/07 6:55 PM =
October 07

3. RRINDHWERA Yy E—TT, [OK]ZZ U v 7 LET,

EEOHREICREL-ERZHIRT BICE

1 HIBRT 2MBHERENEG ENHMAED [Investigation Summary] ~— V& B & £
o FEMICOWTIX, 72— FREICET O mORR, Wkl 238
LTL7EE0,

2. [Search Results] ® FC, HIbRT 2R AZEIRL 7, RIZHIZRL LT,

Search Results

Wiew Messages ] [Edit] [ Delete
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3. [Delete] #7 V7 L%,
4, BRENDIHERA v E—TT, [OK]Z27 VU w7 LET,

) 1 —HF—~DREEDERE

Message Archiving Cix, HOMNRE LT L., 7T—h A THRBEHERE T —H A
7 F 4 AT N MERR A FFofh o> Message Archiving = — W —ZHE TE £, i
BIRAF LIZRBOFMROEREBET L2 b TEET,

AL LB L RTFEAORRICEA LRI TR TREINET, A v
=V OREOFEMIZONWTIEZ, 0X—T 0 [RE LIEHRBERORYE ] 22K
LTL7Z&EW,

WARNING: ifEZ W o T Ao 22— —(ZHEE L CLE D &, FOREICBDD
2— P =T HI L NTT I BRATAZEIITERL ARV ET,
p1—F—IcHEFGEETSICE

1. R HEHA O [Investigation Summary] ~X— & B & £97, FEMIC OV TR,
2=V 0 THEICHET IEROFR, Mkl 2ZRLTIZSW,

2. [Owner] V& oy UARNT,HEDIEL LR~ —DA—L T KL
A BIRLET, RICHZRLET,

Desdai-R Case 5120

Hew Search v | @ Investigation Summary

Mame: | Desdai-R Case 5120 Search Criteria

Date

Tue, Oct 2, 2007 5:19 PM Desadi-R 1-07 through 3-07

Created: Desadi-R 4-07 through 6-07

Date Desadi-R 7-07 through 9-07
Modified: Wwed, Oct 3, 2007 6:55 PM

Messages: 195 (1.1M)

Ownert | archive_admin@ez4ufinances.com v [ -
= Load Search ] Edit [ Delete ]
Description: e e T

: user2@ez4ufinanc
FEISTITTT e BTTTETTT PO oo
Correspondence

Search Results

Desadi-R SR July-October 07

Viegw Messages ] [ Delete
(Gadate ] (Caneel]

3. [Update] #7 U v 27 LET,
4, BRENDHHERAvE—TT, [OK]Z27 VU v LET,

REICET D) 77 L AR
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[New Investigation] R—%

[New Investigation] ~<— TliZ, kDI & EFTNVET,

BLWVBEZHREL T, BED b E Y ZIZOWTRIF LIZHBROSM: &RER 2%
Y5,

[New Investigation] X—Y D47 g v

*TFLay HtEA
Name FEEZHBATHZODOLFTIE AT LET,

by M BTTHRELELZY YV —F LT AL X
WZERIZR K 5z, sz TR ZExBT
THLET,

Description PHEOHMHEZ AN LET, 72& 21T, WEEB DA,
HEOHR, FHEZEZIRELET,
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[Manage Investigations] R—<

[Manage Investigations] ~<—Cl, kD Z L &IT0ET,
s HEDY A NERTT D,
e FAFED [Investigations Summary] ~— & B <,

o WEZRE. HIFRT D,

[Manage Investigations] <—Y D47V 3~

I av

SR

Investigation

AT L THRIE L4l Al 2 2R3 251203,
c 27y LET,

Description

REICHE L8, 2 AT 3510, 5 27
Vo LET,

Count

EOBBRRICEEND A v E—V DR,

Size

HEORBRERICEENDA v =DV A X,

Last Modified

FAEICK U CRBICET 2iT o= HER, ZHIZIIR
DHLEDONEENET,

o ARTCHAOMRE
© B LOPTAE OER
o BRBOFMERRROMRAE, WL, HIER

o REFELIERROERREHHE REAT—22R) ©
Al

D2 —F = LI SN EICEFE 2 N2 T
RWEA, 207 44— NIZIZAE RS Lz A
PRENET,

(Edit)

[Investigation Summary] X— Y &= &£~ LEF, D
A=V OFEMIZ OV TIL, 101 ~— Y D [[Investigation
Summary] ~— ] ZZL T ZE0,

x (Delete)

A (RIF LT N TORBORM LR EZED) &
HIBR L £

EE . TMy Investigation] ZHIbR7T 2 &, R C4HTZ
FFOROPMEBEICEESHAONES, 2720, My
Investigation] (ZPRAF L 72RO G &S RITT T
HIBR S E 9,
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[Investigation Summary] R—

[Investigation Summary] ~<—Y T, KO & EFTNET,

o REOANTCHIEZETT 5,

o EICIRAF LICRRE BT 5,

o HEIRFELIRBE/REEHLT D,

o T—NATRFMERET = AT T4 ANV MR A FFOMMO 22— —IZFH

BEHRET D,

[Investigation Summary] ~—Y DA 7 3

I ay

B L

Name

A Z AT Do DA E AT LET,

by R BTHERELED Y — LT AL X
R L o, mARAIERO TS ZLEBT
THOLET,

Date Created

WEZRE LTI ERRLET,

o= —PoiREINT-THEDOLEAE, 20
74—V RIZZ o —F =Nt Z2RE LB
PRENET,

Date Modified

TR U CIRBICEF 21T - B, ZBEIZIIR
DHLDONEENET,

© HEDOBRO KM RORAF

o BHEICEET DM OmRE

o AEICRAT LTORERSRMOmE., HIFR
o HEICHRAF LTCRSRRE R O, HIFR

o PHEICRAF LTCRERAE R ORFEIF (IRE AT —
HA) DEH

DL —PF =N HERE SN IZHEICEFT 2 Mz TV
RWGEA, 207 44— RIZITAEZ L L7z HEF
NRENET,

Messages

HEOMEHRICEENDI A v =YD EY A X
ZFRLET,

REOEHE 101
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I av

SR

Owner

T —HA TRRBHER L T — A7 F 4 AH YR
% FFofth o> Message Archiving = — % — (2R O T A
MEZHRIE L E T, ITAMELIRET 2121, o= —
P—DA—)L T RVRAETNE T JR Rk
RLET,

WARNING: JEZ W\ o 7= Afth D o — P — (Z#zE L T
LED &, ZOREBICEDO2—Y— TH Tk
TT 78 ATHZELIFTERLI R T,

Description

HEOHHEZ AT LET,

& X, WAL, WEO RN, FHESTE
HELET,

Search Criteria

AT LToREB RO Y A M2 FRLET, U A
FHNOBERGFMFZIBR L TN, RE7 Vv 7 T5H2
LbTEET,

o Load Search: B S RNMATHBE S E AT LE
j‘o

«  Edit: [Edit Search Criteria] ~<— U H3BH & . MR &Mk
DAHRTCHAE LR TE £,

« Delete: &N DRI LHIBRL 77,

Search Results

TAEIRFE LIRBRERDOY A hEFERLET, U A
FNOBRBRERABIRL O KEZ Y v 7352
LHTEET,

« View Messages: MRZEAERD Y A b &P & £7,

«  Edit: [Edit Search Results] ~2— 733 & | &k
DARTRMAEERTTEET,

» Delete: FAENOMBRERZHIERL E T,
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[Save Search Criteria] / [Edit Search Criteria] XR—<

[Save Search Criteria] / [Edit Search Criteria] ~— TiL, RO Z L Z{TWET,
RAF LTSRS OL AT 2 AT BET D,

[Save Search Criteria] / [Edit Search Criteria] <—Y DA 7> a

F*TFoay E L

Name MBRMEOLFIE AT, BELET,
by b BTORBSEEEELIZD Y — LTS
IR L oz, mAHRIZRO TR Z L%
BH+oHLET,

Description MBLMEOFHHE NS, BEELET,

& A, WAL, MEO BN, FHESE
RELET,

MEOEM 103



[Manage Search Criteria] R—¥

[Manage Search Criteria] ~<X—Y Tl, DO Z L 2T\ E T,

o BUEDOTREIRAF LR RMEICET 2 EMAFRTT 2,

o RAF LIRS A R ST BEARIAT,

o RFLTEBEREMOAATCHA 2 AT T & % [Edit Search Criteria] ~— 27

78 AT D,

o BUEDOTREIRATF Lo R M2 HIBRT 2,

BEE  ZONX—Y0BHRIL, BUEORHEICEEM T O TWES, o T
X, 68— THAEOHEL X 2B L T EE,

[Manage Search Criteria] ~—Y DA 7Y =3

I ay

B L]

Save Current Criteria

HRBNTIRB STV AT UL BRITAE M L 7- Bk 5k
e fRfF L E9

Search Name

TRAF L 7o BSRISKRT U CHEE L7246, ARTE AR
BICIE 2 22U v LET,

MRFMEOLFIZ 7 ) v 75D L TORMEDHFR
INFITFRAENF T,

SteA

(A7 LI BRERIT 0T L CHETE LB, B2 A5
BICiE, K 27V v LET,

Last Modified

RELEMRRBICR L TRRBRICETE 2T HIR, &
FIZIE, MBEOARCHPADORENEG ENE T,

» (Edit)

[Edit Search Criterig) ~—Y# &R L E 3, ZD—
TOFEMIZ oW TIX, 103 ~X— D [[Save Search
Criteria] / [Edit Search Criteria] ~<—] &M L C<
7ZEWN,

x (Delete)

RAF LTCRR 2 HIBR L 97
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[Save Search Results] / [Edit Search Results] R—

[Save Search Results] / [Edit Search Results] ~<—YTiL, kD & EITNET,
TRAF LT BRRE ROAFIRHA L AT, BHT D,

[Save Search Results] / [Edit Search Results] ~—Y D47+ a3 >

*TFLay E L

Name MBEREROLTIEZANT], BELET,
tr b BTOREREBELEZD Y= LEDT D
ExERe K o, mABHIZRO T2 L%
BIIToLES,

Description BEMEROBAE AN, BELET,

Tl 2 RRPBHBA LI Z L0, fMROEER
Rl LE9
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[Manage Search Results] R—

[Manage Search Results] ~X—Tid, kDO Z L &7V ET,
o BUEDTHEC AT LI AR BT B B E 27T 5.
s REFLEMRICEENDIA v E—VDY A MERRT D,
s BRIFELEMREZ 7 7 AN AR— T 5,

o RIFLICHEROARTOHZ A E CX 5 [Edit Search Results] <—JI27 7 &
AT D,

o BUEOREICHRA LIRREHIRT 5,

BE  ZOX=YORBHIE, BUEOREICEEMN T LA TWET, FFEMicoOVT
X, 68 X—T 0 THAEOTHEL L] 2L T,
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[Manage Search Results] ~—Y O A7 a v

I ay

E&II

B

Save Current Results

RIBNZIRY IA A TZRSRAE R 2 RIF L £

Name PRAF LIRS RICx L CHRE L-4rl, 4aix w4
DI, B 22V v LET,
Zuaik 7 V7T RELEERIZEEND
A=V DY R NBREREINET,

Date Range R DR & 72 D B,

Count FEOMBARERICEETND A v =T DR,

Size HEORBRERICEENDI A vE—TVDY A X,

Hold Until BREMRERE LG, AvE—VBT =7

PICRF SN2 8B 2 LET, oYM
B0 £8 A, FEMICHONTIE, 90 =20 ME
TFLIERBREROMEE ] 22 LTI,

Last Modified

RAF LTCRERISH L TR RICEE 21T o 72 ARE, &
FIZIE, FEROAFTOHBADOREN T ENET,

(Export)

RELERERICEEND A vyE—V% MBOX 7 7
AWz AR—F LET, MBOX DI
WTIE, 136 X—V D TRBEFEROZ 7 AR — K] &
SHRL T X,

(Edit) y

[Edit Search Results] ~— Y2 &K R LET, ZON—
DFENZ DUV TIE, 105-2— P 7 [[Save Search Results]
/ [Edit Search Resullts] ~—] #ZM L T 7ZE 0y,

(Delete) x

RAF LT R ZHIBR L 97
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%6 =

RER DR

BREDFIRICDONT

A=Y= T AT NIT = A THEANEF 2V T A HERPZTENDHE,
Message Archiving (22 7' A >3 2% & [Admin] ¥ 7 RFE RS E T, [Admin] ¥ 7 %
LT, AN ORRHIFZFrEDEEE L EHOMAEGDOEITHIRL T,

T —=HA TRPMHERST — AT 7 4 2B MR Z Ffoa—H — DR 2 il
RTEET, ZhboDx—F—[TRHBEAN L AR INET,

HBEDT RLANSLDTRTORA =0, 22007 RLABTROVEY &
2T R_RCORA =Ty, HEAOEEE A v E—VORED—ERIZIRET D
VER B HGEIT, REBEEHIRTEET,

A A DR R EEE O FR

[Admin] % 7ZiE, 7T—0 A TRRBHERE T — A4 7 7 4 A NY MEREZFFD
Message Archiving = —H%#—D U A hRFRSNET,

Welcome

wflintstone@arc.in.dev1.pastini-corp.com

ey Retention e m Admin Console | Log Out | Help [

Search Restrictions Search Restrictions

Investigator Restricted to
Powered by Postini

cmburns@postini.com

wsmithers@ postini.com

fflintstone@ postini.com

wflintstone@ postini.com

smarsh@postini.com

kbroflovski@postini.com

kmccormick@ postini.com

REANDBRRGEZHBRT 51
1. FAEANOLHOLBICH D [Edit] T4 2% 27 0 v 7 LET,

BROHIR 109



110

[Edit Search Restrictions] /S R /L3R ZAVE T,

Edit Search Restrictions

Investigator: wsmithers@ postini.com

Restrict searches to: [ Add || Look Up |

[ save | | cancel |

2. [LookUpl%Z27 Vw27 LT, 7T—HAT7Dax—H—IDE2HKLET,
[Company Directory] /SR /L INRR S ET,

Company Directory

Search For:

Add Selected ] [ Close ]

3. [Search For] 7 4 —/L RiZ, 2—HF—D A —L T R L ADILEDH 53 % 3L
FLUEANL, [Findl 227U >»27 LET,
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4. FRENZIDDOY A NS HABEAMCED A v =V REBEONRIZT H2—

P—ID Z®IN L E9, wiZhlZRLET,

Company Directory

Search For: |enr0n

~phillip.allen@enron.com
~Hohn.arnold@enron.com:
~harry.arora@enron.com
~robert.badeer@enron.com
~susan.bailey@enron.com
aric.bass@enron.com
~don.baughman@enron.com
~sally.beck@enron.com
~robert.benson@enron.com
“lynn.blair@enron.com
~gandra.brawner@enron.com

[ Add selected | [ Close |

EE K B0 o ID ZBMNTE ET,
5. [Add Selected] #7 V v 7 L%,

Edit Search Restrictions

Investigator: wsmithers@postini.com

Restrict searches to: | |GAdd:] [ Look Up |

“phillip.allen@enron.com

Remove

6. MRBIRITIT, EEEAIZEELRS RAL O e HH0NRT L

AEBEMTHIEHTEET,

TR O PR
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7= &z, Tjohn) E AT L72hE, ABENTREESZEE DT KL RIZ
john BEENDA v —VET—IA TLHRBETEET,

FRINA—IT RV AZANTHIEHTEET,

AT RUARERRT FLAZBMT5ICE, 207 FL 2%
[Restrict searches to] 7 4 —/V RIZ AL, [Add] 227 U v 7 LET,

Edit Search Restrictions

Investigator: wsmithers@postini.com

Restrict searches to: | | iadd: ) [ Look Up |

#~john.arnold@enron.com

g""phillip.allen@enron.com

(save ] [Cancel ] (Remove |

7. [Save] #27 VU v 7 LT, SREANICHIRZEMNL £,

Search Restrictions

Investigator Restricted to
cmburns@ postini.com

wsmithers @ postini.com phillip.allen@enron.com,
john.armold@enron.com,
john

@ W

filintstone® postini.com
wilintstone@ postini.com
smarsh@ postini.com

kbroflovski@postini.com

kmccormick®@ postini.com

LU T

LR OB T, FE A wsmithers 12X D A v — V%L, EZEEN
phillip.allen@enron.com, john.arnold@enron.com, 7 K1 X{Zjohn &\
I XFHNEETe A =L T RLAIHIR L TWET,
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HRADRR

BERFHAFIR SN TV D HE . BB SRV AT LIZRMHE, £ OFEMHIZ O A
BEHINET,

7= & Z1E, #F 23 johndoe@jumboinc.com (ZHlBR & 41TV % 54, [Email search] /<
RIVCRDEMZ AT D E LET,

Enter all or part of an email address to find email correspondence
among specific participants.

From/To: [ Add | [ Look Up | @

é""matthew@pustini.cum

“maya@postini.com

Search From/To separately

ZO%E. WOMRBRERPRSNET,

+  matthew@postini.com = 7= |% maya@postini.com |Zi5(5 417z
johndoe@jumboinc.com d A vt —

+  matthew@postini.com ¥ 7= 1% maya@postini.com 7> 55215 L 7=
johndoe@jumboinc.com 5D A » & —

BEFERIZIRD A v E—JIEENEF A,

e matthew@postini.com = 7= {% maya@postini.com 7> & johndoe@jumboinc.com 215+
DT FLRIZEFEINIA vE—Y

e johndoe@jumboinc.com LIAA DT K L 27> 5 matthew@postini.com % 7213
maya@postini.com T32{g Sic A vE—

FRER Ol R 113
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7

RERBRORT L EH

BREROEEIZDOINT
T—=NA TN AyE—VEFRVATLE REBREIAvE—V =T —DY X

FELTERRSNET, MRY A PO LEFICIE, BEBRY - A—REKRSN
£, RICHIEZRLET,

RERAE R — L3 —

|Revise Search v|° L Emed cen
Show| 100 per page ¥ 17 of T o
Bl From:  George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz> —
To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:>
Date: Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM
Subject: RE: Plan revision
Body: Hello Paul...]l took a look at the new plan, and it looks good. I like the addition of REITs to help ...
0@ From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:=
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:>
Date:; Tue, Jul 7, 2007 2:59 PM
Subject: Plan revision
Body: Hithere George! Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan {attached, ..
.4 From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:>
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com>
Date: Thu, Jun 28, 2007 4:53 PM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hello George, Good question about the REITs. Based on our extensive portfolio modeling and the histo...
Fl From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:>
To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
Date: Fri, Jun 22, 2007 10:13 AM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hi Paul: Got the plan. Looks great. But I have a questioh about the asset allocation. I was ..
[Jg From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com>
Date: Mon, Jun 18, 2007 3:25 PM
Subject: Financial plan proposal
Body: Hello George Please find the attached Financial Plan for yolur review. Based on your assets, retireme...
b

RsRiE R Y A b A= =l —
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BERRE RITK DO L O IEHTE £,

2RY

E&II

B

Ayvt—v H=U—0
KR

BBFERNDO A v —VOEAEXY L, A vE—
VICET A EE R A F R L E T, Sz OV T,
U7 R=VD [Ayt—Y ¥~ —DRR] 25K
LTLEEN,

AR RO LT
U

BEBROBZERN—VICEREND A v —VHEE
FLET, FEMCOVWTIE, 122 =YD 1R
ROFTMEOEF ] 22 LTI EE0,

BB RD Y — MED
I

MBERV A DY —PMEEZEFLES, 122 ~L—
DO BB ROY—FMEOEE ] 2B L TL
U,

BRI OB )

BBEEROPDOR—VEF R LET, FEMTHONT
1, 123 X—TY 0 TMBEERNOBE) 251 T
TEEW,

A= DORED
For

Ay —VONEERRLET, FMIZOWTIE,
124 X—2D [ Ay E—YORNEOFRR] BB L
TLIEEN,

7 7 A NVDFRIR,
Zora—R

A=) A=V OBRMNT AN T TAT v
i L CEMENELE LT 7 A VONKEE
RLED, ZOT 7 ANENR A NIH T a— R
L7720 LET, FMicoVWTIE, 131 2=V (i)
7 r7ANDORR, FUra—R] 22RLTE
S,

A B— ORI

FIRAE R ZEH L CA v — 2RI L £9, 5
FCOWTIE, 134 =20 THDIAALTE A vt —
COHIR] ZZR LTI,

BRRERDOAvE—D
DHIB

RAFH R DORRBRER NS 1O DA v — %4
BrL £, GOV T, 135 X—T 0 EIRL
7oAy tE—UOHIER] 22 TLEEN,

BRERBEDOTHIR
R—k

Ao —=VEA—)L T T ATERET D H,
Ty ANMIE T a— RLET, FECoOWTIL,
136 X—TV 0 [FHEROT 7 AR -] WL
TLIEZEW,

FRERAE R DR 0 AT

My a— bbby FEFERL T, BES D 04 25
WA=V, BEOZ—F—M TV ED S
NIz Ay =V EMBEICREBETEET, MOV
TiE, 145 X—=T 0 REBEBROKY AR SR
LTLEEN,
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A=V YT —DRT
BEHERIVA SN A=V P~ —2FRTEET, 25OV~ U —i,
A=V NA=L A= IMOEFEN, IM 7 7 A NVERENZ L - TE
IRFERDR R0 £,
HE

o Avt—Y I=xU—DOHRERITT T, Message Security H—EZAD—
P—=THU L MIEREINTLA LY — T, REMETEREINET,

o IMDEFEEIM 77 A NAREDT — A 7%, 7> 3 U HEETT,

A=JL Ayt—D Y1) —

RBFERNDOA =L Ay =T DRA =2 <V =TT RDIERDPFR S

ES

. XEEHE

. ZEHE

s AvE—UNRT—IAT I HIF

. EA

o A v —URLOSIHTT
RITH 2R L ET,

[0  From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:>

To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
Date: Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM
Subject: RE: Plan revision
Body: Hello Paul...I took a look at the new plan, and it looks good. I like the addition of REITs to help ...

IM DREDY ) —
T 7 3 ek
Message Archiving (Z351F % IM DEEEDRIFIEIM OREFEHRNA —/L X v b—

IO ELEMNIZR Y T, EHLONEAIND X, IM Security h—E 2D
BHEICLDIM OEFEDOT — A TORTEFIECLY 1,
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IM DEEERR

IM DEFEEZEET — A TIERETHIIREINTVEEHEA. IM ODEEED
Av—U =l =12, ROBEELPFRINET,

s BIEOV AL (BBMEDIMALEED) . REEOT —hA 7 THDHBM
FZDOA—L T RFL X

o EFEOBHAE P EF
o ZBMENFEHLZIM —E A
o T —NA T ELDEFFEONKDITELT

RICH 2R L ET,

[] [@ Participants: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:. p_thompson1964, hernandez0513
Start Date: Tue, Jul 17, 2007 6:26 PM
IM Service: Yahoo! Messenger
Body: Conversation starts at Tue, 17 Jul 2007 11:26:14 -0700 Initial participants are
p thompsoni1964, hernandez0513 ...

MU RLESF—ERL T, IMOEFETHLZ ENREND

=L Ay E—CHRKD IM OEFE

IM DZGEEE A—/L 7 RLRIZEET DL OBREIN, £OT FLRIZKEREIH
A= NT —IA TENDIEAIMDOXFFED A v — <) —2iE &
DIFBPFTRINET,
o X%fE#F (312 Postini Perimeter Manager for IM

<im-manager @postini.com> C9")

o ZEH BGMEBDOA—LT RLAD, IM ORFEEERE LZEREONOT R
VATHLHBELHY ET)

o Avb—VUNT—HhA TN B

o M RO XD BRI £9)
IM conversation: 21 IM 4

o A vb—URIOKIET

I 2~ L ET,

O From: Postini Perimeter Manager for IM <im-manager@postini.comz=
To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
Date: Fri, Jul 20, 2007 7:39 AM
Subject: IM conversation: p thompsonl1964, hernandez0513

Body: Conversation starts at Fri, 20 Jul 2007 00:19:25 -0700 Initial participants are
p_thompson1964, hernandez0513...
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IM 2774 JUEEEDH 1) —
I T 3 e

SMEIZIM 7 AT MTRDT 7 A NMEEBRTFAI SN TV D5GE, IRk S
727 7 A MEENENGIO A vt — L LT Message Archiving IZfRTF SN E T,
Message Archiving (123517 % IM 7 7 A MREDORAFIZRIZL, IM 7 7 A ViREE
MA—)L Xy E—=UEROWTNTT, EHL0MEH I S7ME. IM Security
PF—E2AOEHRFIZLD IM DXFEDT —A 7T ORETEZLY £,

IM 7 7 1 JLERER K

IM 7 7 A NREEEET — DA TICERTH L IOBRESNTHEHEA, IM 77
ANBRIED A v — P~ U =21, ROFERBPFTREINET,

o« TrANERELESNED IM 4
o T ANEZIELEBMED IM 4
o Ty ANEREOREH K

o BMEMMEMALEZIM —E R

o HEEINTZT 7 AN

WIZH 2R L ET,

[] @[] Participants: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com= . p_thompson1964 (sent by},
hernandez0513
Start Date: Wed, Jun 3, 2007 5:48 PM
IM Service: Yahoo! Messenger

IM File . .
Transfer: Einancial_Plan1B.doc

MU ARV ETHRARNT, IMT77ANMIRETHD Z EREND

A= AvE—UBED IM 77 A IVERE

IM 7 7 A NEREZE A—)L T RLRACEETDHLIORESIN, £OT KL ATk
BENTZA Y BE—UNT— AT EINDIHEE. IM 77 A NVEEED R vE—
< U —IZiE, ROEFRBFRINET,

o %[E# (1 Postini Perimeter Manager for IM
<im-manager@postini.com> CT°)

o ZEH BMEBEDOA—IL T FLAN, IM 7 7 A NREZEE LI-EEE O
DT FLATHIEALHY ET)

o Ty ANVERENRT — AT Sl HEF

o A RO XS RRRUTRY £9)
IM filetransfer: #ixk S L7277 7 A V4

T 7 AIVEREDH
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RITHI 2R L ET,

[]@ From: Postini Perimeter Manager for IM <im-manager@postini.com:
To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
Date: Thu, Jul 19, 2007 5:12 AM
Subject: IM file transfer (file: PHOTO.ipa)
Body: The attached file was sent via IM by p_thompson1964 (pthompson@ez4ufinances.com) to he...

A=V HIY—TD, *yvt—OREELEF-IIIMS
mE2EDFET

A=) A v —UREBOZEFICEE SNEZEAC, IM OEFRCEROSM
FERWEGE MBH-ERVARNDORA =Y <1 =0, XEESLSNENEER
TRINBNWZERHV ET, ZOHE, ZEEHESCSNEOEN A vE—Y
J—lZRRENET, WRICHZRLET,

Show | 25 per page ¥ 1-25 of 56 L 3

B From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com>
To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com=>
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
Body: Hi there Ge

e! Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan {attached, ..

L] From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:

To: George Hernandez <ghernandez@zanadeuwree —Heel Pauling <jpauling@ez4ufinances.comz=,
Nancy Chu <nchu@ez4ufinances.col
Date: Thu, Jun 28, 2007 4:52 PM
Subject: RE: Financial plan proposal

Body: Hello George, Good question about the REITs. Based on our extensive portfolio modeling and the histo...

] From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.coms>
To: Paul Thompson < pthompson@ez4ufinances.coms
Date: Fri, Jun 22, 2007 10:13 AM
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MBFRERY AP TA v E—VOLRENEEEZRETIC, ZEHESLMEOR2Y A K
EHEHBER T DHINE, ZEESCSMEOLERA L N LET, ZMEFOY X b
RTRYTT 7 U4 RUNRERINES, RICHZRLET,

Jg From:
To:

Date:
Subject:
Body:

¥ From:
To:

Date:
Subject:
Body:

¥ From:

Date:

Paul Thompseon <pthompson@ez4ufinances.com>

George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:=

Tue, Jul 7, 2007 2:59 PM

Plan revision

Hi there George! Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan (attached, ..

Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:»
George Hernandez <ghernandez@zanadew.com>, Joel_Pauling <jpauling@ez4ufinances.comz=,
Nancy Chu <nchu@ez4ufinances.com= (+2 recipjgnts)
Thu, Jun 28, 2007 4:52 PM
pmooney@ez4ufinances.com,

BE: Financial plan propesal lrnguven@ezalufinances com
Hello George, Good question about the REITs. Basedor T rrr=poroomoredeling and the histo...

George Hernandez <ghernandez@zanadew.coms
Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.coms=
Fri, Jun 22, 2007 10:13 AM

BE:IMOXEEE IM 7 7 A NVIREDT —h A TI1X, 7 3 VHRETT,

R OFR & E B
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BREROERTHBDERE

T—=ATNH A=V ERVIAALTER T, MBEHERY X FOER—VICER
SNHAYE—VREELTEETST, MEMARO 1L RX—VIZRRINDA vE—
CEIIT 7 AV P TA0ETEA, 13— 25, 50, 100, 250 ED A v Ev—
ZFRFTDHEIIGBIRTE £,

BREBEDER—VIZRREND A v E—CBELEETHICE
BRFFERY — L X—"T_ [Show] FAZ T VA RmbHAT v a v EBIRLET,

Show 25 per page ¥ 1-25 of 56 L3
-

[ From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz>
To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:=
Date: Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM
Subject: RE: Plan revision
Body: Hello Paul...I took a look at the new plan, and it looks good. I like the addition of REITS to help ...

[J@ Frem: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.comz=
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:>
Date: Tue, Jul 7, 2007 2:59 PM
Subject: Plan revision
Body: Hithere George! Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan (attached, ..

B From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz>, Joel_Pauling <jpauling@ez4ufinances.com:,
Nancy Chu <nchu@ez4ufinances.coms (+2 recipients)
Date: Thu, Jun 28, 2007 4:52 PM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hello George, Good question about the REITs. Based on our extensive portfolio modeling and the histo...

F From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:>
To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
Date: Fri, Jun 22, 2007 10:13 AM

BREBROYV— MNEOLEE

122

BRI TR 2 IR HBRC, RRHR Y A P TO Y — MEZZEIRTE
ET, A vE—UBRT =4 TSN AR, B LR OR, REHPZIEE,
AT ARNDRA v E—V% Y= FFHZERTEET, A vE—V%RY A
PEBT, BERERY X bV — MEZEECTX £,

T—hA4Thb A vE—CERYRAAEERTY— MEZEET BIZI
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4] From: Amy Yueh <ayueh@hotmail.com=
To: andrew.lewis@enron.in.devl.postini-
Date: Tue, Apr 22, 2008 2:45 PM
Subject: Fwd: Fw: My score was 42
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.4 From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:>
To! Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:>
Date: Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM
Subject: RE: Plan revision
Body: Hello Paul...I took a look at the new plan, and it looks good. I like the addition of REITs to help ...

[J@ From: Paul Thompson «<pthompson@ez4ufinances.com:
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

H From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:>
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com=, Joel_Pauling <jpauling@ez4ufinances.com:,
Nancy Chu <nchu@ez4ufinances.com=> (+2 recipients)
Date: Thu, Jun 28, 2007 4:53 PM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hello George, Good guestion about the REITs. Based on our extensive portfolio modeling and the histo...

F From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:

To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:>
Date: Fri, Jun 22, 2007 10:12 AM
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L] From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:>
To: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.comz
Date: Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM
Subject: RE: Plan revision
Body: Hello Paul...I took a look at the new plan, and it looks good. I like the addition of REITs to help ...

[Jw From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:=
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz

Ea ae, JOr 7,268 :59 PM

: Plan revision

L =T Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan (attached, ..
] From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:»
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz, Joel_Pauling <jpauling@ez4ufinances.com>,
Nancy Chu <nchu@ez4ufinances.com= (+2 recipients)
Date: Thu, Jun 28, 2007 4:53 PM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hello George, Good question about the REITs. Based on our extensive portfolio modeling and the histo...

¥ From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com>
To: Paul Thompsen <pthompson@ez4ufinances.com>
Date: Fri, Jun 22, 2007 10:13 AM

Message Archiving = —%— 4 A K



[Message Contents] ~— U NERSNET, KRICHEZRLET,

Show Results v o Message Contents

Date: Thu Jul 19 2007 08:30:42
From: johnp@jumboinc.com
To: patriciar@zipzam.com, craign@zipzam.com
Subject: Contract Status
Attachments: Zipzam implementation.doc (25K}
training schedule.docs {52K)

Hello Patricia,

Justwanted to follow up on the contract. We're doing our final review and will send you a signed copy by 3:00 pm.

Mote that we're adjusting the language in section 12-h to clarify the overage charge structure. Please review this section
carefully and let me know if you have any guestions about it

I'd like to schedule a meeting with you next week to go over the nex steps: implementation, rollout, and training. 1've
attached some documents o provide you with some background onwhat we'll talk ahout next week.

Looking forward to having ZipZarmas a Jumbo customer!

John

Printer-Friendly | Show Headers

2. (HWEWTHE) MSBRERO U A MR DX, #fEA =2 —T [Show Results]
DIERINTWNDZ EZfERL, FRORHIZZ U v 27 LET,

Psadezs Chn ul 10 2007 08:30:42
| From: johnp@jumboinc.com

eI

ey

o A=) AvE—UARXOHFHEFRIZ, A vE—VERFILOZA LY — 1T, 24
e cERENE T,

s AvyE—VUARXDOTo 74—V KL Cc 74—/ RITIE, ZEHEDOA—LT K
VARFREINET, B ZEHITFRINETAN, Bee ZEENTFET D
LaiE, A v E—Y? Envelope To ~y X —IZHENTOET, 2O~y X —
ZFoRTHI2i%, [Show Headers] #7 U v 27 L£7,

s BTRTDHDAVE—VRREBRTHDIN, REBEOIRMNTZ7 7 ANVDBHL5E
(IOMB#E72 &), A v =V DRFRABIARITHERED NN D Z LB H Y 77,

MR OFR LB 125



126

IM DEERXDFRT

KRSNET,

nEJ,

)

T 72 3 D4R

BEMEY A PFTIE, IMOEFEORA = YU —I0, SFEATORETN
72720, IMOEEEER EARLTH A MR ER R TEET,

IM DEFEDALT F A ME, RFEOERREFLFEHETH Y | IROTEWRIE £

o RBBMEDIM 4,
o BEBMENSFEPICEELEZA vE—,

© HIMAvE-—VORERR, ZOFRII, XFEET VAT LIca—¥—0

HA LY =T, 8RR TE RSN ETS,

R

o IM Security 4 —ERADOFEHFICLD IM OT —H A 7 OREFIEZ I - T,
IMOEFENRA—N A=V L LTHREBEERY A MNIRREINDZZEDRD
DET, ZOHEE. DEHEORRITA—N Ave—UL LTHERRAINET, 124

N=TD [ A=) Ay —VDARILDOFER] 2R L TLEEN,

o IMOEFEOY <Y —EXIZHONWTIE, 117 =YD [ AvEe—Y %< —0D

Fork] EBRLTLEE N,

IM DREFEOXRXZERTT I
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Email & IM Search
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B From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:
To: Paul Thompsen <pthempson@ez4ufinances.com>
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
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:=
Date: Tue, Jul 7, 2007 2:59 PM
Subject: Plan revision
Body: Hithere Georgel Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan {attached, ..

[] [ Participants: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.comz. p_thompson1964, hernandez0513
Start Date: Tue, Jul 17, 2007 6:26 PM

IM Service: _Yahool s

=)
ody: Conversation starts at Tue, 17 Jul 2007 11:25:14 -0700 Initial participants are
p_thompson1964, hernandez0513...

F] From:
To:

Date:
Subject:
Body:

George Hernandez <gnernande 2 zarracew corTT

Paul Thompsen <pthompson@ez4ufinances.comz>

Fri, Jun 22, 2007 10:13 AM

RE: Financial plan proposal

Hi Paul: Got the plan. Looks great. But I have a question about the asset allocation. I was ..

[] G[@)Participants:  Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:. p_thompson1964, hernandez0513
Start Date:  Wed, Jun 3, 2007 5:48 PM
IM Service: Yahoo! Messenger
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Start Date: Monday, July 31, 2006 6:19:24 PM PT
Duration: 00:07:06
Participants: suzim_jumboinc, alfredwu_zipzam
IM Service: Yahoo! Massenger

Conversation starts at Mon, 31 Jul 2008 06:19:24 -0&800
Initial participants are suzim_jumboinc, alfredwu_zipzam

Mon, 31 Jul 2006 06:19:24 (suzinm jumbhoinc):
Hi alfred! I just wanted to touch base with you about the contract. Looks like the review went
well and we’re almost ready for the signoff.

Mon, 31 Jul 2006 06:20:00 (alfredwu zipzaw):
Okay, that sounds great, Suzi. I°11 let Bill and Jenny know, and we’ll schedule a meeting to do the
final signoff. We're really looking forward to being Jumbo customers!

Hon, 31 Jul 2006 06:24:14 (suzi_jumboinc):

Glad to hear it! By the way, did you get the docunents describing our upcoming training sessions?
Don’ t forget that we offer extensive free training for your users. The schedules are pretty
flexible, too. Most of the sessions are owver the web, using WebMeetNow.

Mon, 31 Jul 2006 06:24:25 (alfredwu zipzam):
¥es, I get the docs....I forwarded them to Shelley Peters. 3he’ll be coordinating the training

on our end. 5o, yes, we'll definitely take you up on the training offer. Thanks again for all
your help!

Mon, 31 Jul 2006 06:24:31 {suzim_jumboinc):

You' re welcome, Alfred! Talk to ¥ou sSoon.
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Show Results ] Message Contents
~
Date: Mon, 2 Apr 2007 17:06:10 -0700
From: “Paula Myers” <paulam@jumboinc.com:>
To: "leffery Sneiderman” <jsneiderman@jumbeinc.com:
Subject: FW: Postini Tech Tip: Postini and RBLs
From: Postini Customer Care [mailto:customercare@postini.com]
Sent: Friday, March 30, 2007 7:05 PM
To: Services Team
Subject: Postini Tech Tip: Postini and RBLS
Postini and RBLs
Postini does not use public Real-time Blackhole Lists {(RBLs) or subscribe to any RBL
services.
An RBL is a means by which an Internet site may publish a list of IP addresses of alleged
spammers. These lists generally contain suspicious IP addresses to block. Since spam v
£ >

Printer-Frien@ly | Show Images | Show Headers

Ayt— Ay S —NDRTE

T—HATNOEWMVIALTEA =L A=V DNy X —EKEERTEET,
Ny =IO IERD G ENET,

o T RO—F ~yH—: Ayb—Tkh A F—F%y N ETEXRT S0,
MTA (A vEe—TlRke— 2 ) FRidA =N b—N_"—THHINFET,

« MIME~y#—: ZHWA % —% > b A—/L3L5E (Multipurpose Internet Mail
Extensions) ~v &4 —T9, BRDZ A VAT ABTA—I XA v E—T %%
MTED LI, AN Ay E—VORLRIRGT 77 A VO a— REFX
DIFEZERZLE T,

o X-uHA— 1 A=) TalITAILoTAyE—VIZEBMENDE~y X —T
T, TNHDONY X —TiE, BEA—NL Tl T ABIROLRIR Y., &l
WEERTETET,

RN F—DEERShET,

~y - L
Envelope From BEZDA—L T FL AT,
Envelope To ZEZEDOA—IL T RLATT KDA—L T RLX

DEENDLZEHHY T,
s BeeXfEH

o A=V T YRFDRALIN—
(A=V 7 U R ER)

128  Message Archiving == —%— 54 K



ANy H—

SR

Cc BEFNAvE—VD Cc(H—Ry ar—) 71—
NVRICAN LEEZEED A=V T RLATY,

Date AvE—VORFERRTT, ZOWHRE XEEO
A A LY =T, 24BN TR RINET,

MIME-Version DAy E—=URMIMEBXTHD Z & &, EEH

D MTA (A= B —_—=) N A =T DEXFRTE
W L7 MIMED AA—Y 5 AR LET,

Content-Type

W77 AN E, Av®E—HNBOEA T LV T
YA TEEELET,

Content-Transfer-
Encoding

NRATFY FT—=% (77 40) THEHATLI
a— ROFEE R LET,

Message-ID

EEMD MTA (A — ——) TIER ST,
AvE—TO—BO#NTEERLET, TXTOD
P —R—TZDIDVNEREINDIDITTIEIHY 8
}Vo

References

F A AT v a s () OFTEMERTA vE—
URRVEY SNDHWEETE MTA (XA —/L —
N=) WERLIZAYE—=YIDDOY R MNEEHRTE
T T R_RTOY—="—=TZDID U R MR IND
bIFTiEdbo A,

Received

A=V EZEFIRITHIRBETA v—U %4
BLEEMTA (A—)L $—_"—=) OL4FTE-ITIP
T RUVRERLET, ==X - EZ(F
L7-HELEENET, 207D, Received ~ v & —
IA Y E—VON—F 4 o TERERLET, 2D
BRI, MTA DD HZ A LY — 0 T, 24T
FraInEd,

X-Mailer

EEFEDA v E—VOREBIFEHALEZA— Ta
7T LTI,

X-Priority

EEEDA v —VICRE LB L~V T,

rAyt—U AYH—ERTTBICIE

1

2.

A=V ONEERRLET, SOV TIE, 124 X—=U D T XA —)L X v

=V OARXDOETR] 2L TIZEN,

[Show Headers] #7 VU v 7 L7,

BRRROFR EFR 129



130

RITHI 2R L ET,

Show Results v © Message Contents

Date: Thu Jul 19 2007 08:30:42
From: johnp@jumboinc.com
To: patriciar@zipzam.com, craign@zipzam.com
Subject: Contract Status
Attachments: Zipzam implementation.doc (25K}
training schedule.docs (52K)

Hello Patricia,

Justwanted to follow up on the contract We're doing ourfinal reviewe and will send you a signed copy by 3:00 pm.

Mote that we're adjusting the language in section 12-h to clarify the overage charge structure. Please review this section
carefully and let me know if you have any guestions ahout it

I'd like to schedule a meeting with you nest week to go over the next steps: implementation, rollout, and training. ve
attached some documents to provide you with some background onwhat we'll talk about next week

Looking farward to having ZipZamas aJumbo customer!

Jahn
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Envelope From: johnpi@jumbaine.com L
Envelope To: pabrician@zipzam.com
CC: rnatkj@jumboine.com
Content-Transfer-Encoding: binary
Content-Type: multipartmixed; boundary="1134178098-5375-4"
MIME-Version: 1.0
Message-ID: <200010100131 jBA1YVE4k000001 @ superserverjumbaing.cam
Received: from source ([64.33.3.233]) (using TLSv1) by vz jumboinc.com ([64.46.3.83]) with SMTF; Yed, 22 Mar
2008 08:30:41PST
X-Mailer: MIME-tools 5.417 (Entity 5.417)
Date: Thu Jul 19 2007 08:30:42
From: johnp@jumnbeinc.com
To: patriciar@zipzam.com, craign@zipzam.com
Subject: Contract Status
Attachments: Zipzam implementation.doc {25K)
training schedule.docs {52K)
Hello Patricia,
hd

Justwanted to follow up on the contract. We're doing our final review and will send vou a signed copy by 3:00 pm.
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Revise Search

Email Search
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[F] Show | 100 per page % | 1-7 of 7
] From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:
To! Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
Date: Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM
Subject: RE: Plan revision
Body: Hello Paul...I took a look at the new plan, and it looks good. 1 like the addition of REITs to help ...
]G Fyom: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:s
Date: Tue, Jul 7, 2007 2:59 PM
Subject: Plan revision
Body: Hi there on our second consultation, I've updated your Financial Plan {attached, ..
F From: Paul Thompson <pthempsen@ez4ufinances.com>
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz=,Joel_Pauling <jpauling@ez4ufinances.com=,
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
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Show Results

Attachments:

L)

Date: Thu Jul 19 2007 08:30:42
From: Jjohnp@jumboinc.com

Message Conients

To: patriciar@zipzam.com, craign@zipzam.com

: Contract Status
Zipzam implementation.doc {25K)
training schedule.docs {52K)

LA NFERE
RIZHIZR L

Hello Patricia,

Justwanted to follow up oh the contract. We're doing our final review and will send vou a sighed copy by 3:00 prm.

Mate that we're adjusting the language in section 12-b to clarify the overage charge structure. Please review this section
carefully and let rme know if you have any questions about it.

I'd like to schedule a meeting with you next weekto go over the next steps: implementation, rollout, and training. |'ve
attached some documents to provide you with some background on whatwe'll talk about next week

Looking forward to having ZipZamas a Jurnbo customer!

John
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~
] From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:
To: Paul Thompseon <pthompson@ez4ufinances.com:>
Date: Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM
Subject: RE: Plan revision
Body: Hello Paul...I took a look at the new plan, and it looks good. I like the addition of REITs to help ...
[Jw From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
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
[ (@ Participants: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.coms. p_thompson1964, hernandez0513
Start Date: Tue, Jul 17, 2007 6:26 PM
IM Service:  Yahoo! Massenger
Body: Conversation starts at Tue, 17 Jul 2007 11:26:14 -0700 Initial participants are
p_thompson1964, hernandez0513 ...
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
[] @ Participants:  Paul Thompson <pthompsen@ez4ufinances.com>. p_thompson1964, hernandez0513
Start Date: Wed, Jun 3, 2007 5:48 PM
ervice: Yahoo! Messenger
IM File
Transfer: Financial Plan1B.doc
s

TrANDE T a— R ZATa T Ry AN RENET,
2. TrANERID, XY IR EFELET,

BRIk OFR L FEL 133



BYAATEA ytE— S DR

T=AATNEWYAALTEA vE—20F, HIRMAEAZ LM L CHIRTE 97,

MYRAE Ay —CZHIRIT B

1. fERVARNT, AT Ay E—VEROT, AvE—VONFERRLE
T OB OVWTIE, 124 =0 [ A v —VDONEDFE R 25T

<TEEVY,

2. [Printer-Friendly] %27 U v 7 L7,

Show Results

Date:
From:
To:
Subject:

Attachments:

Hello Patricia,

v Message Contents

Thu Jul 19 2007 08:30:42
johnp@jurnboinc. com
patriciar@zipzam.com, craign@zipzam.com
Contract Status

Zipzam implementation.doc {25K)

training schedule.docs {52K)

Justwanted to follow up oh the contract. We're doing our final review and will sendyou a signed copy by 3:00 pm

Mate that we're adjusting the language in section 12-b to clarity the overage charge structure. Please review this section
caretully and let rme know ifyou have any gquestions about it

I'd like to schedule & meeting with you next week to go over the next steps: implementation, rollout, and training. Ive
attached some documents to provide you with sorme background onwhatwe'll talk about next week

Looking forward to having ZipZamas a Jurnbo customer!

John

Printer-Friendly | Show Headers

HLWT T oF v Uil Ay e—UBHBIAEA TR RS ET, KIZ

BlaR LT,

Date: Thu Jul 19 2007 08:30:42
From: Johnp@jumboinc.com

To: patriciar@zipzam.com, craign@zipzam.com
Subject: Contract Status
Attachments: Zipzam implementation.doc (25K}

training schedule.docs {52K)

Hello Patricia,

1justwanted to follow up on the contract We're doing our final review and will send you a signed copy

by 3:00 prn

Mote that we're adjusting the language in section 12-b to clarify the overage charge structure. Please
review this section carefully and let me know if you have any guestions about it

I'd like to schedule a meeting with you next week to go over the next steps: implermentation, rollout, and
training. I've attached some documents to provide you with some background on what we'll talk about

next week

Looking forward to having ZipZam as a Jurmbo custome!

Jahn

3. AvE—VOHIRNZIXT 7 UV ORRA T > a v EEHLET,
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BRLUE- A v tE—UDHIRR

BRIFEHADRBIERN D A v — U HNCHIBRTE 9, RIFFEADRBIER
VR REFERLTWAHEEIE, BHEOA v b—V %8R L CHIBRTE 9, *R1F
BEHDA =V DRI EFR R L TWDEEAIE. MBERNLZOA -V %

HIFRC& £9,
EE: Ay E—VIRRBBERHRDOHIBRESNETH, 77— A 7nbIidHRS L E
RV

BRERHAOBRRER VR DD 1 DUEDA vE—DFHIBRT HIZ1E

1

HIBRT 2 A v E—UREENIMBBRI A MERRLET (FEIZHONT
1287 X—V0 MEFELEFERICEENZ A v E—VDER] 2B LT
él/\)o

HIBR T 28 A v =0 F 2w IRy 7 A A AT LET,

#{FE A = = — T [Remove Selected From Saved Results] Z3##R L £,

f My Investigation
VO Search Res

i Mew Search Search Results

MWew Search

MWew Investigation 1-25 of 201

rt@postini.com=
bstini-corp.com

Export Selected Messages
Export All Messages
OE ' FE" I Oe

Body: Hi Rod: Turns out my Quicken file was corrupted and its going to take me a d

O From: PSA <tasminahmadi@crewstart, com:s
To:  crmburns@arc.in.devl.postini-corp.com
Date: Fri, Sep 21, 2007 7:51 PM
Subject:  MIME-Version: 1.0
Body: ki L.,

BRLTEA =T ONTIUDPREIZR > TWDHGE, BENRERIN,
ZFOAvE—VEHIBRTDHE.ZDORA v E—VICHT AR LHIBRS L, T —
HATNHNR—=VTELLIIRDIEDNRINET,

A v —VOHIBRERITT D2 [Continue] 227 Y v 7 LE1,

R Ay E—YTIOK] 227 Uy 7 LET,

Ay tE—CERXORTRPIZED A vE—DZHIRT BT

1

HIBRT 2 A v =V RNEENIMBERI A ME2FRRLET (HEIZHOWT
1287 R—=VD MEFELERHRIZEEND A vE—VDFER] 2R LT
W),

Ayt —Y %~ U —7T, [Subject] Vo7 %27V v 7 LET,
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[Message Contents] ~— U3 F /RSN E T,

3. BEfEA=2—"[Remove Message From Saved Results] Z#4R L £7°,

‘Show Results v Message Contents

Show Results
Remove Message From Saved Results
Find Related Subjects

Find All Interactions

Export Message

Show All Viewers

Subject: RE: In between your taxes,.,

prt@postini.com>
Etini-corp.com

4. FoRPDOA vy —VBRREBIZRo TV L GE BEENR RSN, TOA v —
VEHIRT D E, TOA v E—VIHT SR BHIBRS . T A T D
W=V TELRIERDZENRENET,

A v —YOHIBRE KT 52 [Continuel 27 U v 7 LET,
5 MERAvE—YT[OK]ZZ7YvyZ7 LET,

BREBROLY AKR—
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BMBEFREENDOA v =% 7 ZAR— T 5I20%, A—LDOZ(E N LA ICEEET
B, TAIZ My 7T EZ7 740V ELTRELET,

KBEDFERE v P22 7 AR =T 52 ENHLENCDDN> TV L5EEIE
FERZMVIALTE ST CICZ 7 AR— ML, ZORTHELEZRFET D ké’io‘?‘
THOLET, ZOMTEIELZFETTLHZ LT, =7 AR — MLELOTE TITH R
WP & i T & £

ZEFLAADA yE—DDERE

T—ANAT A=V U7 7ANVERICA—NVDOZE N VA IZERETE E
T, TDAvE—UE, Message Security F— EADXER A — /L T KL RIZ, s
7740 LTHESNET, BET DAy E—VIL, Z0ENFIOA—)L
A=V SNET,

A—VDZE N A TlE, BEAVvE—UBIRMNENTEA v E—V DR EE L2
gz, a TOA—)V T RUARKREINET, ZOA—VOHLITITIFRD
TXANNEENET,

Message Archiving = —%— 4 A K



Archive Export: #5154 A v &— YV D ILOMF4

HEE
. fyt—V%Y—ﬁ4f¢5%~w 7 R L RICHEET 5855 . Message

REBRIVRA MDA vE—

1

Archiving (2 ‘3; LTeAvtE—vYoabv—bsnEd, 7—047
f/t%y@@% L. TArchiveExport] £\W9 7 XA RREENET,

RIEE R DORBFE R A5 T HI2E, FTFDOAvE—Y U R M2 KB
SH Y FET, FEMICONWTIL, 87T R—TD RELERBRIZEEND A vE—
TOER] EEHRLTLIEE N,

CEREMLAICERETHICE

WRBEAERY A N T, BEETARAvE—UNEENIR—JICBE L ET,
momf@\u&%~y@F@%%ﬁm@%®J%ﬂmbf<fémo

Rk T B8 A v E—TD
R LET,

il

g=11113

EllhArFzv IRy 7 AEF A LET, KICH

e r—) o fomeer
d shuw 1-7 of 7 W
From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com: —
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
From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:=
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
] From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:>,Joel_Pauling <jpauling@ez4ufinances.coms,
Nancy Chu <nchu@ez4ufinances.com:= (+2 recipients)
Date: Thu, Jun 28, 2007 4:53 PM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hello George, Good question about the REITs. Based on our extensive portfolio modeling and the histo...

3. #{EA =2 —T[Export Selected Messages] %z &R L £,

- . Email Search 5
Revise Search
Revise Search
e Search Show| 100 per page (W] 17 of 7 PRy
From: George H: ndez <ghernandez@zanadew.com: —
- ompson «<pthompson@ez4ufinances.com>
Date: Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM
Subject: RE: Plan revision
Body: Hello Paul...I took a look at the new plan, and it looks good. I like the addition of REITs to help ...
@ From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:»
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com>
Date: Tue, Jul 7, 2007 2:59 PM
Subject: Plan revision
Body: Hithere George! Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan {attached, ..
L} From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:,Joel_Pauling <jpauling@ez4ufinances.coms=,
MNancy Chu <nchu@ez4ufinances.com= (+2 recipients)
Date: Thu, Jun 28, 2007 4:53 PM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hello George, Good question about the REITs. Based on our extensive portfolic modeling and the histo...
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[Export Selected Messages] % 1 7 1 7 R v 7 ANRFRINET,

Export Selected Messages

Download messages in MBOX format, or email them te your inbox as
attachmentz. For the email export, each message will be 2ent
individualty as an attachment.

Export Option: (3) Email as attachments

() Download to desktop (MBOX format)

File Name: | |
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4. [Email as attachments] Z3&R L £,

SRSV EE D AT — 2 ZAGEIZ 1., Message Archiving Ik~ T 7 7 A /L
WEZE P LAICEE SN EDRENTVET,

Revise Search

|

¥ From:
To:

Date:
Subject:
Body:

[J@ From:
To:

Date:
Subject:
Body:

by N RO T —HAT Ay b—VhEEET AL TEET, FOA Y

Email Search

1 message has been sent to your inbox as an attachment.

Show| 100 per page | 1-7 of 7

George Hernandez <ghernandez@zanadew.com=>

Paul Thempson <pthompson@ez4ufinances.com:

Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM

RE: Plan revision

Hello Paul...I tock a look at the new plan, and it looks good. 1 like the addition of REITs to help ...

Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:>
George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:»
Tue, Jul 7, 2007 2:59 PM

Plan revision

Hi there

| Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan (attached, ..

t— 7 [Message Contents] ~~— " DA == —T, [Export Message] %
LET, wichHlEzRLET,

Revise Search

|Find All Interactions
|Export Message K

pShow All Viewers

Find Related Subjects

- O Message Contents

19 2007 08:30:42
@jumboinc.com

ar@zipzam.com, craign@zipzam.com

Zontract Status
Attachments: Zipzam implementation.doc (25K)
training schedule.docs (52K)

Hello Patricia,

Justwanted to follow up on the contract. We're doing our final review and will =end you a signed copy by 3:00 pm

Note that we're adjusting the language in section 12-b to clarify the overage charge structure. Please review this section
carefully and 1st me know ifyou have any guestions about it

I'd like to schedule a meeting with you nextweek to go over the next steps: implementation, rallaut, and fraining. 've
attached some documents to provide you with some background on what we'll talk about nexdt weel,

Looking forward to having Zipfamas a Jumbo customer!

John

Printer-Friendly

| Show Headers
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AYE—SDIT 74 IADIY AR—

T —HA TRRBHER, ET20ET — DA TRBET —0A T T 4 A3 OKERN
HAHIEET. MBHERPOA v =2 HBNSERL T, W7 7 A v & 2z
MBOX 7 7 A VT AR— T HZ LN TEET,

T—HATHRBLET—hAT T4 277/\‘)@1%@755%5 BliE. MEBEERNST
RTOA =V EIRMNT7 7 A0 &4t Mmm774w%mﬂ774wc 7
AR—rT DB ENTEET,

+ MBOX L, BJUEHD A —NKRy 7 A THY, O AFR—F A v
Tt —TE1ODTXAN T AL ET, MBOX 7 7 A /W% < D
A= TalSh TEFANZFT 4 X, FRAKEY 7 N7 T ZEN
TEET,

MBOX 7 7 A V& B < 121X, MBOX JERUZKIIG LT2 A —)v 7F'a 7T N fii
MLUES, T L2A—N 7r 27T 5ATMBOX 7 7 A V2R RWEEIE,
Aid4Mail (www.aid4mail.com) 72 & D — ]\/\**7‘4’%}:“*7‘4 U7 4 &L
T, MBOX 7 7 A Lz BOBRICZBTE ET, L& Zoa—T 4V
T4 i L TMBOX 7 7 A /L% PST (Microsoft Outlook Personal Storage)
T 7 ANMIEBTEET,

MBOX 7 7 A /Li%. Microsoft # D A EIRR T — R 8y FAREDTF A |

TAX TR ZEHTEET . TFA N T4 X TE A vE—T Ny F—,
EEHE. ZIEE. 4. AXTFAMRERENET, 2L, BN 774
Iz a—RankzEATILrErINETA, 20D, 774V
ETXAN T4 X TRRTDHEIITEERA,

e PST !X Microsoft ®JE T4, PST 7 7 1 /L1 Outlook {21 > AR— h T& £,
F RSN TWARNWPST 77 A VT AN =F 4 X016 T ¢ #
TS Z e TEET, =7 AR — h 7= PST 7 7 A /LiZ Unicode T3,

HE

e fHBIDOA v E—TETI AR— T EHHEE, —EIZTT AR — M TX 501K
FRER A R—=IFF T, 72770, 1=K 250D A v —D %%
RTEET, FEMICHOVTIE, 122 %—2 0 TRREEROFRUEHMOEF | %
ZRLTLTEEN,

o BREFEBLOMBIEREZT I AR—FTDI20F, FTZORELZEANTRA v E—
CURNERRTAHLENDHY 9, FEMIZOWTIE, 87 X—T0 [REFL
TFRERICEENDAA v E—V0FR] 2R LTI,

s T RTCOAvE—VETIAR— T IEORKT 74/ A XX, 1GB T
T, mRT 7 AN YA REBL2 T AR— 5L BEDO T 7 A4 LHME
BREINET, 80CGB 222 7 AKR—FMIBTITDOLERTA,

o 1P EFRIOA =07 ZAR—MIL FHTLWA v E—0BE5 50135
MR WERA 270 £,

e TV AR—KITHRR ZL—XZHT 25851, GNU Privacy Guard (GPG)
o TTF—2 &b LET, ek iy —# 2@ 53 2120, GPG
I TAT v NPMETT (GPG OFEMIZ DOV Tid, www.gnupg.org 2 L T <
7230,
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http://www.gnupg.org

NRA TV —=REATILEWEE, T—F37 V7 7% A b TIREENET,
TrANERT O —RTHEET—HEEXRTIEx2) T 0 CHRESNET
S, AU a—RLET— A2 bLE7 70T TFAMTY,

REBRTAYE—CZENBRLTIZANICTHY RER— 1T BICIK

1.

MBFERV A RT, T AR—FTERAE—UNRNEETNHI—TIZBEI L
FTL IOV TIX 123 X— Y D TRRREMERANOBE) | 2 S L T 7E &0,

T AR— T AEAE—VOEICHIF v IRy I AL LI LE

T WPl R LET,

T — e Smtget
[ Shnw 1-7 of 7 e
From: George Hernandez <ghernandez@zanadew.comz> -
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
g From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:=
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com=
Date: Tue, Jul 7, 2007 2:59 PM
Subject: Plan revision
Body: Hithere George! Based on our second consultation, I've updated your Financial Plan (attached, ..
[ From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:=
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:>,Joel_Pauling <jpauling@ez4ufinances.com=,
Nancy Chu <nchu@ez4ufinances.com: (+2 recipients)
Date: Thu, Jun 28, 2007 4:53 PM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hello George, Good question about the REITs. Based on our extensive portfolio modeling and the histo...

3. #fEA==—"T[Export Selected Messages] Z &R L £7,

r— ~X o L Email Search J
Revise Search
New Searct Show| 100 per pags (W] 1-7 of 7 Py,
v From: George Herfandez <ghernandez@zanadew.com: el
To: Pa mpson <pthompson@ez4ufinances.com>
Date: Mon, Jul 16, 2007 5:11 PM
Subject: RE: Plan revision
Body: Hello Paul...I took a look at the new plan, and it looks good. I like the addition of REITs to help ...
@ From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:>
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

Download messages in MBOX format, or email them to your inbox as
attachmentz. For the email export, 2ach mez=age will be 2ent
individually az an attachment.

Export Option: () Email as attachments
(&) Download to desktop (MBOX format)

File Name:

4. [Download to desktop (MBOX format)] Z &R L 9,
5. [File Name] 7 4 —/V RIZ7 7 A VD4 AT LET,
6. [Export] %27 Vv 7 LET,
TrANDE T a— R EATal Ry 7 ARERINET,
7. 77 ANVERGETHGEHEZEEL, [Savel &7 Vv 7 LET,

EV b BRFOT—HAT A=V ET I AR— THIEHLTEET, £
DA »t— D [Message Contents] ~X— V DfEA = = — T, [Export] Z=RN L F
T, WITBIZRLET,

Show Results - © Message Contents
Show Results
ReyieeSeardl
Pind Related Subjects
Find All Interactions
| Export Message k

Show All viewers

ul 19 2007 08:30:42
Ip@jumboinc.com

icwa @zipzam.com, craign@zipzam.com
act Status

S Zipzam implementation.doc (25K}

training schedule.docs (52K)

Hello Patricia,

Justwanted to follow up on the contract. We're doing our final review and will send you a signed copy by 3:00 prm

Note that we're adjusting the language in section 12-b o clarify the overage charge structure. Please review this section
carefully and |et e know ifyou have any guestions about it.

I'd like to schedule a meeting with you next week {0 go over the next steps: implementation, rollout, and fraining. I've
attached sorme documents to provide you with sorme background on what we'll talk about nextweek.

Looking forward to having ZipZamas a Jumbo customer

John

Printer-Friendly | Show Headers
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REBROTRTOAYE—CF I F7AIIZTH RR— T BICE

1 MRERERY A MRERSNTNODIRET, #EA ==2—00 [Export All Messages]

IR L E7S

Desdai-
Export Selected Messages w o
Revise Search

Mew Search

Mew Investigation
Save Search Results
Save Search Criteria

1-25 o

tt <acuthbert@postini.comz
] Fo.in.devl.postini-carp.com
k 7159 PM
Subject: RE: In between your taxes...
Body: Hi Rod: Turns out my Quicken file was corrupted and it

| From: P54 <tasminahmad@crewstart.com:s
To:  cmburns@arc.in.devl.postini-corp.com

[Export Messages| # 1 702 7 Ry 7 ANFRENET,

Export All Messages

Diownload messages in MBOX aor PST format. Optionally, encrypt the file
with a passphrase. Ifthe total size of messages exceeds the maximum
size you select, multiple files are downloaded.
Select Farmat: () MBOX (&) PST
Job MNarmne: Burns
Passphrase {optional):
Confirm Passphrase:

Maxirmum File Size: 1G ~

R OFR & E B
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2. TIAR—L T ANERERINL, 77 ANAEATILET, A7V a v
TR TV —=A&E AN, HERLET, KT 7 AV A X&@RL (WE
WIS U THEED 7 7 A VDPMERSIVET) . RIC [Export] 27 U v 7 LET,

[Exported Messages] X — U725 & £9,

My Investigation
Exported Messages

Your exported messages appear below. To download a file to your desktop, click its name. If 2 file is encrypted, you
must enter its passphrase, and then decrypt it using GnuPG software. More information...

Files are automatically deleted after 7 days. To delete a file now, click the ?( icon.

MNAME STATUS & EMNCRYPTED COUNT SIZE EXPORT DATE ACTIONS
HHK Ready 4,154 49M  6/11/08 6:43 PM =4 x

- 7 Files

SFTP_Kt08.zip Ready 411 4.8M 6/11/08 8:08 PM .

T AR— MLEBET R OGEIE, TDOZLZ2mRmT A P — I NERIRE
NWET, Bt Lo 7 AR — MUBRIZERE 230300 2 5618, £ OMIZ Message
Archiving DLOEEEZ{# H L7- v . Message Archiving 2>H12 277 o kL7210
TEET,

8 Iy ANKEI I THE TrANBNAY a R FSNET,

I2yb—CHEIVRAR—FLETZALDI R MERTTDHICIE

1. JFv4—v a3 %L T[Exported Messages] %7 V v 7 L£7,

Investigations

SEARCH
Email Search
Email & IM Search
Boolean Search

ACTIVITY
User Holds
Search Results
Search Criteria

Exported Messages

Powered by Postini
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[Exported Messages] ~=*— V3B & 9,

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

HAME STATUS & ENCRYPTED COUNT SIZE EXPORT DATE ACTIONS
HHK Ready 4,154 49M  6/11/08 6:43 PM .

- 7 Files

SFTP_Kt08.zip Ready 411 4.8M 6/11/08 8:08 PM v X

2. WONTNPEITVET,

o T ANENRYaANRETBIZE, TrANLET Y v LET,

o TV RAR—bF Ty ANDOARIEETT HIZIEL, [Actions] D [Rename]
TAarEzs Vv 7 LET,

o TV AR—PMUHERVIETH, =7 AKR—F 77 A NVEHIBRT DI
¥, [Actions] @ [Cancel job or delete files]| 7 A 2% 27V v 7 LE

o

BREERORYAH

T=AATNORAyE—=VF MY IAVTER T, BRI A DT a— My B
EEHT L. WOBHAZTIERLS ROT L2 ENTEET,

o BETLHADA—L AyE—T

o FEOZ—PF TRV SNTeA = AyE—Y

o FFEDRFTICBIB IS NI IM ORFER IM 7 7 A VisiE (572 a UHERE)

A vE—UBBROEMICONWTIE, 39— [7T—HATHDOA v E—I0
B #BZRLTLLEE N,

EETAHADA—IL A vtE—DDRE

MR RANDRFED A vt =P LR CHALEZROTNTOA—IL Ay E—T%
T—=AATInORRTEET,

72 Z21E, MBRERDO A= X =204 ZipZamcontract THDH & LET,
FRBFEFRV A MO a— Ny NI 25 &, 412 ZipZam contract & V9 7
L—REEGH T _RTOA e —V% T — A T TRETEET,

R 0 2O LWL, AiEIOREKE THO 7 —/L FIZAS L7z iFaid—1b)

GENEEAL, DFV, MOT 4=V FICAD LEESEEIT, ZoFH LW BREE
T ARENCHEESINET,
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EETHIHEDAvE—CERRTHICI

1. BRBEOHICRHBLEZEHESOA v E—VONEEZER LET, IOV TIEL,
124 RX—2D [ A—)b A yv—ORLOFER] 2R TLLIEE N,

2. PfEA==—"C[Find Related Subjects] Zi®{K L £ 7,

hoa\r Results
Reulse Search

Message Contents
Fmd All Intera:tmns
Export Message

19 2007 08:30:42
_]umbmnc com
Ishow All Viewers lar@zipzam.com, craign@zipzam.com
ect™ Contract Status
Attachments: Zipzam implementation.doc (25K}

training schedule.docs (52K}

Hello Patricia,
Justwanted to follow up on the contract. We're doing our final review and will =end you a signed copy by 3:00 pm

Iote that we're adjusting the language in section 12-b to clarify the overage charge structure. Please review this section
carefully and let me know if yau have any questions about it

I'd like to schedule a meeting with you next week to go over the next steps: implementation, rollout, and training. Ive
attached some documents to provide you with some background on what we'll talk about next week.

Looking fareard to having ZipZamas a Jumbo customer!

John

Printer-Friendly | Show Headers

PYRYDIEMoD A v E—DDRE
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FexiZ. oD TedIZEELEA—INL A vE—VR RV AALTES, Y a— b
By MeMHT 5 E John 2 Ted IZEE L2 A v E—U & Ted 28 John 122415 LT=
A=V T _RCHEICIY AL Z N TEET,

Bl & LT, *ﬁ/—ﬁ%%lﬂ@%é)‘ =T Dk 'fn%kx{m%z"/j{@kk D7k
]\/\i—g_‘o

From: johnp@jumboinc.com

To: patriciar@zipzam.comA Atedm@zipzam.comA Abriant@jumboinc.com
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WD X HITH LW 279 5 & | johnp@jumboinc.com 28 To 7 4 —/L KDV 4
MOZEHLRLVRY Lo T_RTHORA v — P MHEICHRBRTE £,

TEDRBDRFE IRV T, [To Address or IMName] 7 1 —/V RiZ
ltedm@zipzam.com] & AT L7236, ZOH LWRE TIX

johnp@jumboinc.com & tedm@zipzam.com D TRV Y SN 72T _TH A — /L)
KIIET,

TEDME DK /X% /L C, [To Address or IM Name] 7 4 —/L RIZA—/L 7
RU 2% AT UieiroTz8a . Z O LUWRSE TIL, johnp@jumboinc.com & | %
TERAND A v — D [To Address or IM Name] 7 1 —/b R THEIEIZHE R
END2—HF—DHE TRV SNTTRTOA—ABBEINET, ZOHA
I3 patriciar@zipzam.com T,

TE  ZOH LWRRISIE, tORBTHO T 4 —v RIZ A L7-ERIT—YIE
FNFEFA, D2FD, MOT 4=V RIZAT LTSI, Z0H LWKRR 2 ET
THRNCEESNE T,

A—IDPYRYICETEITRATDOA vE—VERRT HICF

RO DFNLMDORA v —VERKBTDHIEERDEZFEEDA v E—
ORNEFEFRRLET, FEHICONTIE, 124 X—VD [ A= X vB—TD
ARLXDOFR] 2L TSN,

#{E A = = —C [Find All Interactions] & &R L £,

Message Contents

l’ oW Results

Revise Search

Find Related Subjects

Find All Interactions 3 )
Expor‘t Message o

hm, All Viewers r@zipzam.com, craign@zipzam.com

19 2007 08:30:42
ijumnboinc.com

ontract Status
Attachments: Zipzam implementation.doc (25K)

training schedule.docs (52K}

Hello Patricia,

Justwanted to follow up on the contract WWe're doing our final review and will send you a signed cogy by 3:00 pm.

Mote that we're adjusting the language in section 12-b to clarify the overage charge structure. Please review this section
carefully and |et re know if you have any guestions about it

I'd like to schedule a meeting with vou next week to go over the next steps: implementation, rollout, and training. I've
attached some documents o provide you with some background on what we'll talk about next weelk,

Looking forward to having ZipZamas a Jumbo customer!

John

Printer-Friendly | Show Headers

MR OFR LR 147



BERERORT

BB RFRIITROHA N EZENE T,

BEA =2 —

[Search Context] A = = —

RERAE Y — LN —

A=Y Yo ) —ORIFERY A b

[Search Results] ~—Y D#EfEA = 2 —

Revise Search

v O

I av

SR

Revise Search

FREESFNVAZRYD . A v EB—V O AFIZHEH L
TRBRMEEET LET, RE/ SRV, miFEA
LTRSS E T,

New Search

BRER STV D . BT LWOBRERMEEZ AT LET,
MR ASRVTBEBIICZ U7 Sk,

New Investigation

(172 3 2 #5E)

[New Investigation] ~<— U235 & | B LWV & 5% E
T&EET,

Save Search Results

(772 3 2 #5E)

[Save Search Results] ~— V23 & | HED A O
FRERND A =V DY A NERETEET,

Save Search Criteria

[Save Search Criteria] ~<— 3Bl & . M/ SF LI A
N LTBIEOREOMBFUZRFTEET,

(47> 3 2 #5E)
Export Selected [Export Selected Messages| % 1 7 1= 7 7R » 27 A D3
Messages T AYE—VEESOZIE RN VAITERELZY,

MBOX 7 7 A MZZ /7 AF— K L= TxE9,

Export All Messages

[Export All Messages] % A 7 & 7" 7R > 7 A 3P &,
A vt—U% MBOX 7 7 A L PST 7 7 A JLIZ T
JAR—FTEET,

148
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MFEFEF D [Search Context] A == —:

F 7o 3 e

ﬁ Entire Archive |+

I av

SR

Entire Archive

T—=HATEENORA v =V ERKELET, OF
D, BRIIA vy E—VO—HIZRESNEE A,

<BREEHDERD BRAFEHLOREREFRLET,
&7 >
DU A MIERINDBGEHEAOERIL, BED
HEDOHDOTT, BIIEOTHAEDFEMIZ OV TIL,
68 X—Y D HEOTE L 1T 2L T EEV,
RREBFE R Y — /N —
FFoay EizL]
R—=T FOEA b=V BN L FET, FoiEiR
] T RTHEBELET, AvbB—U5 RN L%,

Select All/Clear All

#{F A = = —® [Export Selected Messages] % i
WI&HZLT, EhbET 7 AR—FTEET,

Show

BERFERDFEN—VICRKRTHMVIAALTEA v —
TORAEFERLET,

I R=VICRREND A v E—VIET 74/ T
10 T4, 12—(2 25, 50, 100, 250 =D A
Yt —UEERTDILIICEIRTE ET,

-

first, next. prev,
last

RBRERANTR—=V2BE L £,

BMBEROFRLEHE 149



RBEFERY A K
BEFERY X M2, WOFBEEDORA v E— <~ —2 50BN TEXFET,

A= A=V

B From: Paul Thompson <pthompson@ez4ufinances.com:=
To: George Hernandez <ghernandez@zanadew.com:, Joel_Pauling <jpauling@ez4ufinances.comz,
Nancy Chu <nchu@ez4ufinances.coms (+2 recipients)
Date: Thu, Jun 28, 2007 4:53 PM
Subject: RE: Financial plan proposal
Body: Hello Georgl, Good guestion about the REITs. Based on our extensive portfolio modeling and the histo...

[Subject] V v 7 %7 TRCOZEEERRT DI %KL b
Uy 7 LTHNAEFR

IM OEEEER (7Y a3 U HERE)

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
p thompsonil964, hernandez0513 ...

[Body] %7 U v 7 L THNEEZ R

IM 7 7 A Mgk (F 7Y a HRe)

[] @[] Participants:  Paul Thompsen <pthompson@ez4ufinances.com: . p_thempson1964 (sent by},
hernandez0513
Start Date: Wed, Jun 3, 2007 5:48 PM
IM Service: Yahoo! Messenger
IM File

Transfer: Financial PIFMB.doc

TrANZEI ) v I LT T 7 ANVEFR, X 7ra—K

Ay —2 <) —OFEOEMCHONTIL, 117 =D [ A v — ¥
V—DFRR|] 2R LTLTEIN,

HEE

« [Date] & [Start Date] 7 4 —/V RIZIX, ENENA =L A vE—T L IMOR
FEINT — A T INTCHRERFRRINET,

o [To] 74—V RITIZ, A=V AvE—VD5HTHLT N TOEENER
SNET, BEEPA-IV T VAMIAvE—VEEEFE LSS, 20
74— RiZiE, A=V 7 VR MOARTE VA RDAUN—RERINE
R
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[Message Contents] R—

[Message Contents] ~— U CIIROEEL TV E T,
- AvE—CONEEERTS

© AvE—VEIIAFR-bFTD

o AvbE—UEHRIT S

© A VE—VORMIRNSy SR ERTT D

« M7 rANEFR, FUru—FT5

[Message Contents] ~<— Y D#EfEA = 2 —

Show Results w o
AFLay B
Show Results BMEMEREOY 2 MIREY 17,
Revise Search FREGSFNVZRD . Ay EBE—V O AAITHEH L
TR R R LET, Bk SxuZid, miElA
LTSRS NET,

Find Related Subjects MEFERNOFFED A v —V DL L —ET 5T
FANEMAICEDLA =N A=V RELET,

7o 2, A= A=Y O£ )Y ZipZam contract
ThHHEE. Z0TE 7V v 735 &, 412 zipzan
contract & W) 7L —RXEGHTRTDOA—/L Ay

=TV T =N T THRERINET,

ZOF T alE, IM OEFER T 7 A NVHRE TIEAHE

AT EEA,

R OFR & E B
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I av

SR

Find All Interactions

EEHFEZEFERLCOVRY Lo A —L X v
— J%ﬁﬁbiT 2. Avb—UREHO%
FEICER SINEZHGAIX. ZEHEDOI BRI LEDL
24130 By Lf’% =V EREBRLET,

e XIE AvE—VOREZEENPROLEBIZL
LET,

From: johnp@jumboinc.com
To: patriciar@zipzam.com

johnp@jumboinc.com 73 patriciar@zipzam.com & <° 0 b L
DT RTOA v =V MBEICHBTEET,

DX T a NI IM OEFER T 7 A NVERE TIEAHE
ATEEHA,

Export Message

[Export Message] 1 702 Ry 7 ANAE, A v
T—UEZE N UAITHEELLZY, Ty A NICH Y
va—RLzhTcEET,

Show All Viewers

(172 3 2 HEE)

T—HATTCZDAvE—ORNBFEZERLIZT R
TO2—F—DIUV XA ERRFLET, VR FIE

Ba—P—NRA v —VEERLEZAENEENE
T, ZOF T ait, a—Y—Th U MNIT—
A TEEBMERN O D5 EOARERINET,

[Message Contents] —Y DA 7 3 v L IFH

I ay

B L

Printer-Friendly

HLWT T oo RUBE, Ave—YON
BENHRAENTERENET, A vE—Y O
WX 77 oA 7 g v ERER L ET,

trbh: ZOFTvarEMHHLT, BT
Va—RTAyE—VORNEEERTHZELTE
¥4, T UYOEEI L a— R AT R

va— REHBEFTHLIICGRESNTWSE

f. AvE—UIFHIBAEXRO Y 0 FUTIZIEL
W a— RTERREINET, ZOF 7T a Nk
a2y, ElLnwnrya— R a7 58T
HETERWGA, FEITERTAIZENTEE

T, FECOWTIX, TTIUTDF T A~
TEBZERLTLEE N,

Show/Hide Headers

N—T 4 o TIEHR, BEEFEDOT RLA, ZEHEDOT
RLA, AytE—=UID7E, A=V AvE—TD
Mo~y X —EWRERRLET,
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I ay

B L]

Attachments

A=) Ay—TICRMEniz7 7 A0 EY AR
LET, T 7 7 AN EFRLTZV Ao —RL
20332, Voerar )y LET,

HE: 7 7ANVERZ 5 &35 &, Message Archiving
T 7B ALIEZOERILTZ 9% v KU TH
PDHZERBY £, Z 04, Message Archiving
WCRADIIX. T 7 UV O[RD] ARZ v EEHALET,

Date

EEENA v E—VEEE L AT,

From

EEBOA—NL T RLATY, BEZDERSL
(K4) bERRENDHZENDH £,

To

EEEDA =V DOREIC LIEZEETT,

BE FEENA—Y T VA NEERICLIESA.
TZWIEFEA=Y T VR NDARTIOIBDEREN
F9, 2L BERRIVA MDA vE—Y =
J—Tlix, VAMDAUR—2FIRTEET,

Subject

)( ‘)“‘Z_V@{qz% ‘/C“‘a—o
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[Export Selected Messages] / [Export Message] ¥4 704

RyH R

IDEATa T Ry I ADLT T g

I av

B8

Email as attachments

DAy E—VERITBRLEZTNATORX vE—
CEhEA=NLT RLVRIZ 7 7 A0 E LTIBEL
\ij_o

A= DZ[E P LA T, BRELEA vy =YD
ZIWZRDT FA MR EGEENET,

Archive Export: #5i% 2 » &— U D IEDOfF4

Download to desktop

TOA =TV FELITBIRLETRTOA =Y
150D MBOX 7 7 A WZRIEL £, MBOX 7 7
AT R 722 DA =)L T 7T LATHLZ
ERTEET, TRANZT A X TAvE—VDOR
LONE B 77ANVERLS) 2FBRT5H2LEH
TEFET,

HE  AiddMail (www.aiddmail.com) 72 & DY — KoX—
TAHa—T 4 VT 4 2T DL MBOX 7 7 A
NEBIDRA =Ry 7 AERICEBRTE T, &
X ZDa—=7 4 VT 4 ZfEH L TMBOX 7 7 A
V% PST (Microsoft Outlook Personal Storage) ~ 7 A
TN TEET,

File Name

MBOX 7 7 A VDA HTAZ AT LET,

Message Archiving = —%— 4 A K




[Export All Messages] #4705 Ry R

ZDEATRT Ry 7 AT 78 AT 5T

EEOBREREEZEZRLET, ZOXATRT Ry I ADF SV av

*TFLay

%II‘:

B

Select Format

AvE—T% MBOX 7 7 A V) PST 7 7 A LT T
JAR— KM LET,

e MBOX: EFUEHED A — /LR v 7 ZATEXT, 19
Uk AR—bENTZAYE—VE1OD
THXARN 77 ANVIRIFELET, MBOX 7 7 A
JNI L DA—=L TalFh THFA T 4
HRARAEEY 7 by 2T TR ZENTEE
7,

AiddMail (www.aiddmail.com) 72 & D P — K8 —
TaMa—T 4 VT 0 2 EHT D E MBOX
T AINERORA =LKy 7 ATERICEH T X
¥, ez Toa—F 4 VT o BERAL
T MBOX 7 7 A /L% PST (Microsoft Outlook
Personal Storage) 7 7 A MICAEMTE £,

e PST: Microsoft #-OEX T4, PST 77 A /Lix
Outlook (ZA R— hTEEF, iz, Kfbs
NWTWRWPST 77 A JUTTH A N =F 4 ZR
6T 4 X TCHSZENTEET, =T R
N— h SH7Z PST 7 7 A /Vid Unicode T4,

Job Name T AR—F Va TOLETEATTLET,
MBOX 7 7 A VRPST 77 A ME, 2DV a 74D
ZIP IR S E 4,
Passphrase T 7 ANDOREFLICHER T 532 7L —X% A
(#FFLav) LE9,

EE TV AR— N TRR 7L — X5 H T 5854
I%. GNU Privacy Guard (GPG) % f{ii~ CF — % Z i
L LET, Bk &ni=T —# 28 5bd 5120,
GPG 7 74 7 M BE T (GPG DFEMIZ SN T
1. www.gnupg.org S LT 7230,

Confirm Passphrase

NRATVL—=R%H ) —EANLET,

Maximum File Size

T AR—N T 7 ANDERSA XEEIRLET,

T AR—FENTA v E—UDBNERT 7 AL A
REBZ DA, O 7 7 A VBMER SIET,

BMBEROFRLEEH 155
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Vivanlile Y==:=3

%8

1—HF—DAvt—IREBOHE

BEDAZ—P—DRA vt —VERFTILENDLLE. TOZ—F—D Ay
T—VERETEET, REICTDHILT, T=HA T A v E—URHIRS
N7 £79,

T E DR ITRO 3T T,

o MEDAYE—VIREERELLAET HHEZEL) OZOa—HF—D%4
Ayb—VaT = THNTRELET,

© FBROA =TI REBERELLCEPLEDOLDA—YF—DRA v —Tk
T=AATANTHRELET,

o A= FDOaA—Y—DOT —HATHOERX v —VFFEITLET,

=P =DA v —VIRHEERET DHE. £O2—HF—0D7 KL AH From,
To. Cc. B 7 4 —/V RIZEENDITRTDO A v =T NRFRIZHRD 9,

2 — W —DREIZE L Tld, Message Security $— E A TIZIRD 2 DD 2 —HF—D
WENABEINET,

s« TUT 47 a—%—(% Message Security — B R TEFEEI N TV ET,

B LT VT 4 T ha—YF—0T7 RLAZANTLHEE. AL D
A=V T RLVAZANTHZEHEEOZA VT AT RLAEANT S
LHTEXET, INTLAA VDAL T RLAELITIZA VT AT RLA
EELTRTORAyE—IUNMEEINET,

o T T 47 2—H—|% Message Security —E AN HIRENTWET,

BB EER L CHET VT 4 7T DO2—=Y—DT RLAZANTHHA, AL
DA—=VT RLVAZADNTHVERSHDET, 2T, AL LDA—IL T K
VAERIIZA VT AT RLAZELTRXRTOA v E—URMREEINET,

A=Y= RBITT DR, T = A TREMERE T =T A7 T ¢ 2T 3V HEIR
ﬁLJZ‘ng\‘j—o

Z—P—=D X v VREORE 157
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158

—F—REBDHE

A—H—2RBICT B
1. Message ArchivingiZwe 7'« > L, [Discoveryl] ¥ 7% 7V v 7 LET,
2. FEF—var % T[UserHolds] 27 VU v 7 L%,

Investigations

SEARCH
Email Search
Email & IM Search

Boolean Search

ACTIVITY

Search Results
Search Criteria
Exported Messages

Powered by Postini

[User Holds] X— Y3 FRrEn %,

My Investigation
User Holds

Create New Hold

Messages for the following users have been placed on hold and will not be purged from the
archive. For active users, messages involving the primary address or any aliases are included in
the hold. For inactive users, messages involving the specified email address are placed on hold.

There are no users on hold.

Message Archiving = —%— 4 A K



3. [Create New Hold] #7 V v 27 L £,

X My Investigation
+ Back to hold list New User Hold

—— Hold:  (® Past messages () Future messages () All message

Enter email addresses to hold messages for specific users. Addresses for active users
create holds for messages involving the primary address or any aliases. For inactive users,
messages involving the specified email address are placed on hold.

[ Create Holds ][ Cancel ]

FEE D FREH D %R A=V EREICTH—Y—D
A=) T R A& AN

4. A vb—VICERETLHREOME (BE, FBR, 70 Z@ERLET,

5. BIOFIETERIR L -FHEOBREEZRET LT FLABZANLET, HEOT
RL 22 ADNTLHEEIE, kI any, Ho~TREY £,
TIT 4T 2= —DFPE AL DA—)L T RLAIMEEDTA )T A%
AN LET,

T T 4T 2= —DPE, AL L DA—)L T FLAZ AT LET,

6. [Create Holds] #7 U v 7 L &7,

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

USERS & USER STATUS HOLD APPLIED HOLD MESSAGES

fauxuser1@postini.com Inactive Sep 5, 2008 Past x

AN LET R, a—V—ox5—2 A RBEHAAD., REOFEEL
EHIZEREINET,



A—H—NOFEBDOHIR

=P —DRBITNOTHHIBRTE £ T, REZHIFR LA v =203, otk
OB I TORTE, FES— kB0 B/ S— I T —h A 7
HHIFRSVET,

1—Y—ORBLHIRT B

1. Message Archivingizw 74 > L. [Discovery] # 7% 27V v 27 LET,

2. FEF—v a3 % T[UserHolds] #7 U v 7 L%,

Investigations

SEARCH
Email Search
Email & IM Search

Boolean Search

ACTIVITY

Search Results
Search Criteria

Exported Messages

Powered by Postini

[User Holds] ~— U RFRSnET,

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

USERS & USER STATUS  HOLD APPLIED  HOLD MESSAGES
fauxuseri@postini.com Inactive Sep 5, 2008 Past

3. [Delete] 7A a7y 7 LET,
4. [OK| %27V v 7 LET,
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1—HF—-ORBORT

[Discovery] # 7 CTIIBUED 2 —HF—DIRED U A % [Retention] # 7 TIIHIE
BLOWMEDOZ—F—DRFEDOY A MERRTEET, VA MERRT HITIE,
FDOXT OIS — 3 R T[User Holds] #27 Y v 7 LET,

[Discovery] Z 7D U A ML, AL DA—)L T FLA, 2—H— AT —H X
REEMN A, REORIE, RELZHIBRT 247 v a UidRRENET,
[Retention] # 7D Y A MZIiX, AA L DA—)L T KL A, 2—HF— AF—HF X
Rz LN RO, (REEH B RESHIBRS 2 B RR
SNET,

[Retention] # 7 DU A MZIE, ABEBADA =NV T KL RAZ7 Vv 7 LTAyE—
CERETAHATVa b0 ET,

Z—P—=D X v VREORE 161
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H9E

A yte—RENDERE

AvtE—VFEY—EXIZDONT

P—ERCA v =R —EANREEN TV H5H X, Message Archiving (2
[Retention] # 7 ABINMEE T,

[Retention] # 7 i L CT& 52 &

o REHIMMNEBR LAy =D A MEABICERLET, U A M
A=V RT —hA T ENTEANTENET,

HEWS—UNRA 712725 TV DA, REEIRABEESCH, A vE—13H]
FrENTICHEB S ET,

s HBBLIZAYE—VDIL, REINTNDIAYyE—Y (R=UTE&EHA)
DEERRLET,

s BREINTHWRNWAYE—VET —IA T HELFEHTR—Y LET,

o HENWR—VDA U A TR X ET,

o AvbE—URA—VENEEHREA-Y LY —DEEE R R L LT,
o AvbE—UAERBICLICHEANOEELNERER T LET,

e MEATLIEE LA vE—VDRERRY A X eFRLET,

EE : [Retention] ¥ 7 &2MEAT 512X, 22— — T H T2 SRT — A TR
[RZ2FFo> TWDLRERH Y £,

2 —HP— 1O REFHIH O EDFEMIZ OV TIZ, REZHL T ES W,

Message Archiving Administration Guide

Ayt — VR OE 163


http://www.postini.com/webdocs/archiving/en_US/arch_admin/setup_turnon.html

BRLE-AYE—VDRT

BBLLAYE—UERTTHICE

F e — 3 RO [Purge Messages] #7 U v 7 LE1,

164

Purge Messages

Auto-purge: O~

The messages below that are not on hold will be autormatically purged during the end-of-month purge cycle. To
manually purge these messages, turn auto-purge off and click the Purge button for each row, Messages that are

on hold will not be purged.

Archived: 2,227,169 (S6G)  On Extension: 2,083,629 (54G) or 96.19%

ARCHIVED TOTAL COUNT
June 2006 15,758
July 2006 1,476,798
August 2006 256,742
September 2006 6,746
October 2006 48,708
November 2006 4,237
December 2006 47,816
February 2007 56,847
March 2007 73,958
April 2007 47,482
May 2007 5,386
June 2007 14,776
July 2007 5,685
August 2007 8,645
September 2007 14,042

Ay —=UNT — AT EINTZH,

Retention Period: 1 Month

OM EXRTENSION

TOTAL SIZE OM HOLD
4490 0
4203 1]
725 0
197mM 1]
G63M 0
1z1im 1]
FEIM u]
915mM 18,319
1.2G 23,816
FIIM 15,389
2omM 1,718
S9M 044
a7m 418
121M 958
185M 2,212

[Purge Messages] U A MZiX, ROERNEENET,

HERICT—IATENTEAE—URRNEES, FOHO FUIIHY

E R

AZ LB LA vyE—V D,
AZLOBELIEA v E—VDOERTA X,
HIZ LB A v =YDk,

[ — CROE,

F7 N RNTIE, BHEIN—3F iz o T0ET, Fros,. A vke—
IR FRIM AR 5 & HERICHIBRE N £ T,

HE =& 47123258, HZLIZ [Purggl 2~ RBFERE, A vE—

CHEFETNN—UTHIENTEET,
[Purge] =~ > K,
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HE) =YV RA > T0E, BB LA v =V OB EEREA v —
COBENELWEES, Toawy NMEATEEEA,

FEED A T/ =V OMERF OBA | [Purgel 2~ > RO 0 IZALEE R % 7R
T4 AU RRFENET,

A= URREOFH 165



HE) S—UfREIT, R A2 R T2, Ave—U% T —h A4 705 HEI
W=D LET, AvbE—Ud, BEERATF Y2 — VST, AIZ—E N "—UX
NET, 72 2E, 6 A 15 HIZR—VAERFETIN DA, 6 A 16 HLARTICR
FRYIM 2 iR L7z A v =33 T —=Y &, 6 A 16 ~ 30 HIZRFHT %
BT DA =7 ARSI TEIND L=V ERET,

T 73V M T, BEIR—FF o TWET,

Purge Messages

Auto-purge: ON

HE =N A O86E, A vE—VIEFFHTR—YTEEEA ([Puggd 2w R

FFRRENEEA),
oM EXTEMSION
ARCHIVED TOTAL COUNT TOTAL SIZE oM HOLD
June 2006 15,758 40M 0
July 2006 1,476,793 420G 0

HEW =Y R4 7O, HBOADBBLIZA v —YOBNE-EA vE—V D
BEVENEE, TOHIC[Purgel =~ RRFRENET, HEESATWH AN
A=, [Purgel 2~ 2 RRFITINDETT —HA TWITHED £,

QM EXTENSTION
ARCHIVED & COUMT SIZE QM HOLD

February 2006 5,190 23M 4,565

BEN—UBREEEETHICE
1. [Auto-purge] 7 + —/L K [Change] 7 U v 7 LE7,
2. WEBAYE—VDOOKlZ7 U v7 LET,
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7_

IN—

HATHED A vE—DDFEN—D
B LT 2 v ORRE ST AR . FBI T R— U TX £

FE: HEI NP A IR TWDN B LA vy E—V OB ERE A v E—
COENEL WA, [Purgel 2y RIFEHTE A,

A 9tE—UFN—DFBICIE

1. Fe»—v a3 Xxd[Purge Messages] #7 U v 7 LC, @i L7z A v
=YDV R NEREET,

OMN EXRTEMSICON

ARCHIVED &

February 2006

COUMT
5,190

SIZE
23M

Qi HOLD
4,865

2. T—=HATNHA =T X—=UFT5HO [Purge]l 27V v 7 LET,

3. FREINDMERA v E—ITH D [Delete Messages] 7 UV v 7 LET,

[ARCHIVED] N D34S TPurging < B# 95 H >) (2f v £9°, [Purge]
av U RiE, REHERmTT A a b0 £95,

I VBRI TR OFEX, FDOZ L BRT A U= NERREINE T,
BAkE L 7o/ — VI RE 23 20 D 556 1. & DFIZ Message Archiving DA
DOREBEA A L72V . Message Archiving /b7 77 M L7z TX £,

CREORR

F—hAThonR—SLiryvE—COBEZRTT B2

FE s — a3 %00 [Purge History] 27 U v 7 L7,

Purge History

A history of purge events for the archive appears below. Authorized users can purge messages archived during a specific month,

PURGED & ARCHIVED COUNT SIZE  AUTHORIZATION

371706 12:00 AM January 2006 9,037 FOM hoel@postini-corp.com
371706 12:00 AM January 2006 2,438 19M pellinore@postini-corp.com
4/1/06 12:00 AM April 2006 5,850 45M pellinore@postini-corp.com
S/1/06 12:00 AM May 2006 1,294 9.9M gaheris@postini-corp,com
F/1/06 12:00 AM June 2006 10,900 a4mM rmordred@postini-corp.com
71706 12:00 AM July 2006 1,019 7.6M ector@postini-corp.com
11/1/06 12:00 AM August 2006 10,152 FEM gingalain@postini-corp.com
11/1/086 12:00 AM Septernber 2006 9,585 F4M pellinore@postini-corp.com
341407 12:00 AM Decernber 2006 5,110 39M gawain@postini-carp.com
371707 12:00 AM December 2006 3,561 BEM constantine@postini-corp.com
3/1/07 12:00 AM February 2007 6,945 53M hoel@postini-corp.com
5/1/07 12:00 AM March 2007 5,022 39M constantine@postini-corp.com
5/1/07 12:00 AM March 2007 5,725 44M cador@postini-corp.com
6/1/07 12:00 AM April 2007 1,573 15M bedivere@postini-corp.com
9/1/07 12:00 AM June 2007 8,835 B6E8M gingalain@postini-corp.com
/1707 12:00 AM June z007 7,714 59M aglovale@postini-corp.com
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NR=VIBREZIE, ROBERPEFENET,

o K=V o~y RRRITENZ B

o NV ENEAvE—UBT—hATINIzAH,

o N=UINTAvE—TDH,

o NR=VEINAYE—VOERFVA X,

e N—Vawl RERITLEZ—YF—DA—/L T KL XA,

g = EREIL, [Reports] ¥ 7 THLHRRTEET,

Ayt—V%FELEABEAOERT
Ayt =TI LA ANOEREFRM RSO T, T AT D
NV Y 5 EHEENHENCHAEEZ D Z N TEET,
Ay—CHERPBLEREANCHAT 2ERERTT HICE
F e — 3 %O [Held Messages] #7 VU v 7 L9,

Held Messages

The investigatars below awn investigations with messages on hald as of today. To send erail to an
inwestigator, click the investigator's address.

IMVESTIGATOR & COUMT SIZE
croburns@arc.in.devl . postini-corp.com 190 06k
kbroflovski@arc.in.devl.postini-carp.cam 3,375 123M
smarsh@arc.in.devl.postini-corp.com 3,434 113mM

[Held Messages] U 2 ML, ROTERA G ENE T,

© HETAYE—VEREICLIEZ =P DAL T RLXA,

e ZFOA—H—=RNTRTOFWETHREICLIZA v E—VDH,

s ZFOaA—VP—NTRXRTOFETHREICLIEA v E—VDEFHTA X,

Ayt—CERBICLE-HAEALERERSICE

[Investigator] #l28 D EDL—H—DA—)L T KL A% 7Y v 7 LT, A=) 7
FAT U P TAyE—VEERLET,
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7—h4 T Lf— MR

T—h4T LR—FZ2NT
Message Archiving @ [Reports] % 7 Ti, IO 4FEFHO LR — MR TEE£7,

« AML—VHE AT u— BUERURIOT =47 A b L— Y ORfE

o APML—Y LR—F T—HAT7 AvbE—U0BBLIEAvE—C0HES
A X T ABOY A R

o N—VRERE =T AR EFDY AR
o EXLKR—FNT—HATHNOZ—Y—T 27T 4T 42T DIHER
INLDOLR— b EERATHIZIE, 22— — T T MIROMHERPMLIETT,

1R ERATES LR+
F—h4 Tk 2 b L— U
F—h4A47T LiR—F Z hL—Y LAR— b
F—h4 Tk 2 b L— U
T—h4 TRE Z R — LAR— Rk
FT—h4T LR—F IS— IR
T—h4 TiEE Z b L—
T—h4 TEE ARL—Y LR— |
F—h4T Lif—k  EELF— |
T—hA TER A b L— UM
T—h4 TR 2 KL—Y LAR—k
T—h4TEE P IR
F—h4T L—F  EHELFE—h
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LR — NRIRMHEIR & 7 — 0 A 7 R MERR % 7> Message Archiving & B O 556
i, BEHa Y= A BROLVR— b 2FETTDHIELTEET,

. RAAVHIZET — AT LiIR— K 1 T —0A T Av—0FERRNAAL 2,
Beg | KRB =V —DT — A T ENTZEREA v — R Eo
JBIREA vt — Avb—T0RMEYA X ERLET,

o THULVRNWNZET—HAT LiR—F N2 ——Z L IR FESNT
WAA— L Ay —0RBETRLET,

INHOLVR— DT —XF1H LEEHEINET, HOFREDHMNOT—X %
VAR— N THRIHTE 520013, KIEFEEARERFOF HF% 12ETT (2 23, 1
H1BMFOF—2%2FHTE501%, 22 HOFH% 12 T1),

ERLTEZET — A7 LAR—hME, 7790 U4 RUTHRRTEET, £
72 VA—BMECSV (W~ ER) 77/ Xy run— RKTEBH0DT,
Microsoft Excel 72 EFD AT Ly R —h a7 ATHLS Z T E9,

AMU—UBELR— FOERT

170

AFL—OBELR—FERTTHIZE

J e — 3 RO [Storage Overview] 27 U v 7 LE7,

Storage Overview

Mail Flaw (Last Haur) Current Archive

24
23 | Messages Size
22 r Archived: 10,503,192 22G
21 _)\/\u—r.\__u___w r/"—’\m On Extension: 6,828,373 14G
2 |~ On Held: ] -
19 i i —— Purgeahle: 6,628,373 -

14:50 15:00 15:10 15:20 15:30

Message Count
— Arhved — NonrAccount — Mon-Journaled
— Bounced
Archive Activity: | 2007 v
3] a0
5 40+
4L 0 g
—
3l i~ 20| ol
sl '_,__-r"q \r\—\_. oL ”“‘H,\
1 4]
Jan Feb Mbr Ape My Jun Jul Awg Sep Oct Nov Dec Jan Feb Mar Apr Wby Jun Jul Awg Sep Cct Mov Dec
Message Count (1,000) Archive Size (M)
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[Mail Flow (last hour)] 7S /U2 il % 1 OBRE A v —VICBET 5 ROT —
HINT T T TRENET,
o fE/Archived: ERIZT — A 7T E3NTEA vE—T DK,

«  FHI/Non-Account: ¥ AT MIKIGT DT H TV NIR72W=d T —hA T i
ol Aye—T0K, ZABDAyE—Ui MECTT AUy FDZan
T =0 A T REHOBEITRN SN E T,

« 7R/Non-Journaled: 77— A TIZEE SNTEN 2RO A v —V D8, 7=
WTWDOEGA, Zhitz=r"a—7 Uy —F U IREH TR &K
TH, AvE—YDAY F—=HIUIMEBOZEE
(nonenvelopgjournal @archive.psmtp.com) 2EMSNET, 7—HA 7 TZh
HDA =V ERET HIZIE, ZEED Tnonenvelopgournal | @ A v & —
VEBRELET,

e ~wEr#Z/Bounced: IKEINT A vE—OH, O TWVWORES . ZVTER
RETNERT D & X ITBBEY—R_R—D IP7 RLA#HEZE>TAH LI L
DIRK T,

 ZEAIBEBENT T4 v I BRI EEIRLET

[Current Archive] /S F/LIZIZ RD A v —T D E AR A ANRFEREINET,
s T—NATHNOEAYE—Y

s T—ANATHNOBELIZA vE—

s T—NATHOREA vE— (A XZERSINEFA)

o T=HATNONR=VTEDLAvE—Y (A XFERRINETAL)

[Archive Activity] /SR VIIZ FBE LIZFEDT — A THRNDO A v —T Ok &
B A AN ARNCERENE T, ARV EFICHD VA DL ELBRINLET,
T 7 IV N TIESENBREINTHET,

nE M ROT— X & ﬁ'm;f i‘%fﬁuﬁi/ﬁbbiﬁ“ 7-EziE, Avke—v
DB LBV 720N GAIT KB TR, HEBHZWEAILGB TR ET,

BEBAvE—ULR—UTXARA =0V A XIEFENTEHA, BESTIT

INHEDRA =V EEHEAT DT IR RN VAT AR T p—< R
BT AL REZONET,
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T—h4T R L—Y LiR— FORT

A=Y LR— b ERTTBICIE
JF e — 3 RO [Storage Report] 27 U v 7 LE7,

Storage Report Print | Download

A storage repart shows the monthly count and size of messages archived for a selected date range.
Messages whose retention period has expired are on extension,

Start Date: | October W || 2006 W End Date: | October w || 2007 W Create Report

ARCHIVED oM EXTEMSION
DATE ™ COUNT SIZE COUNT SIZE
Septernber 2007 114,269 192M 60,247 S6M
August 2007 166,756 324M 141,175 167M
July z0o7 1lez,052 393M 104,799 147M
June 2007 186,963 S06M 175,197 317M
May 2007 1&5,504 Z3EM 166,557 193M
April 2007 140,115 ZB1M 2,451 137M
March 2007 148,236 396M 115,847 149M
February 2007 175,459 432M 132,339 317M
January 2007 119,652 279M 64,258 99
Decermnber 2006 155,114 151M 95,831 305M
Movernber 2006 165,119 F28M 167,380 ZTTM
October 2008 141,676 289M 133,509 241M

LiR— MZIX, T—HIA THROT —IA 7 A vt—IU0MiR LA v E—V 0%
ERFHY A XERTHMNOY A SBRRINET, 774/ T, BE 12008
MORNENLAR— MIERENET,

BEOHMERTT HICE

1. BAMAEA ZEIRL £,

2. ETHEHEZRRLET,

3. [Create Report] #27 U v 7 L%,

LiR— b ZEIRIY BIZ(E
1. HEZHs[Print) 227V v LET,
V=777 UPIC, VAR— FOERNERINET,
2. 77 UFOHMa~y Rl T, VAR—FZRBILET,

LR—b%& CSVRATHYvoO—FTBICE

1. A LEich s [Download] 27 U v 27 LET,

2. [Openl#7 Vw7 LT, Excel CLA—hEHEET,
[Save] #7 U v 7 LT, Excel iDL — b ZRFEL £9,
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T—h4 T R—CBEORT

N—VBEEERTTHIZIE
F e — 3 R0 [Purge History] 227 U v 7 L£7,

Purge History

A history of purge events for the archive appears below, Authorized users can purge messages archived during

a specific month,

PURGED &

4/1/06 12:00
A

4/1/06 12:00
AM

4/1/06 12:00
Al

9/1/06 12:00
AM

9/1/06 12:00
A

12/1/06 12:00
AM

12/1/06 12:00
A

N—=UEREIZIE, ROERBEENET,
o FHR—=Tawr RRRITINZ A,

ARCHIVED
January 2006

January 2006
April 2006

June 2006

July 2006
September 2006

September 2006

COUNT
10,629

1,142

4,126

3,754

9,767

&,631

10,110

SIZE
GzM

g.8M

3E2M

29M

L

GBEM

FEm

AUTHORIZATION e

maleagant@postini-corp.com
rmordred@postini-corp.com
hoel@postini-corp.com
mordred@postini-corp.com
daniel@postini-corp.com
constantine@postini-corp.com

lucan@postini-corp.corm

¢ S VEREA VBT A T SRIA,

o NR=UVENTRAvE—TDH,

¢ ReVENEA v E—VDRFA X,

o NV avwrURERTLIEZ—P—DA—)L T KL A,

/£ [Retention] # 7 T4, N—VEREER T TEET,

T—h4 TEELR—FOERIZONT

T=AHATHNOA=Y =T 7T 4T 4 GHATLIMERLT 7 B A LTZA vE—
ViRE) BT ODT = A TEAELVR— FERERTE T,

BEALR— NI, 7047 Ave—VOBEEELR L, SAOBEICHELY 5
EOT—=NAT TIT 4T 4 2R DDOIMER T,

HE EAVA—-F2ERT 2123, 2= =T A0 MIT =0 A THEEEMER

753‘%‘%‘/6?—0

A LR — 2B 584, [Create Audit Report] /3L TR DS 2 38R T &

=7,

i

B L

R

TIT 4T 4 R T O (K 14)

T =47 LAR— FDIERR
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SR

a—H—

TIF 4O A RERT DA R —

FO9T14ET1

T=HATNDOA—F =T 7T 4T 4

BEESAAVE

22—V =TI T 4T 4L o TERESNTZA

~Ny Rk

BrEIxTY)

Message Archiving T7 — 14 77nbH A vtE— V%L
DiAte & XTI BRI/ 2R LE
T, WP —BANLTERBSRMICE S ET

=Y —=NT T A LT —HAT XA vt—URNUAR— MIRENTWAHEA,
RObDERRTEET,

o AvE—VONE (T—hATHRRBIMEREFOZ—F—THU o PR BE

<)

o T—HNATHDODZEDA vt —ThFRLELELZ—F—DT X b

EEHRDTITA1ETA

Message Archiving Tlt, 22—V =N A v & —2 7 —h A TN TEITTHROET
JTAET AIZOE 1 ODOEAEL a— RIMERESIET,

174

FO9T4E
T4

EELa— FIFH

Ay t—
OADT
J9R

EH
KONT D IFIET
a—HPF—N Ay -
T 7B A L
¢ Message Center

F 72 1% Message

Archiving TA v
-V ONEEFE
~LTz

TrANICHE T
o0— KLT, Av
t—-—UET I R
A—rL7

HoyDA—L TR
L AZEIHRE LT,
Ayt —T BTy
AR— K~ LTz

Z2—H =N Ay E—IIIT 7 E R
L7= H i,

Ay —TIZT 7 EBALE—
P—=D A =)L T KL A,

A= Avbv—Y0gaE, B
EEE, ZEHE. b, IM O2EED
LaiE, BAR, g, #WiR, 1>
AR A= (IM) —E R
(Postini IM Security 73 #%82)

A=V T I/ ALz —
P—DY AN (T7EBALEZAKL
i),
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FTIOT4E
T4

B L]

BEELI— FiER

ryt—
TR

2 —HF— [Search] #
~'. [Discovery] % 7', fE# A
DT —HA T DV
DIRBERF NV EHEH L
T, BRREFAT LI,

o Z—HP—NT—IATERKLE
El H?{_O

s T—NATERBLILZ—F—D
A—)L T KL A,

o a—HF—=PRENARXNVIZATLE
TRTOTHFA L, ENLSMTAT
L7IEBsRE TS ENEE A,

e FFvarsT, a—H-=RANLE
B SAEIZESWTERR &S v 58
2727 =V, Message Archiving @ 7
T U, Lucene 7 = VLT,

Ay t—
LN ky]
RAR—k

oW N R R A R
 MBOX 7 7 A L7
PST 7 7 A MiZ =7 A
A— kL7,

« MEMEBTIZZAR—bEnT
H ¥,

s MBEMEETIAR—FLIE=2—
PF—DA—L T FL A,

e I JAR—FENTEAvE—TE
W UTZRIRDIRNT A —H

P \yt_
40
VAC

2= F—RT = AT
NH Ay —T%FH
THA—=V LT,

C T HAT DA — VRS
U AN HE,
e Avk—VENR-VLa—¥—
DA =)L T FL A,
e AvbBE—VURRIIIT—HAT X
NI-A, R=V LA vE—0
e B
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BEELKR—F RRILOBE

[Audit Report] SV EEHT 2 L, BEELFR— MNIEDLERZMEICIRE T
F9, NRANOEREIREROKTHA L ET,

LAR— MNZEDDZ—Y—T 7T ¢

LAR— FOFRERERIRT 572D
v 4 2 BIRTH 0T a v

WM Z®IRT D72007 4 —/L K
|

Audit Report

Which user activity do you want to include in your|

What is the date range for the activities you want to audit?
report?

Start Date: [ septernber v [12 v [2007 v| 1]
End Date: [ October | (12 v [2007 v|[ ]

Searching the entire archive

[[] Searching a personal archive

Who conducted the search? {optional)

Searches by: | | [ Laak Up ]lz

[] Running an audit report

Which audit events do you want to include in your]
report?

Message Access Events
Search Events

[ show Query
|:| Message Export Events

[] Purge Events

Select Sort Order: | Mewdst First »
Create Report

[REI‘HD\"E

a—PF—D A= T LAR— NMZE DAL
TWARD7DD Ry NEBRIRT D200
F7ra v

LR— MZRFEDT —H A7
A=Y —=DT I T4 ET 4D NP
HrEEHDH L IHIRT 54 Y —)L
I, HPRa2—P—D A —L

T RVAEANT D200

74—V K

[Audit Report] » <R /L DFERIIC OV TIE, 190 =2— D [[Audit Report] /% /L] %
ZHL T I,
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BEELR—FOBE

ERLR—NOEZRORNICELET, LR— M, 2—F—NETLEET
I 4 T 4 DBRMEOERL a—RE L TERINET,

BT — AT TIT 4T 4 BFE =P —NFE[T =P —RNEITL=
TITAET 4 1TLiz2—%—n L7754 TI2T4ET 4I1CH

DI H B A=) T KL A FADEATS ERANE

/ /

+ Relise Report Audit Réport Print | Download

Show | 25 per phge % [1-25 of 54 b

Event Date Investigator Type Search History ~
7/20/07 2:57 PM  archive_admin@jumboinc.com Search Search Values: zipzam contract .doc twixl

Archive Query: ({subject:(zipzam) OR content:(contract)
OR fileatt:(.doc) OR header:(twix1)))
Date Range: 6/19/07 5:00 PM to 7/20/07 2:57 PM

7/20/07 2:51 PM  archive_admin@jumbeinc.com Access | Date: 7/19/07 11:41 PM
From: Alan Chu =alan.chu@jumboinc.com=
To: patricia.rydell@tinydogbooks.com
Subject: RE: Please see attached Jumbo solutions kit
View Message (57K) Show All Viewers

7/20/07 2:26 PM  archive_admin@jumbainc.com Acces

]

Date: 7/19/07 11:41 PM

From: patricia.rydell@tinydogbooks.com
manager@postini.com =

To: Alan Chu <alan.chu@jumboinc.com=

Subject: RE: Please see attached Jumbo solutions kit
View Message (31K) Show All Viewers

7/20/07 2:16 PM archive_admin@jumboinc.com Access | Date: 7/19/07 11:41 PM
From: Alan Chu =alan.chu@jumboinc.com=
To: patricia.rydell@tinydogbooks.com
Subject: Please see attached Jumbao solutions kit
View Message (31K) Show All Viewers

7/20/07 2:13 PM  archive_admin@jumboinc.com Search Searfh Values: Jumbo contract
Arclfive Query: ((subject:(Jumba) contenti{contract))
Dat¢ Range: 7/20/06 12:00 AM to \/20/07 2:13 PM v

2—P—RNT I EA LTI DA — INFTIZIZOAvE—VERFL
VA= DORNE~DY T IR —YP—DU A ~DY T

BEAR L AR — h DA OV TR, 193 X—T 0 TEEHLR— FNOREE] 258 1L
T<fiéb\0

BEELR—FOER

TITAET 4 DEBRVER— NEERT A2, 7T— A TEEMHRERFOT 5
Ty hEEHATASLENRDY 7,

BEELR—FEERTHICE

1. Message Archiving ([ 7+ > LET, FEMIlC VT, 31 ~—T D [Message
Archiving ~D 1 714 | ZZHL T E3W,

2. FES— 3 %D [Reports] # 7 [Audit Reports] DJEIZZ U v 7 L
£
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[Create Audit Report] /N RV RAERR S ILE T,

Audit Report
What is the date range for the activities you want to audit? Which user activity do you want to include in your
2
Start Date: [ September 91| [12 [v) [2007 [v] [ L
End Date:lOctuher v\\znn? vlm Searching the entire archive
s hi | archi
Who conducted the search? {optional) B searching a personal archive
. Running an audit report
Searches by | | [ Look Up ]Ii' o

Which audit events do you want to include in your
report?

Message Access Events
Search Events

[0 show Query
D Message Export Events

[] Purge Events

Select Sort Order: | Newest First (v
Create Report

3 ROWTINPEFATLET,

[Start Date] & [End Date] /v ¥ 7> U A R&MHHA LT, LR—MNIE
LTI T 4T 4 OMMAEEELET,

[Calendar] 74 22> %27V v 7 LC, BMAA LT HZBRL £9°,

What is the date range for the activities you want to audit?

Starting: | May | [~ [2007 ¥| [2
Ending: | July | [21 ¥ [2007 ][] 4 May 2007 ;
Sun Mon Tue Wed Thu Fri Sat
Who conducted the search? {optional) 23 30 1 2 3|4 3

6|7 | B 9 |10 |11|12

Searches by: | | [Add 14 15 16 17 18 19
21 23 24 25 26

“custadmin30@aqaim.in.test.postini-d (57 28 23 =0 31 1 2
2|4 5 6|7 8 9

4. VAR—FORMEEATILET,

BEL—Y—DT VT4 T 4 DHELR—MIFDLIEEIE. £0D
A—)L T KL A% [Searches by] 7 «+ —/V NIZ A LT, [Add] 7
Uy 27 LET,

=P —=DA =)L T FLRAZFHRDHIZIE, [LookUp]l &7 U v LE
F. PEHICONTIE, 42—V 0 [2—F—DF7 RLAOKRRZ] 25
LTLZENY,

[Which user activity do you want to include in your report?] T, &
Ha—W— T I T 4T 4 EBIRLET, 777 4T 4 Z8IRTDHZ
LIZEST, VR—MNIEOLIEEAN MR T4 VZINET,

[Which audit events do you want to include in your report?] T, L
A= MIEOLEEARX NEBRIRLET, R L2 —P— T 2774
BT 4 ICEE T AR A N FOBRN LR — MIERENET,
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LR — bSO AT OFEBIZ OV TIE, 190 ~— @ [[Audit Report] /S /L
ML T TZ3N,

[Select Sort Order] 7V X 7> UA MG, LR— MNIERTDHIT /T4 8
7 4 DIAFZRIN L FT,

[Create Report] 27 UV v 7 LE7,
LAR— ERERSNET,

o EEERLR—FOHNZONTIE, 177 X—2 0 [EHELR— o3 %
ZHL T I,

o FEEHLR—MNOEROFEMHONTIL, 193 X—20D [EEHELR— D
RER) 22 LTEEN,

HE LWL AR— R Z2ERT 25413, =YD LI 5 [Revise Report] % 7
Vw7 LET,

EELR—FORROERE
A LR — R ER LT D, KO EARTEET,

(=N

L R—F BT 7 ANMIE T a— RT3
LaR— M &ZHIRIT 2
LiR—  NOF—F DY — MNEZEFE S

ROZEHTETET,
EFNHDOA Y E—VONEERTT D

INFETIZT—AATHNTENSLDRA v =V EFR LT —HA T 22— —
DY A NEFRRT D

BEELR—+rEXIO—FTD

LAR— MI, ROWTNLOERT Y a |z Fd v — T x1,

HTML: fEED U =77 7 W TR 2 ENTE, F—FZ BERIFREZRTE X T
FRENFET, LER— OV A ARKENE, B DITEEBR DN D581 H
D9,

CSV (Bur~RUWIERX) : T—2%2 A7y R¥—h T al T L5057 —445
WY — A viR— FTXE£9,

T—HhAT LR—FOER 179
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BEELR-—FEFI00—FTBIZI

AL AR— N0 AN~ C, [Download] 27 V v 27 LET,

+ Revise Report Audit Report Crint | Download

-25 of 54 o 2l

Event Date Investigator Search History e
7/20/07 2:57 PM  archive_admin@jumbainc.com Search Search Values: zipzam contract .doc twix1

Archive Querv: ((subiect:(zipzam) OR content:(contract)

OR fileatt:(.doc) OR header:(twix1))

Date Range: 6/19/07 5:00 PM to 7/20/07 2:57 PM
7/20/07 2:51 PM archive_admin@jumboinc.com Access Date: 7/19/07 11:41 PM

From: Alan Chu <alan.chu@jumboeinc.com=

To: patricia.rydell@tinydogbooks.com

Subject: RE: Please see attached Jumba solutions kit
View Message {57K) Show All Viewers

[Download Audit Report] % A 71 7 Ry 7 AREFRINET,

Download Audit Report

File Hame:

File Format: (%) Comma-Separated (C5V)
) HTML

[ Download | [ Close |

[File Name] &R v 7 A2, 77 A VOA4RTIEAT LET, 7 7 A NMKEF I3
EHHOEHA,

[File Format] T, ¥V u—RT57 7 A VOFREELZERLET,
[Download] #2 V v 7 LE7,

Tr7ANDE T a— R EXALT 0T Ry 7 ARKRRISNET,
[Open] Z27 Vw7 LT, 3 <ICT77 A NVONEEMHRLET,
[Savel #7 U v 7 LT, 77 ANVET A ATITRFLET,
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EELKR— FOHRI

B LR — P 2AER L7, FIRIATRERIEAT LR — FERRTEET, 2O
KOEH, "=V EICEE VA= FORRRMEOY~ ) —bEEhL T, KIC
Bz R L ET,

Search Conducted: Mon, Sep 18, 2006 12:00 AM to Thu, Oct 19, 2006 12:00 AM
Conducted By: archive_user@jumboinc.com
Sort By: MNewest first

Wed, Oct18,  Search Search Values: invoice #56480 paula_morgan@ezdulegal.com
2006 3:57 PM Archive Query: (content(+invoice +#56480) AND (sender:(paula_morgan@ez4ulegal.com)))
Date Range: Wed, Sep 13, 2008 12:00 AM to Fri, Oct 13, 2006 11:59 PM

Wed, Oct 18, Search Search Values: contract zipsolutions tmikita@zipsolutions.com

2006 3:54 PM Archive Query: (content(+contract) AND subject (+zipsolutions) AND ((recipient:
(tmikita@zipsolutions.com) OR bec:(tmikita@zips olutions.com)))
Date Range: Wed, Sep 13, 2006 12:00 AM to Fri, Oct 13, 2006 11:59 P

T [ Date: Thu, Sep 26, 2006 8:29 AN
2006' 3:42 M From: paula_morgan@ez4ulegal.com
To: “Jason Sarno”
Subject: RE: Zolan contract status
Wed, Oct 18, Access Date: Thu, Sep 28, 2006 8:26 AWM
2006 3:41 PM From: "Jason Same”
To: paula_morgan@ez4ulegal.com
Subject: Zolan contract status
Wed, Oct 18, Access Date: Thu, Sep 28, 2006 8:23 AM
2006 3:15 PM From: “Susan Ponanski®

To: afinnagan@ez4ulegal.com
Subject: Requesting information

WARNING: Message Archiving M5 XEGH A4 XD LHR— LZERITHE. T
TITIOYTRAL T O MIGRIEENHYET, LR—FIXKEOT—2H

BENDEEF. LR—FEEAH90O0—KLTHLHIRTREERTTOHLE
T FHMICOVTIE, 179R—D0 TEELR—rE4Ho0—-FF 5] 258
LTLEELY,

EELKR—FZ0RIT BICIE
1. EHLFR—FOHED [Print] 227V v LET,

# Revise Report Audit Report

Show | 25 per page >

Event Date Investigator Type Search History o]

7/20/07 2:57 PM  archive_admin@jumbainc.com Search Search Values: zipzam contract .doc twix1
Archive Query: ((subiect:(zipzam) OR content:{contract)
OR fileatt:(.doc) OR header:(twix1)}))
Date Range: 6/19/07 5:00 PM to 7/20/07 2:57 PM

7/20/07 2:51 PM | archive_admin@jumbainc.com Access | Date: 7/19/07 11:41 PM
From: Alan Chu <alan.chu®jumboinc.com=
To: patricia.rydell@tinydogbooks.com
Subject: RE: Please see attached Jumbo solutions kit
View Message (57K) Show All Viewers

BHLWTITUY 74 RO LR— hOT = PRERRINET,
2. 7IUYOHRA T a A2 EHN LT, VAR— MERIFILET,

T—HA T LAR— FDIERL 181



EELR—FOYV—FEOZEE

BEELR—FOFRHZEIRTHLEIC, LAR—FORNEDY — MELHERRTE E
T V= MEZKRO LI ICEFETEET,

o HERTIT VT 4o NRALZHAE
o TITAUET 4 BFT L= —DA—=L T RLADT VT 7y ME

NED Y — MIEIE, VA — FOERRICEE T2 2 b TEET,

LR—FDERRICY— MNEEZEET HICIE
1L EELFR—FOKE—0 EIZH S [Revise Report] 227 Y v 7 LET,

# Revise Report Audit Report Print | Download

Show | 25 per page * | 1-25 of 54 > b

Event Date Investigator Type Search History 2]
7/20/07 2:57 PM  archive_admin@jumbainc.com Search | Search Values: zipzam contract .doc twixl

Archive Query: ((subject:(zipzam) OR content: (contract)
OR fileatt:(.doc) OR header:(twix1)))
Date Range: 6/19/07 5:00 FM to 7/20/07 2:57 PM

7/20/07 2:51 PM | archive_admin@jumboinc.com Access | Date: 7/19/07 11:41 PM
From: Alan Chu <alan.chu@jumboinc.com=
To: patricia.rydell@tinydogbooks.com
Subject: RE: Please see attached Jumbo solutions kit
View Message (S57K) Show All Viewers

2. [Create Audit Report] /X /L® [Select Sort Order] VX > U A NTKRD
WFNPDOA T a U EBIRLET,
« Newest first CHr LU VIE)
« Oldest first (#\JIH)
« Investigator (FH#&N)

3. [Create Report] 7 U v 7 L7,
LR— hORNERF LWV Y — METERENET,

BEELR—FOAYyE—VDABDORT

A=Y= TN NIT = IA TRFHERD D56, VAR— MIFRRESATY
DAY E—VONKER TR TEET, AvE—YONAERRLEDL, £DA Y
=R AR—F LD, HR LY TEET,

BE T DA THNORA =V EERTDE, BODA—IL T RLARRA
T—VBEEOV A MIEBMENET (ZORRTUEESNTWND A vE—TD
Ik oT. 7 RLARBMEND LTI DEMMPELD ET), 20U A |
DEFEIZHONTIE, 183 X—PD [y b —VDBEEY A FOER] 23R L
TLIEEN,

182  Message Archiving == —%— 54 K



EELR— MDA vE—CORBERTT HICIE

A v E—T® [Search History] fE#(Zd % [View Message] #27 U v 7 L £7,

Access  Date: 7/19/07 11:41 FPM
From: Alan Chu =<alan.chu@jumboinc.com=
To: patricia.rydell@tinydogbooks.com

ST = g see attached Jumbo solutions kit
View Message (3)K) Show All Viewers

Search Search Values: Jumbo contract
Archive Query: ((subject:(Jumbo) OR content:{contract))
Date Range: 7/20/06 12:00 AM to 7/20/07 2:13 PM

[Message Contents] ~— IV NER S, A v E—VORNENRINET,

Ayt—UOEEE) X FORT
BEHELR— T —HA 7 A vt —URNEEN TV HHEE. [Message Access
Events] Nk EZFRTEET, ZONSFMIITROIERI G ENET,

o EBHOT—TATIMENDT —HA T TINETIZEFDA =T 7
2 (FRRT I AR— ) LELa—F—D Y R b

o Koao—W—NRAuE—JIZT IR L-HIE

e TIURBALEAvE—YDOY<—

F2yb—COBBEE) R FERTTDHICIE

A vt — 0 [Search History] 15 #(Z & % [Show All Viewers] V > 7 %27V v 7
LET,

Access  Date: 7/19/07 11:41 PM
From: Alan Chu =alan.chu@jumboinc.com=
To: patricia.rydell@tinydogbooks.com

Subject: Please see ghaectmerIomeasolutions kit
View Message (31K W

Search  Search Values: Jumbo contract
Archive Query: ((subject:(Jumbo) OR content:(contract))
Date Range: 7/20/06 12:00 AM to 7/20/07 2:13 PM
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[Message Access Events] /SR LSRR EVE T,

Message Access Events

archive_user@jumboinc.com Z DA /‘TZ“—‘/L_T 4 "Z7\ L
Wed, Oct 18, 2006 3:04 P Toa—HF—DA—)L 7 KL A
Thu, Oct 19, 2006 5:26 PM

jsarno@jumboinc.com - . .o
Wed, Sept23, 2006 3:15 FI D= —NZIDAvE—

Fri, Oct 13, 2006 9:42 AW T AL AER

Date: Thu, Sep 18, 2006 &:26 AM R

From: "Jason Samno” Avl—y0OY< Y —
To: paula_morgan@ezdulegal.com

Subject: Zolan contract status

HE  2—PF—RNRAobt—ICT7 7 ERXTARL, $HETHA—NL T RLABHE
FVANMIEMENE TN ZORETAUEINTWE A v =YD IZ L - T,
BIENDETICON LN R Y F1,

2—W— T HT L MNMIT =T A TREBEHERD HALIX, [Search] % 777 [Discovery]
BTEEHLTCT =4 TIPEWMVIAATE A v E—VO2BEZE DU A b HFER
TEET, VA MERRTLHITIE, BEMRY A FADRA v 2=V OBRIE SRV
@ [Show all Viewers] #7 U v 7 L7,

T—h4 T LiR— DR
B )= NnDT — AT LR— FEAFRT 51213, RERIRL £,
o T HEEDDROMBIEE N DR,
o TN DOT =X EEDDENE I D,
s T—HEEOHIMME, K2 AM GHERE) FT®RNTxET,
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F—h4T LR— bE2ERTHICK

1.

Y —d [Reports] # 7% 27V v 7 LT, HHTEHLA—1FDY
A M ERRLET,

Welsame smarsh@arc.in. dewl . postini-carp.oom Orgs and Users Inbound Servers Outhound Servers Web Content
Choose Org ‘Archwe Stable Account "‘

Detailed Reporting - Archive Stable Account

Traffic Traffic
Dornain Dornain
Recipient Account
Activity Log
Spam
Dormain Virus
Eilter Mame Dormain
Account Accourit
Wirug Mame
Virus
Sender [P Content Manager
Dormain Dornain
Wirus Mame Account
Account Filter Marne
Activity Log
Attachments
Dornain Attachments
Filter Dornain
Account Account

Message Encryption

Dormain

Account Accourit
Filter Mame Activity Log
Actiity Log

TLS

Archiving Domain

Domain Account

Account

[Choose Org]l 7V & 7 U A Bl Z IR L9,

AR 22—V —0OVR— 2 ERKT 25813, 7h 7 r oz #R L
£

[Archiving] T, ROWTNInE 27 Y v 7 LET,
e Domain: RA A VHALTF —& 23R
e« Account: 7 AUy NHENTTF—X FE T

Archiving
Domain
Account

T—hA7 LiR—bhOIERR 185



[Report] X—UMERINFET, RICHIZRLET,

Welcome smarsh@are.in.devl postini-corp.com 0148 and Users Inbound Servers Outhound Servers Web Content |

Choose Org ‘Archwe Stable Account V|

Detailed Reporting - Archive Stable Account

Report Length: to include sub.orgs Run Repor Daownload

Inbound Archiving by Domain - From 10-15-2007 to 10-15-2007 {1 day) - ne data available

| Domain ‘ Total Messages ‘ Total Bytes

4. [ReportLength] Z/V&Z D U R RnD, T—H2E&0 WM EZER L £,

5 ALK D OT — 2 & 54, [include sub-orgs | = v 7Ry 7 A
EAACLET, ZOF 2y IRy 7 REIT 74NV N THEAAZRSTOVET,

6. [RunReport] %7 U 27 LET,

\Welceme ret@jumscinccem  0r@5 and Users Inbound Servers Outhound Servers - Web Content

Chocse . [umbanccom

Detailed Reporting - jumboinc-com

Report Length: to include sub-orgs Download

Inbound Archiving by Domain - From 01-03-2006 to 01-03-2006 (1 day)

Traffic Domain Total Messages Total Bytes

Domain jumboinc.com 124 485 118,364,165
Recipient
Bcipen Grand Total 124,485 118,364,165

Spam
Domain
Eilter Mame
Account

LAR— FDOF—F OISOV TIE., WESRL TSI,
o 196 X—TD [ RAALUHIZAET — AT LAR— MMZOWNT
o 1T XR—=VD [THT N NNZAET =D AT LiR— MNZOWT

HE: LR—ME, 77 A NMCE T — R T E9, FFMICoOWTI, 186 2—
O T AT VR—= DX a— K] EERLTIEIN,

7—h47T LiR—bDEH0—F

186

B LT — A7 ValR— hMiE, CSV (B ~RYVWEX) 77/ ricx o
o— RT&XFEJ, CSV 7 7 A /LiX, Microsoft Excel 7 FD AT Ly R — K 7
0y AT ZENTEET,

Message Archiving = —%— 4 A K



LiR—brEHAHoD0—FT3ICIF

1. 7—H0A47 VAR—=FE2ERLET, FEHICOVWTL, 184 X—V D [7—7
A7 VAR—FDOERL 2L T Z30,

2. LAR—hkX—=T® [Download] #7 UV » 7 LET,

Welcome rob@jumbcinc.com Or@S and Users Inbound Servers Outbound Servers Web Content

Croose Org jumbanc-com %

Detailed Reporting - jumboinc-com

Report Length: to include sub-orgs

Inbound Archiving by Domain - From 01-03-2006 to 01-03-2006 (1 day)

Trafiic Domain Total Messages Total Bytes

Domain jumboinc.com 124 485 118,364,165
Recigient
. Grand Total 124,485 118,364,165

Spam
Domain
Filter Name
Account

HLWT T T4 RTICLAR— hDOTF—ENEFRINET,
3. TI9UVD[ T AN A=ma—T, [LEiefHT TRIF] 28R L E7,
4, [LiEfTTURTFEI XA T Y Ry 7 AT, 77 A VORGFHREZRINLET,

5. 77 ANAIC Tev) LWOILEFZMT T, [REF1Z227 U v 27 LET,

. T A N E MM T AN T T ANE L TUREL TS, 77 A
IVOPER %7 v ICERTHZ L TEET,

A ML=y LiR— MNZETHY 77 L REH
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188

AML—UBELR— b

ARNV—=UBELVR—MZT 78X T 52T
1. [Reports] %7 %27 Vv LET,

2. FEvS— 3 %L [Storage Overview] #7 U v 7 LET,

A M=V BELR— P TRESHIERITRO L BY T,

[Mail Flow (last hour)] /X3 /Ui, L LIFRIOT —H A TWOBREA » & —
CORMNRRINET,

[Current Archive] /SR /LIZIZ IRD A v —V D EHHIA ANFRENET,
o T—NATHNOEAyE—Y

s T—NATHOBE LA vE—Y

o T—NATHNOEREAvE—Y (A XIFRREINFTEHEA)

o T=HATNOENR=TUTEDLAyE—Y (FA XFERRINETAL)

[Archive Activity] /SR VIZIZFRELTZEDT — A THRNDO A v —V Ok L
B A XRHBNCERENE T SR EICH D U A S BAEZEIRLUE T,
T 7V N TIEAENBRENTOET,

FE RBOT—ZEIL LT, BRBANEDY 3, E21X, Avke—v
DOFNHER DI NGAIL KB TR I, B Z WAL GB TREINET,
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A= LR—F

ARML—=V VR—=MIT 7 BT 21T
1. [Reports] #7%#27 U v7 LET,

2. FEH—v a3 %L [Storage Report] #7 Y v 7 LE7,

ARNV—Y LiR—FEEHLTTEAZ L

T—=HNATHNOT —HAT A=Vl LIEZA =08V A X
ZARMOY A NTERLET, T 74/ b TiE, BELRDPABONEN L KR— b
ICFERSINET,

BEOHEZERETTHIZE

1. BHSAHEA IR L F£9,

2. MTHEHAZERLET,

3. [Create Report] #27 U v 7 L £,

LR— FZHRT 5%
1. ALiC®HD[Print] 22V vy 7 LET,
V77T W, VIR— FOEEAERRINET,
2. 7I7UPoOHkavy FEEA LT, VaR— MERIBIL £,

LiR—bt%& CSVREXTH Y O—FTBICE

1. A LEizhH s [Download] #7 U v 27 LET,

2. [Openl #7271V vZ7 LT, Excel CLA—MEHEET,
[Save] 7 V v 27 LC, Exced DO LR — L Z{RFELET,

AL R— MIET2Y 77 Lo A ER
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[Audit Report] /3% JL

[Audit Report] /SR /WZT 7 & 245120

1. [Reports] %7 %27 Vv LET,

2. FEF—v 3 %O [Audit Reports] 27 U v 7 L £,

[Audit Report] SV EHHLCTE 5 &
T—=HA TEELVR— NEERT 57005 EZ AT LET,

[Audit Report] /S p VDA T a3

7L ay

198

Start Date

End Date

EALAR— oM EREELES, TAFx T U R
D AR ERIRT 200, Lo X —TAarky
Uo7 LCHEMNZZIRL £9, BIR T 28X
K 370 HIE T,

HE:

s LAR— bOTF—HE, Message Archiving 23 fENIZ
A SN BLE, Woo BATHFTHE
j‘o

o REFARY =TV, I/‘J‘%H X7 =0 A 7 H
EARN—TENTA v E—VIEEEN T T A

e Message Archiving TliX, 7—HFA 7 72774 &
T A DHMERRTLIGE. 22— —T T b
WWRESNTWDEEA L = 2L ET,

Searches by

BRT DT —HAT T I T 4T 4 2FTLERE
ANEHELET, BWEADTERRA—NL T FLA
(jasonl@jumboinc.com 72 £) & AJ) L E9,

T RULANERSH5E81F. T RV AZ o~k
RanrTREY F9,

Look Up

[Company Directory] /SR /LNBH & | 22— —D A —
VT RV AZBRETEET, FMITONTIE, 58
~N—® [[Company Directory] /X% /V ] &ML T
<TEEW,
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I av

SR

Searching the entire
archive

Z—4F—7% [Search] # 7' <° [Discovery] # 7 & i [l L
TR T = VAT TCRITLIET 7T 4 8T 4 &8
HET, IRHDOa2—V—F, 20T —IA 7T
T REATEET,

BRHNBDOT —IAT T I T 4T 4 (BEEA
K) I LT, ZoF Ty g i, a—F—»n"AN
L7mBREEE 22—V —NER LA v BT E R
LET,

Searching a personal
archive

2= —=DMEANDT — I AT TCEIT LT 7T 4 €
TAEEOET,

FRABDOT 7T 4T 4 (BEEAX D) DL
T, 2O Ty a i, a—F—NAN LIEMBSE
a—F—RNERLEAvE—F2RLET,

Running an audit
report

2 —H% —73 [Reports] ¥ 7 Z i L CHEAT LR
VIR—= T 27748745280 FET, 260D
=PI BEELA— FEERT HHEREZ R - T
b\i—é—o

ZOF TV aid, 22—V —nNEE L R— hHICE
WRLUEHEZRLET,

Message Access
Events

A—YP—NT I A LET—IAT AvE—¥
(2= =T —HA T TERIT—HAThbxr
AR—= b LERBHERENOTRTOA v E—D) &
FRLET, ZNOHDORA v E—=IITE, A= Ay
=, IM DOEEE, IM 7 7 A Vs (—E R
Postini IM Security 23 & £ 555) b0V £7,

EHELER—FTIE, 206D A vE—U0F, [Acces
7> [Personal Archive Access) DX A DT 77 4 T 4
ICRRINET,

Search Events

A=W =T — DA T TA =V BBRT LD
AT LTt (RS, BEHE. =EH. 7
RLA, #—=U—KARFDHE) 2F£RLET,

ERLA— T, 2NbHD A v&—T0F, [Search],
[Personal Archive Search], [Audit Search] D % A 7D 7 7
TAET AICRRSNET,

Show Query

[Search Events] (Z2>W T, —HF =N AN L71-H
REMFIZESNTHER SN2 R/ 2V A G0 F
9, Message Archiving 2 = U |X, Lucene 7 = VU ##
T,

FEE o7V EEALC2——D7 —h A7
MEREHETTHICE, 2072 mzar—LT
[Search] # 7 7> [Discovery] % 7 @ [Boolean Search]
REMZREO T £ (THU > MST =04 Tk
RIEERD B D56) o
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I av

SR

Message Export
Events

a—PF—NEIT L AR— FEFRRLET, &
T AR— b OAf, T AR—=FLTET7 7 AVD
B, 2V AF—F 77 A NVHNDR =08 E S
AR T ANDBEESALS TV DD E 5 D)
EENET,

Purge Events

D SEFT LI A= VR R LET, F—
DAfF, W=V L7e Ay E—V D EFFHA X0
EENET,

Select Sort Order

ERLR—NDT 7T 4 BT 408, WOWNTHHD
STt TERRENFE T,

» Newest first: JREFEFERN, 7277 4 BT 4 F4E
HOFHLWHEONLEHEWHDIZEIZ Y — RS
F9,

« Oldest first: RREEFERN, 7277 4 €7 4 FEH
DENEDOLLH LW DIZIAICY — F & E
R

e Investigator: 7 7T 4 BT 4B T I T4 ET 4
EERITLI2—YF—DA =L T KLADT )L
77y MEIZY—FESNET,

Message Archiving = —%— 4 A K




EELKR— FORER

[Audit Report] /X% /L CEIRTH LA — FEFIZIE U T, BEELAR— N TROT —
BHFRRTEET,

T—=HA TRIREINMENDT =T A 7 THRT D100, 2—F =N AN L
T2 A v — Y OBRFERMN

=P =BT LIBEE V AR — - OER SR

2P =R T—=NATTT IV ERALTZA vE—Y

T=AATNDTI AR— FEFINN—VINTA =Y

BEDA vy E—VERR L= =D A (R LEHREZET)

EELR— DY 7

I ay A

Revise Report [Audit Report] /SR /VIZERE > T, LARR— FDOSRMFEZZE
FLZD LWL R—MEEEAD LY LET,

Print LAR— R ZHIRIATRE I CRR LES, 7T 0W
OHIA 7 > a U EFEH LT, LAR— hEFIRTE
£,

WARNING: LR— FMZKEDT—E2HREENDIGE
. LiR—FZE90O0—KLTHALHIRIT SR &
#H33HLET . Message Archiving i 5 KEH
YA XDLHR—bZEHRITSHE, DT ITSIOYT
BALTIRMIBEDIEENHY ET,

Download LAR— POt —%. ROWVWTIUHDOEA T/ o
VNRETE T,

o HTML: FIRIA[RE 2 T 7 v HFIcF S
e I

« CSV: Wr~RKEIEATI, A7y Rr— |
T TG RRT = AT 0 T Nk EHEE

%Diﬁ—o
EELR— DT —H
IEE HL
Event Date T—HAT A X N DIE AR,
Investigator TITF AT 4 B FET L= —DA—)L TR

L A (=—H—3 Postini Message Security — B & |2
A LCT—AATWCT 7V BALIZEZDT R
L A),
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IHE SR

Type =P —=RNET LTI T AT A DEA T, IRD
KIORBFATOT I T T ANBY £,

+ Search: = —#—{X, [Search] % 7> [Discovery]
BTN D DBV EHH LT, T —IA T4
KAy E—VEMBLE L,

e Access: —H—NT—h A T EEKROHE TE
VIAANVTEA v = ONEBEEERLE LT,

* Personal Archive Search: =—H#—2MEAD
T—HATTAvE—V5RBLE LI,

+ Personal Archive Access: =—H#—MEAD
T—=HATORBTWYAALTEA v E—OW
REFRLE L,

e Audit Search: —#—2% [Reports] ¥ 7 % {#i H
LT, BEELVFA—FEERLE L],

«  Export: 2—V—D KB RET T AKR—FLE
L7z,

o Purge: —V—NT —hA TEIENE A Y
BRX—=TLFELE,

Search History: 22— WP —NET L IEmBICET M AR L ET,
Access and Personal
Archive Access « Search Values: = —H% =3B NXRLDT 4 —

JIVRICATI LI=TF R K,

1Ei - [Search Values] 1213, DO HRITE RS
NEHFEA,

o A—HW—NTFXXFEASLIEBE S
O BRI 27 4 — L R

o AT RLAREIMA (T—hAT %K
% L7z =—¥—7\ [Company Directory] /<1
N LT B ASRIVICAT LT25E)

» Archive Query: =—%—AS L7oBREMFIC
DWW T Lucene 7 = U SL TR S Nz 7 —
U, 20, 7= U#EC% =2 °— L T [Boolean
Search] /S /VZEE D 3T, 22—V —Ddk %
HITTHZENTEET (THV L NMIT—F
A THREBERD D D55 .
BE: T —HA7 72U NRERINDDIL,

[Audit Report] /X /LC [Show Query] 47 =
VEBBRL TWDIHEDHRTT,
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IHE

SR

Search History:
Access and Personal
Archive Access

2P —=RT 7 EA LA v =YDV~ —%R
LET,

BE: Avt—YOV< ) —|JiE A vV EZE
Lizd R_RCOa—HF—nRNEENL2DITTIEH D 4
A ([C VA MDZAEERE), AvE—VIZET 5
FEHIIE I 2 £t A 12X [View Message] 27 VU v
7 LET,

 View Message/View Conversation/View File:
A=) AyE—U 0 IMOEEE IM 7 7 A ViR
EDOFRBNENFIRENET, 2DV 71,
=P =T HT L NRT — A TIRBHER A
FioTWOHGARICOREMTEET, ZDY 7
BV rTHL 7Yyl Lica—F—DA—
VT RVARRA e —=VBEEOY A MBI
SNET,

« Show All Viewers: 2D X v —JIZ7 7 A
L7e (T—HhA T THEERR LI, T—hA
TNHEIAR—FLTE) 2—F—DA—L 7T
RLADY A MRERRINET, 2 —F—N
Ayt —VEREFRIT T AR— LT BREREE
WET,

& : Message Archiving Tlx, —% =23 X v
T—UERRFLTODL, 2O R MIa—Y—
DEMENDETITRKKTE 20 9, 2
DA =T EFRLIz2—F =T v
I A vE—URFRINTEEAEF, LIS L
Thob)— DY 7% 7Y v rT5L,
YA MBEFHFIANTWET,

Search History: Audit
Search

P —MER LR LR — oM EZ R L ET,

LAR—MIBTDY 77 Lo A
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RALVRIRET—H4T LiR— 220V T

RALVRIZET —HA 7 LR— MIT 7 AT 5121

[Reports] > [Archiving] > [Domain] DIEIZZ U » 7 LE T,

RALVSET —=AT VAR— ML TTESZ L,
FBELIEHBNIIA =L Ayt =207 = A THEHLIZA ML —VOAG

REEMHRLET,
EE

« HOIFEDRMOT =2 % LAR— FTHMTE D013 KEHRAER O B A4
& 12 FpE T,

Archiving [ZE(ET 547> 2 L 2R LA, LA— NI IM OF — 4 1%
BENET A,

RAAL VRIZET —H AT LiR— DT —4

HE B L

Domain BR LRI ER SN TWD RAAL Y, LAR— b
@ [include sub-orgs] = v 7R v 7 A& A 1L
7256, MIEICER SN TWD FAL b
X, LAR—MZIEZEDORAS b EENE T,

Total Messages RAAL L TT— AT ENTZA—N A vE—DD

JBRET — 714 7 &2HEH L TWDEE - 208X,
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COFTRBIZI S ZRBEMENET, ZOLI 0> ZOHICIEIMNERNLDO L H
DETHR, JRUREHTHDZ ENRFEESNET,
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Ayt— D BE

A=) == 2 Lo TiF, FEA v E—VDFNFNIC—E AT 2380
THHLONRHY T, ZOID (X Message-ID ~v ¥ —lZFRrSNET, &5
W2, A v B—VICBEOBRENRD DG, A—/V F—_—2 Lo TL, &HE
DAY E—UORVEY TEREINZTXTOIDDY XA FNERFTLIHD
BHVET, 20D, AvE—YIDEHEHALTHEDA v -0 LY
R (&5 NORAyE—VERETEET,

Ay —YIDERETHICIE. A vE—YDNAEZFR LT, [Show Headers]
ZIEIR L E 7, ID 23 Message-ID ~v X —IZFERINET, A vE—IVBRRFED
—HETHDHEE. tho ID 2 References ~v ¥ —|ZFRENET,

FEDID 25T A v — V% R#ET HI21%, [Email Search] /3L ? [Match All
Words] »» [Match Any Words] 7 4 —/V RIZZD ID Z A LET,
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% B

YR—bFSNBFAT7AN

Message Archiving Tlx, RIZRT 7 7 A NVONEEA VT v 7 ARERTEET,
INHDT 7 AME, A—NVDOBRT 7 AN DT 7 A VIR TE £
R

HE ZZIWORENTWARWHEHDO 7 7 A VOBE, 7T—0A TIRFETHZ &
IITEFTHN, FONFITA T v 7 ATRESNEY A,

ARC 7 7 A )V

.COM 7 7 A )V
ZIP7 7 AV

Adobe Acrobat (PDF)
Adobe Illustrator
Adobe Illustrator 9
Adobe Photoshop
Ami

Ami (REE Y b~ v )
Ami [Clip]

Ami Draw

Ami Pro

Arehangeul

ASCIl 7% A b
AutoCAD 10 Drawing

AutoCAD 2.5 Drawing

PR—FSNDW™HT 740 211
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AutoCAD 2.6 Drawing

AutoCAD 2000/2002 Drawing
AutoCAD 9 Drawing

AutoCAD Drawing - ~H7a/N—2 = >
AutoCAD Drawing 12

AutoCAD Drawing 13

AutoCAD Drawing 14

AutoCAD DXB

AutoCAD DXF (ASCII)

AutoCAD DXF (»3A F V)
AutoShade Rendering

AvantGo HTML

Bentley Microstation DGN

BinHex — > = — N & v 7zdfe ih oy
BinHex = 22— R& 727 F X |+
CALSRagter 7 7 A /LEZ

Candy 4

CclITT Group 3 Fax

CEO Decision Base

CEO Spreadsheet

CEO Word

CEO Write

CGM Graphic Metafile

Compact HTML (CHTML)
Compuserve GIF

Corel Draw 10.0

Corel Draw 11.0

Corel Draw 2.0

Corel Draw 3.0

Corel Draw 4.0
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Corel Draw 5.0

Corel Draw 6.0

Corel Draw 7.0

Corel Draw 8.0

Corel Draw 9.0

Corel Presentations 7.0 ~ 12.0
CorelDraw ClipArt

DataEase 4.x

Mass 11

Matsu 4

Matsu 5

mbox (RFC-822 A —/L7R v 7 X)
MHTML (D=7 7—Hh A7)
Micrografx Designer
Micrografx Designer
Micrografx f¢h

Microsoft Access

Microsoft Access 7

Microsoft Escher Graphics
Microsoft Excel 2.x

Microsoft Excel 2000
Microsoft Excel 2002
Microsoft Excel 2003
Microsoft Excel 2007
Microsoft Excel 3.0

Microsoft Excel 4.0

Microsoft Excel 4.0

Microsoft Excel 5.0

Microsoft Excel 5.0/7.0

Microsoft Excel 97/98/2004

PR— NSO T 7 A4V
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Microsoft PowerPoint 2000/2002
Microsoft PowerPoint 97 ~ 2004
Microsoft PowerPoint 2007
Microsoft PowerPoint Dual 95/97
Microsoft Project 2000/2002/2003
Microsoft Project 2002

Microsoft Project 98

Microsoft Visio 2003

Microsoft Word 2000

Microsoft Word 2002

Microsoft Word 2003/2004
Microsoft Word 2007

Microsoft Word 97/98

Microsoft WordPad

Microsoft Works 1.0

Microsoft Works 2.0

Microsoft Works 2000

Microsoft Works DB

Microsoft Works SS

MIDI 7 7 A v

MIFF

MIFF 3.0

MIFF 3.0 Japan

MIFF 4.0

MIFF 4.0 Japan

MIFF 5.0

MIFF 5.0 Japan

MIFF5.5

MIFF 6.0

MIFF 6.0 Japan
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MIFF Graphic

Mosaic Twin

MPEG Layer3 ID3 Version 1.x
MPEG Layer3 ID3 Version 2.x
MSExcel 3.0 7 v 7

MSExcel 40 7 v 7

MSExcel 40 7 v 7

MSExcel 40 7 v 7

MS Office Binder

MS Outlook

MS Outlook BN 7 7 A v 7 4 V5
MultiMate 3.6

MultiMate 4.0

MultiMate Advantage 2

MultiMate Note

Multipage PCX

Multiplan 4.0

Navy DIF

OfficeWriter

0S/2 Bitmap

0S/2 Metafile

0S/2 Warp Bitmap

Outlook Express A —/L A vt —
Outlook Express == — A& A v t&—
P1 Japan

Paint Shop Pro

Paintbrush

Paradox

Paradox 2 £ 7214 3

Paradox 3.5

PR— NSO T 7 A4V
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PBM (FR—% 7/ By h~vv )
PC File 5.0 Doc

PerfectWorks for Windows
PerfectWorks Picture

PFS: Plan

PFS: Write A

PFS: Write B

PGM (R—Z TN 7L A=)
PICT (Wit y b~ v )

Pocket Word

Portable Network Graphics fZ X
Post Script

PowerPoint 2000 HTML
PowerPoint 3.0

PowerPoint 4.0

PowerPoint 4.0 (doc 7 7 A /L5 D)
PowerPoint 7.0

PPM (R—4 TN By A< vT)
Pro Write Plus [Clip]

Professional Write 1

Professional Write 2

Professional Write Plus

Progressive JPEG

PST Fields File

Q&A Database

Q&A Write

Q&A Write3

QuarkXPress 3.0 For Macintosh
QuarkXPress 3.1 For Macintosh

QuarkXPress 3.2 For Macintosh
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QuarkXPress 3.3 For Macintosh
QuarkXPress 3.3 For Windows
QuarkXPress 4.0 For Macintosh
QuarkXPress 4.0 For Windows
QuarkXPress 5.0 For Windows
Quattro

Quattro Pro

Quattro Pro 4.0

Quattro Pro 5.0

Quattro Pro 8.0

Quiattro Pro for Windows
Quattro Pro Win 10.0

Quattro Pro Win 11.0

Quattro Pro Win 12.0

Quattro Pro Win 6.0

Quattro Pro Win 7.0/8.0
Quattro Pro Win 7.0/8.0 Graph
Quattro Pro Win 9.0

Quattro Pro Windows Japan
QuickFinder
Quicktime L —t—

R:Base 5000

R:BaseFile1

R:Base File 3

R:Base System V

Rainbow

RAS - Sun Raster

Reflex

Uy F 7xAMEX

) v F 7% 2 ME (Japan)

PR— NSO T 7 A4V
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Samna

B iR ZIP 0 EXE

B Cfgs LZH JEA

Signature

Smart DataBase

Smart Spreadsheet

SmartWare |

Sprint

StarOffice 5.2 Calc

StarOffice 5.2 Impress

StarOffice 5.2 Writer

StarOffice 6 & 7 Calc

StarOffice 6 & 7 Draw

StarOffice 6 & 7 Impress

StarOffice 6 & 7 Writer

Stufflt

SuperCalc 5

Symphony

Tagged Image File Format

Targa

THEAM-TEY N 77 AL

TX AN -T7 7 ETEE (ASMO-708)

TXA B -7 7T 5 (DOSOEM 720 TRANSPARENT ASMO)
TXA k-7 7T (1S0 8859-6)

TF% A K -7 7 ET R (Mac)

7% A b -7 7 BT (Windows ANSI 1256)
T XA b -A—RA VU TFE FA Y5 (EBCDIC 273)
7T F A k-390 R EEE (1SO 8859-4)

7 XA k-0 M EFE (Windows ANSI 1257)

T XA R - ~LX—GE/Z Z5E (EBCDIC 500)
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THRAD - —a Y NFEE

F% 2 b - thikg —u o <=3 (DOS OEM 852 Latin I1)
FHA b - ks —u v SEFH (150 8859-2)

THEX b -fRE —nm v N5 (Mac)

THRA DS - kg —nm v SE5E (Windows ANSI 1250)
7% 2 b - Hfi[EZE (Big 5)

T %A b - P EGE (GB)

F % A b - fE RSP EEE (Windows ANSI 936 [GB2312])
F % A b - Bk EEE (Windows ANSI 950 [BIGS])

T XA b -F U VSR (ANS| 1251)

F¥ A k- % U LZ3E (DOS OEM 855)

F %A b - % UL S5 (1S0 8859-5)

TX¥ A k- % U LEFE (KOIS-R)

TX A b - ¥ U VEFEE (KOIS-R)

F% % b - ¥ UL ETE (Mac)

7 F A b - F U /LEEE (Windows ANSI 1251)
TXAN-FTrw—VFE VU = —3E (EBCDIC 277)
TX A k- H 3 —nm v /55 (EBCDIC 870)

THEAN-T 4T RiEI AU =—F 3 (EBCDIC 278)
TX A b -77 AGE (EBCDIC 297)

FEA b - XU ¥k (1SO 8859-7)

THXAL-FU T ¥iE (Mag)

T XA - F Y TR (Windows ANSI 1253)
TXRAL-~TTAFE TEYR)

T ¥R b -~T7TJ 155 (DOS OEM 862)

F ¥ A b - ~7 7 A7 (IBM PC8)

F XA b - ~7 74 E (1S0 8859-8)

7% % k- ~7 5 A 35 (VAX EO)

T XAk -~T7 FAFE (Windows ANSI 1255)

THXRA N -T A AT Nk (EBCDIC 871)

PR— NSO T 7 A4V
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TX A b - A &Y 75k (EBCDIC 280)

7 XA b - BAGE (EUC)

TX AN - HAGE ()

T HA B - AAGE (Mag)

T XA B - BHAGE (ShiftdlS)

F % 2 b - B A (Windows Shift-J1S ANSI 932)
7% A b - i[EFE (Hangul)

T A b - #E[EFE (Windows ANSI 1361 [Johab])
7% A b - wi[EFE (Windows ANSI 949)

F ¥ Z b - 175 (DOS OEM 866)

FH A b - 234 35 (EBCDIC 284)

T XA b - XA FE (Windows ANSI 874)

7% A k- bV 255 (DOS OEM 857)

7% A b - kL =ik (EBCDIC 1026)

%A b - b =2EE (1SO 8859-9)

T XA b - ML agE (Mag)

7 ¥ A b - hb=EE (Windows ANS| 1254)
7% A b - %5k (3[E) (EBCDIC 285)

THA D - GE CRE) [ ARV hALVEE (EBCDIC 37)
7 ¥ A b -~ (DOS Latin 2)

T ¥ A b -~k F LEE (Windows ANSI 1258)
THFA b -#E—m v/ 55E (150 8859-1)
TXA D - I =8y NFiE (Mac)

T FA D -3 —n v /N5 (Windows ANS| 1252)
Text Mail

Total Word

Transport-Neutral Encapsulation Format (TNEF)
UNIX Compress

UNIX GZip

UNIX Tar
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7R (ANSI 8)

R (ANSI)

KB (ASCII 8)

R (ASCII)

B (Hex)

B (Mac 8)

B (Mac)

A< (Unicode)

ENEEAS 72N

A7

UTF8 = a— REINTF A K
UUE = > =t — R 7o iife i 4y
UUExra— RENTFA b
vCalendar

vCard

Visio 3.x

Visio 4.x

Visio 5.x

Visio 6.x

Volkswriter

VP-Planner

Wang WP

Web Clipping Application (WCA) HTML
Windows 98/2000 &' k< v
Windows £ k<~ v 7

Windows 7 U v 7R — K 7 7 A )b
Windows % — )V

Windows DIB

Windows 7 A =1 1

Windows A % 7 7 A /b

PR—FSNDWMHT7 740 22



Windows £ % 7 7 - /L [5000]
Windows * % 7 7 A L [5005]
Windows £ % 7 7 A /L [5006]
Windows v >

Windows 5]

Windows Works 3.0 DB
Windows Works 3.0 SS
Windows Works 3.0 WP
Windows Works 4.0 DB
Windows Works 4.0 SS
Windows Works 4.0 WP
Windows Works DB

Windows Works SS

Windows Works WP

Windows Write

IA¥LA Yy hvy7
U4 ¥ LA HTML

TAX VLA ~—07T v 7 Fil (WML)
WML - g —nr v 558
WML - H1[E 7 (Bigh)

WML - Hi[EFE (EUC)

WML - H1[EFE (GB)

WML - % U L Z3E (ANSI 1251)
WML - % U L Z3E (KOIS-R)
WML - HAFE (EUC)

WML - HAEE (1S)

WML - A A (Shiftdls)

WML - #&[EFE (Hangul)

Word (NESE > b~ v )

Word 2000 HTML
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Word 6.0 £721% 7.0
Word 7.0

Word for DOS 4.x

Word for DOS 5.x

Word for DOS 6.x

Word for Windows 1.2 J
Word for Windows 1.x
Word for Windows 1.x
Word for Windows 2.0
Word for Windows 2.0 Object
Word for Windows 5.0 J
WordMarc

WordPerfect 4.2
WordPerfect 5.0
WordPerfect 5.1 Far East
WordPerfect 5.1/5.2
WordPerfect 6.0
WordPerfect 6.1 ~ 12.0
WordPerfect 7.0/8.0/10.0
WordPerfect 8.0/10.0
WordPerfect Encrypted
WordPerfect Graphic
WordPerfect Graphic [B]
WordPerfect Graphic 10.0
WordPerfect Graphic 2
WordPerfect Graphic 7.0/8.0/9.0
WordPerfect Informs 1.0
WordPerfect Presentations
WordPro 96

WordPro 97/Millennium

PR— NSO T 7 A4V
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Wordstar 2000

Wordstar 4.0

Wordstar 5.0

Wordstar 5.5

Wordstar 6.0

Wordstar 7.0

Wordstar for Windows

WP/Novell RB72 7

WPG1 (RESE Y b~ v )
WPG2 (Rt Y b~ v )
XHTML Basic

XML (Doctype HTML % &5)
X-Windows Bitmap

X-Windows Dump

X-Windows Pixmap

XXE > a— NS 7o 5y
XXExZra—RFaf7z7% & b
XyWrite/Nota Bene

YEnc = 2 — R S 7ok a5y

YEnc = a— REN7F Xk
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% C

BFEFIR

Z Dk 7 v a Tk, [Message Archiving = —— A R [ZR#EH STV D%
FHEFIE~DY v 7 2R LET, V7 2L T, FIEICET 2 HHRICHH
T 7B ATEET, Vo7 EEIEICERESNTOET,

Message Archiving ADRY 4 >

Message Security H— & A D& HH LIS O = — % — 7% Message Archiving (27
72T HI21E)

[Message Security ¥ — &' 2 @& BLF )3 Message Archiving (27 7 £ A J % (C
Y

T—hA4T A ye—Y0B%E
(7 —H A THRDA =T %RET DL
[ — P —DRHIIERZ T2 I121T)
(7 FLvAO—#2 A3+ 2121
MRAF LT RN 2 sk 35 121y
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%II

BN EE

CHr LW 23 ET 5113
[BAEDOMAELZEE T 5121
FRAEICMET D 1E A RTT 21213
FRAICE T D IEREmET 21213

(SR A WY 5121

(RS2 R 21213
BUEOFEIARAT LIZR B 2 R+ 51213

MEBE OPREIMRT LB 2 T 51213

[BIFE DI ARTT LI R R & mt A T 11

MER OFEIARIT LIZRBRE & 3 AT 21
[BAEDOFAEIARAF LT RRICBE T D M A wRET 51213
MERE OB LIRB BT D H A mET 21213
[HUE DT IARAT LIZRBE 2 HIBRT 51213

MEBE O IARAT LIZRR 2 HIBRT 51213

(s it R 2 RAFE T D121
[BUEOFHEIARAT LI R 2 R 51213

MEBE OB LR 2 BT 51213

[BUE DA ARAT LIl R 2 T 5 121

MER OFEIIRT LI R 2 R+ 51213
MBEDFRAITIRAT LTSk R B 2 WA MR e 9 51213
MEEOFHEIHRTT LI BRI WA WET 51213
[BAEDOPEIRAF LIERBHRERE T 7 AR — b9 51213
MEBEORHEIIRAF LTS RE =7 AR — M 5121
(2 AR—K 774V EEX=2T FIPFRHA Tk T 51213
[BUEDFRAITARATE L 7oA R A HIBR T 2 1213

MER OFHEIARAT LIRS R 2 HIBR T 51213

Ml > 2 —F— |G A 2 iRk 9 5 121

BRI

RA N O FR SR 2 il R 95 1213
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BRRERORTEEE
(RRBFRERDBEN—VIZEREND A v —VHEETT 5HIT1E)
(T —=AAThHRAyE—VERVIALTEHRTY — NMEZEE T 5121
st RN BB 51213
(A= Ayt =V DRI BEREZ R RS DITIE
MM DEFEDAR L ZRRT HITIEY
(A 2=V NOBEGEFRRT DI
(A= Ny X —2FRT DI
(AyE—VOFHETya— REEET 521
(A= VDR T7 7 A NV ERRT DITIE
(M 27 47 RCHEINTE T 7 A Ve RRT DI
THVIAALTE A v —C2HIRI 51203
MREIEF A OBRFEREIY 2 b 1oL ED A v —V 2 HIBRT 51213
(A Y=V RLOERTIZEDA v =V EHIRT 51213
(REBERERY A PND A v — V% ZE b LA ZERET HITIT
TREERTA v —VEFEINEIRL T 7 A /U7 AR — N 51213
REBERHEROTRTORA =V % T 7 A VT AR— T HITIT)
(AytE—VEZ I AR— LT 7A0DY A NERRT HITITY
(BHET 24D A v —VE2RHET 52T
(A= DRLYVIYICBIT LT RTDOR v =T 2 RBET HITIE

A—H—D* ¢ vE—VRBOHRTE
[ — — 2RI T 5113
[ — Y — DR ZHIRT 51213

Fyt—CHREFEOEE
R L= A v — Va2 FRRT 52T
AN —VREZETT 51213
(A= % —TF 5121
(7 —HATNhENRX—=T LTe A ve—VOREREEFRRT DHIZIT)
(A =% 8 LTRENCET 2 EW A R T 51203
(A o=V %ARBIC Lo N L& 2 B D 21T
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T—h4 T LiR— bDER

(A ML —UBE L R— 2R T 51213

[Z b= LAR— FERRT DITIE

MR E DI A2 R T 51T

P el N =1 Y Al e o

[LAR— & CVIERTH U m— N4 5ITid]
[R— VB2 R 51213

MR L A— FEERT 51213
MEALR— MU rn— N 5121

MEEA LR — M & FRS 21203

(LR — N OERZIC Y — MEZEES 51213
EHELR—FDRA =V ONEEERT HITIL
Ay —VORERY A FERRTHITIT
(7 —H A7 VAR— NEERT 52T
VA= EX Yy ra— RT 51T

228  Message Archiving == —%— 54 K



A
Actions A = = —
Message Contents ~—=3° , &7+ a3 > 1b1
BB FN, AT gy 64
MR, A7 v a > 148
Admin %7, 77t =2 109
AidaMail, fR17 140
Archive Storage L' 78— b 172
ASCIl => a—F, ¥xr— K 207
Audit Report /X /L
B 176
Audit Report /X /L
7 ar 190
LAR— NEHEDO ATy 177

B

BCC =A% , sk 203

Boolean Search /%L
7 ar 60
Wz 38

C
CC%fE# , g 203
Company Directory /X /L
472 b8
fEH 42

D
Discovery # 7, 7 7 A 67

E
Email & IM Search /<x/1 37
F7ar bl
W 37
i 37
Email Search /XL, 7> 3+ 50
Export All Messages ¥ 4 70 /R v 7 A, A7 =

> 155

Export Message ¥ 4 7 R /Ry 7 A AT v a v
154

Export Selected Messages % A 7 2 ViR 7 A, F
varv 154

IM 7 7 A )L Bk
T—hA7 HE 200
IM 7 7 A ViR
£ 201
IM 7 7 A ViR | B IA R
FRELIFF U E— K
IM 7 7 A ViR | B IA R
T AR— b, HE 136
BE L e 115
ZAE N LA ~Dlsk 136
TR DT 122
IM 2355
T—hA47 AE 200
EF 200
IM 56 & 7 7 A VRIS | FRSR
vk 202, 208
WEE 35
FEARTFNE 23
AEGL 145
KR v fER 39
IM 4, fs 42
IMZ A7 FCRESNTZ7 7 AV
S FE-IXIF e —r 131, 133
IM 7 7 A VR | LD JA S
mbox 7 7 A L ~Dx 7 AR— | 140
P~V —EFmoFr 119
Fesr—hk 123
Ayvt—U%< U —ToOHMEDFR 120
IM £33, B0 JA S
mbox 7 7 A L ~DOEAE 140
T AR— b, HE 136
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Y~ U —fFmoFr 117

Fesr—1h 123

A=Y <) —DT X TORNME & TR
120

Fikl 134

HE OBt 1156

ZER v 7 A~Dilnik 136
Rk 7 7 A4 VDR . See M file transfers, re-
trieved

NEOFRR 124, 126

T OET 122
IM 36 & 7 7 A NVERE DR 145

WEZE 35

BRSO 39
Investigation Summary ~<—< , 7'+ = > 101
Investigations ~~—

il 67

M
Manage | nvestigations ~X— 3
F 7 aroFiE 100
Manage Search Criteria~X—
F7Fv a0 104
Manage Search Results ~X—
A7 aroFi 107
mbox 7 7 A /L
< 91, 140
MVIAERT IM ZEEE 7 7 A VHREORAF
140
BDAENTZ A= A 2=V ORMF 140
o7 7 A2 A T~D%kH 91, 140
Message Archiving
T8 A 19
N—ERE 167
AyE—=V0—Y 164
Avte—YOAB - 166
A=Y OFE—T 167
nrA Ly EEER 34
ay/ Ay, —H%— 33
Wz 13
FERE 14
FlE 16
BREEA v E— 168
Message Archiving ~D 7 7 & &
a—F— (FBELSL) 33
B 19
HHEEH 34
Message Archiving ~D 1 7' A
a—H— (FHEELSL) 33

EHAEH 34

Message Archiving = —H%—7 A
Bz 9
weE 9

Message Contents <—<7 , 47"+ =2 > 152
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Message-ID ~ v & —
A— VIR 210

N
New Investigation ~<—3~
7 a o 99

P

pst” 7 A VWV IAENTZ A=V A v — T ORAF
pst 7 7 A v & LCHRAE 140

Purge History L' in— k 173

R
Reports # 7, 7 7 & A 21
Retention <X—” 163

S
Save/Edit Search Criteria X— , A7+ 3 > 103
Save/Edit Search Results *—7 , 47> 3 > 105
Search Context A == —

Mg/, 7 a v 6b

WMBEER, A7 a3 149

Standard Search /X% /L
Boolean Search O 39
e 36
5 B 46
Storage Overview L'7xk— ~ 170
U
Unicode = > 22— K, %R —F 207
)
T—=HATINTA =T

247 199

M L& 115

BEHEO Y A bR 183

BEE 16

Rk 35

HiBr 19

e 19
T—=hIAT A=

R DA TFIE 23
T—hATAvE—0IB 19
ThHY o N EZET—A T LAR— b

1ERR 184

25T —4 197
THT LR — b

1ERR 184

ZET—4 197
HLWHE O E 68

vy
EN



EHELAR— 181
BYAENT IM 55 134
BYIAENTA— LA vtE— 134

=

A
B
IM 7 7 A /Vifigt 133
BYOVAENTZA—NRA =BT 74
L 131
Ty a— R
MIEA— LAy tE—T L IMEFECTOLERE 131
iR

24U AR, A— LT RLRE IM4ADOKRTE 42
HAHR~<—HR—F 11
i BMOVAENT-A =LA v E—ITOERR
127
BEATROER , (ERKIE 174
AL R—F 34
V— MIEDZE 182
TrAN~DFE T a— R 179
Ay —YONEDFER 182
Avte—VHEHFY A~ 183
a—Y—=TITF40ET 4 174
Fikl 181
s 173
HEHEONT) 177
AEAL R 17T
fES, i 193
AR AR 179
Rk 177
EHELAR—b DT 7R
a—WF—H (FEELS) 33
(=gl
EViAENTZ IM 255, % 115
BYiAENTZIM 7 7 A Vs 3 115
BYAENT-A—NA v E—T WE 115
TR ST R ARG 84
RAF ST MRS 76
B R =22 10

=
HIR B S xor oIR 202
HERE

Message Archiving 14

5]
HEMR

Archive Discovery 18
Archive Search 18

WM#RaeR— I 5fE 207
SiHErra—F HEA =LA vE—UF T IM
LEECTHLEHE 131

BAE DA
B2 68
BIEDOREA P —~% 68
BEOFADZE T
2% 70
WMBRT 7 & A
o—H—H (FEELDS) 33
T SR s SR
EHRAT 84
HIkx 97
rfr 83
BBFERY — L~ FT7 g 149
REERE R ORAH 145
REFEFERDOY Ak
IM 56~ Y —oFkzx 117
FRERFESR | PRAT
A v—0FER 87
FoRETIIME BT HEH 87
FRrU A 85
RFsIM osE 90
IRERAER , IRAF T F
7 AR—F 91
REFEFERY X B
IM 7 7 A WiligiEY~ U —0F R 119
V— MEDZET 122
Jesr—hK 123
Avt—I% < —0FKpR 117
WRESID A ve—U8 122
Rfr 83
T 5% S A
Standard Search /X% /L ~D A7) 46
7 R AO—f%BM 44
7 RLAD#®R 42
FRER SR EA T 202
A7 75
A& 76
RS R TF
RS T8
HiIBr 82
ForREITRE 79
FRU AN TT
BT ¥ A b7 44—V ROKPLFOXE] 206
BT FA T4 =L ROUA )L RFH—FK 206
FREEOH|R 109
FRER SRV
Bz 36
fEF 39
MR#PH IR 109
WME7L—X
Message Archiving 206
W3R £ 7213709 | fRde
PRI S NV RRSERE SR 87
PRAF ST FR S 19
FREBFER Y A K
73 150
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